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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno. 
	2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca. 
	3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 
što je uračunat i PDV. 
	4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-
nost pred fotografijom. 
	5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma,  
i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija kupac daje svoju maksi-
malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes. Na samoj aukciji svi zainteresirani kupci, ako žele licitirati, moraju se 
prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude.  
	6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca. 
	7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana.  
	8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 
izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu. 
	9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 
koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 
stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 
bio u pravu. 
	10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 
naglasila jamstvo za određeni lot. 
	11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla. 
	12. Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima. 
	13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor. 
	14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 
podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta. 
	15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima dok se račun izdaje  u kunskoj protuvrijednosti na dan aukcije po 
srednjem tečaju HNB. 
16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući. 
Aukcijska kuća naplaćuje ponuđaču obradu svakog predmeta 40,00 kuna za aukciju: KNJIGE, ZEMLJOVIDI, PLAKATI.	
	17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i tiska u aukcijskom katalogu. 
	18. Svaki sudionik licitacije dobiva sljedeći katalog besplatno, a aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o 
rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem interneta i pismeno ako to zatraži sudionik). 
	19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu. 

Extract from Auction Sale Regulations

	1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary. 
	2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers. 
	3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 
price, tax included.  
	4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-
plaint, the textual description has the priority over the photography. 
	5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 
auction: in writing by way of letters,  and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house.  During 
all written bidding,  the bidder gives his maximum bid,  while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 
must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number,  which will 
be used in bidding. 
	6. The offer given in any form is obligatory for the bidder. 
7. The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days.  
8. 	Insurance costs,  mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 
item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer. 
9. Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity,  
which is permanent,  i. e. it is always possible to claim that the item is not original.  For this purpose,  the auction house should agree with the buyer 
that specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party 
that has lost in the arbitration process. 
10.	Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 
given a special guarantee for a particular lot. 
11. In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first. 
12. The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers. 
13. The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the 
seller. 
14. The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 
of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted. 
15. The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency, while the receipt is issued in Croatian 
Kunas on the day of the auction according to the middle exchange rate of the Croatian National Bank. 
16.	 The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the 
accepted items. The auction house will charge sellers the amount of 40,00 Kunas for the processing of each item on the auction: BOOKS, MAPS, 
POSTERS.
17. As soon as the auction house accepts auction items,  it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 
for the auction catalogue at the expense of the auction house. 
18. 	Every auction participant receives a free-from-charge catalogue.  After an auction, the auction house should at its own expense inform all partici-
pants of the results of the whole auction (by internet and, if required by a participant, per post). 
19. In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.   
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Najava sljedeće aukcije: SVIBANJ 2021. 

Tablica licitacije:

od 	 2	 -    10 	     + 1
	 10		 - 	   20      + 2
	 20		 -  100      + 5
	 100	 -  200	     + 10
	 200	 -  500     + 20
	 500	 - 1000    + 50

OZNAKE KVALITETE ZA RAZGLEDNICE:

	 0	neupotrijebljena razglednica
	 #	upotrijebljena razglednica s poštanskom markom
	 X	upotrijebljena razglednica sa oštećenom ili otkinutom  	
		 markom
	 A	savršena kvaliteta (bez nedostataka)
	 A-B	vrlo dobra kvaliteta (minimalni nedostaci)
	 B	zadovoljavajuća kvaliteta (vidljiva manja oštećenja)
	 B-C	loša kvaliteta (veća oštećenja)
	 C	izrazito loša kvaliteta (značajna oštećenja)

POSTCARD’S QUALITY TYPE:

	 0	unused postcard
	 #	used postcard with stamp
	 X	used postcard with damaged or torn stamp

	 A	perfect quality (no imperfection)
	 A-B	very good quality (minimum imperfection)
	 B	satisfying quality (visible smaller damage)
	 B-C	bad quality (heavy damage)
	 C	extremely bad quality (significant damage)

Pregled materijala / Preview:

- po dogovoru u podružnici Marka Nova, Pantovčak 5 / by appointment at a branch Marka Nova, Pantovčak 5         
tel: 00 385 1 48 10 103
- na dan aukcije od 08-11 sati u dvorani "Katedrala", Vlaška 7 / on the day of the auction from 08. 00 – 11. 00 am 
in the auditorium "Katedrala" Vlaška 7

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na 
www.barper.com

You can contact us and give bids on our online catalogue:
 www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 04.12.2020. do 24:00h
Internet bidding ends 4th December, 2020. (24:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email ili na fax: 00 385 1 48 10 104
You can send your bids by email or fax: 00 385 1 48 10 104

Pismene ponude se primaju zaključno s 04.12.2020 u 24,00h
Written bids will be accepted until 4th December, 2020. at 24.00pm
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8

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz RAGUSA (Dubrovnik) 1826 godine. Dobra kvaliteta.    Letter 
with complete content sent from RAGUSA (Dubrovnik) 1826. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem i plaćenom poštarinom prilikom slanja upućeno iz Jaske (JASZKA) u Altenburg 
03.08. 1833 godine. Odlična kvaliteta, visoka kataloška vrijednost.   Letter with complete content and paid post-
age during sending, sent from Jaska (JASZKA) to Altenburg 03.08. 1833. Excellent quality, high catalogue value.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Makarske (MACARSCA) u Hvar (LESINA) 09.09. 1848. Rijedak 
žig pošte Makarska u crvenoj boji.   Letter with complete content sent from Makarska (MACARSCA) to Hvar 
(LESNINA) 09.09. 1848. Rare cancel of post Makarska in red color.

1

2

3

25

90

30

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Osijeka (ESSEG) 19.02. 1840 u Bečko Novo Mjesto. Dobra kvalilte-
ta.   Letter with complete content sent from Osijek (ESSEG) 19.02. 1840. to Bečko Novo Mesto. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz FIUME (Rijeka) u BELLAY 1829 godine. Dobra kvaliteta, crveni 
žig pošte FIUME.   Letter with complete content sent from FIUME (Rijeka) to BELLAY 1829. Good quality, 
red cancel of post office FIUME.

Omot pisma upućeni iz Rovinja (ROVIGO) u Pulu (POLA) 1819. Rijedak žig.  Cover of letter sent from 
Rovinj (ROVIGO) to Pula (POLA) 1819. Rare cancel.

Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem upućeno iz SPALATO (Split) u ZARA (Zadar) 29.07. 1813.  
Rijedak žig SPALATO ILLYRIE u dobroj kvaliteti kao i cijelo pismo.   Small size letter, sent from split (SPAL-
ATO) to Zadar (ZARA) 29.07. 1813. Rare cancel SPALATO ILLYRIE in good quality. Rare. 

Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem upućeno iz Starigrada (CITTA VECCHIA) u Hvar (LESINA) 
15.12. 1853. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.    Small size letter with complete content sent from Starigrad 
(CITTA VECCHIA) to Hvar (LESINA) 15.12. 1853. Arrival on the back. Good quality.

4

5
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7
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Predfilatelija 

✉

✉

✉

✉

✉

✉

✉

✉
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Zadra (ZARA) u Knin 23.02. 1812. Dobra kvaliteta i rijedak žig 
ZARA ILLYRIE.    Letter with complete content sent from Zadar (ZARA) to Knin 23.02. 1812. Good quality 
and rare cancel ZARA ILLYRIE.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Zadra (ZARA) Hvar (LESINA) 21.11. 1824. Dobra kvaliteta. 
Rijedak i zanimljiv žig pošte Zadar u crvenoj boji.    Letter with complete content sent from Zadar (ZARA) to 
Hvar (LESINA) 21.11. 1824. Good quality. Rare and interesting cancel of post Zadar in red color.

Lot od devet predfilatelističkih pisama upućenih u Varaždin oko 1830 godine. Većina upućena iz Beča (razni 
žigovi Beča) ostala iz Suczawe i Czernovitcza. Razna kvaliteta.   Pre-philately. Lot of nine letters circa 1830 
addressed to Varazdin. Seven letters are from Vienna, of which six have different cancellations. Other two are 
from Suczawa and Czernovicz. 

9

10
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60

25

40

Omot pisma upućenog iz Senja u Bakar 30.07. 1854. Frankiran markom od 3 kr. dobre kvalitete. Dolaz pošte 
Bakar na poleđini.   Cover of letter sent from Senj to Bakar 30.07. 1854. Franked with stamp 3 kr in good 
quality. Arrival cancel, of Post Office Bakar on the reverse.

Omot pisma upućenog iz Rijeke u Trst 15.07. 1858 godine. Frankirano s 3 kr. u dobroj kvaliteti. Dolazni žig 
u crvenoj boji slijedeći dan. Dobra kvaliteta.  Cover of letter sent from Rijeka to Trieste 15.07. 1858. Franked 
with 3 kr, in good quality. Next day arrival cancel in red color. Good quality.

Pismo upućeno iz Keszhely u Varaždin 16.10. 1850. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.    Letter sent from 
Keszhely to Varaždin 16.10. 1850. Arrival on the back. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Vršca u Neudorf preko Maribora i Bečkog Novog mjesta 06.05. 
1854. Frankirano markom 9 kr ručni papir. Vrlo lijepi žig pošte Vršac, marka s odličnim rubovima, ali blagi 
trag savijanja u gornjem dijelu.    Letter with complete content sent from Vršac to Neudorf via Maribor and 
Bečko Novo Mjesto 06.05. 1854. Franked with stamp 9kr, handmade paper. Very nice cancel of Post Office 
Vršac, stamp with excellent edges but with mild traces of bending in upper part.
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Hrvatska do 1918. 
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Omot preporučenog pisma upućenog iz Zagreba u Beč 15.07. 1868 godine. Točna frankatura 15 kr. Dolaz na 
poleđini.   Cover of registered sent letter from Zagreb to Wien 15.07. 1868. Accurate franking 15kr. Arrival on 
the back.

Cjelina 5 kr dofrankirana parom maraka od 5 kr izdanja 1867 grubi tisak te upućena iz Rijeke u Caprino preko 
Venecije. Tranzit i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.  Envelope with imprinted value 5kr, additionally franked 
with pair of stamps 5 kr, edition 1867, rough print, sent from Rijeka to Caprin via Venetia. Transit and arrival 
on the back. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Peštu 24.12. 1869. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent 
by registered mail from Zagreb to Pest 24.12. 1869. Arrival on the back, good quality.

21

22

23

20

25

20

✉

✉

✉

17
15

Tiskanica upućena iz Trsta u Sisak 10.04. 1863 s vrlo zanimljivom tablicom proizvoda te njihovom cijenom 
franko Trst. Frankirano točno markom 2 kr. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Printed matter sent from Tri-
este to Sisak 10.04. 1863. with interesting table of product and theirs price, franko Trieste. Franked accuratelly 
with stamp 2 kr. Arrival on the back, good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno 13.10. 1861 iz Rijeke u Žminj. Frankirano markom 5 kr. Rijetki 
dolazni žig pošte Žminj (GIMINO) na poleđini.  Dobra kvaliteta.    Letter with complete content sent 13.10. 
1861 from Rijeka to Žminj. Franked with 5 kr. Rare arrival cancel, of the mail office Žminj (GIMINO) on the 
back. Good quality.

Tiskanica upućena iz Siska u Titel preko Pešte 29.04. 1866. Tranzit i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta. 
Printed matter sent from Sisak to Titel via Pest 29.04. 1866. Transit and arrival on the back. Good quality.
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20

20

14

✉

✉

✉

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Bizovca u Zemun 11.08. 1855 preko Osijeka. Tranzit i dolaz Ze-
mun na poleđini. Frankirano markom od 9 kr. u odličnoj kvaliteti. Rijedak i lijepo otisnut žig pošte Bizovac.  
Letter with complete content sent from Bizovac to Zemun 11.08. 1855 via Osijek. Transit and arrival Zemun 
on the back. Franked wiht 9 kr in excellent quality. Rare and nice cancel of Post Office Bizovac.

Omot pisma upućenog iz Osijeka u Peštu 1860. godine. Frankirano markom 15 kr. II tip.   Cover of letter sent 
from Osijek to Pest 1860. Franked with stamp 15 kr, type II.

16

17

35

16

✉

✉

16
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Novinska pasica za novine upućene loko Lovran. Dobra kvaliteta, i lijep otisak žiga pošte Lovran.    Newspa-
per Wrapper, sent loco Lovran. Good quality, and nice cancel of Postal Office Lovran.

Isječak s markom Michel br. 13 II i otiskom žiga pošte Vižinada (VISINADA) u odličnoj kvaliteti.   Frag-
ment with stamp Mi.No. 13 II and postmark of post Vižinada (VISINADA) in excellent quality.

Lot isječaka sve s žigovima mjesta u Hrvatskoj uglavnom dobre i vrlo dobre kvalitete.    Lot of fragments 
with cancels of various places in Croatia, mostly good and very good quality.

Odličan lot prvih izdanja austrijskih maraka s vrlo lijepim žigovima mjesta u Hrvatskoj. Manji dio na isječcima, 
sve u odličnoj kvaliteti. Nepregledano po vrstama papira, zupčanjima, bojama.   Excellent lot of first editions 
of Austrian stamps with nice cancels of places in Croatia. Smaller number on fragments. It is not viewed by 
the type of paper, perforation, colors.

Razglednica Bleda upućena prugom F.P.A No. 84 u Otok kod Vinkovaca 23.08. 1901.   Postcard of Bled sent 
to Otok near Vinkovci, cancelled by F.P.A. No. 84, postmark 23.08. 1901.

Pismo sa zaglavljem tvrtke iz Pazina upućeno u Sagor 22.11. 1900. Odlična kvaliteta.   Letter with header of 
firm from Pazin sent to Sagor 22.11. 1900. Excellent quality.

Lot od pet dopisnica oko 1880 godine s vrlo lijepim žigovima pošta FUŽINE, OROSLAVJE KUTJEVO, 
BJELOVAR, GOSPIĆ. Odlična kvaliteta.   Lot of five stationeries from around 1880, with nice cancels of 
post FUŽINE, OROSLAVJE KUTJEVO, BJELOVAR, GOSPIĆ. Excellent quality.
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✉
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✉
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Povratnica za pošiljku upućenu iz Stona u Dubrovnik 02.06. 1890. Na poleđini dolaz Dubrovnik. Odlična 
kvaliteta, zanimljiv dvojezični žig PB ureda u Stonu u crvenoj boji.  Return receipt for shipment sent from Ston 
to Dubrovnik 02.06. 1890. Arrival Dubrovnik on the back. Excellent quality, interesting bilingual cancel of PB 
office in Ston in red color.

Čestitka upućena iz pomoćne s pošte ALTURA preko Pule u Kranj 23.07. 1914. Marka u gornjem desnom 
kutu oštećena.    Greeting card sent from auxiliary post ALTURA via Pula to Kranj 23.07. 1914. Stamp in 
upper right corner damaged.

Razglednica Mošćenićke Drage predana na pomoćnu poštu DRAGA (MOSCENICE) i upućena u Senj 
24.01. 1905. Dolazni žig Senj. Dobra kvaliteta.    Postcard of Mošćenićka Draga handed at the auxiliary post 
DRAGA (MOSCENICE) and sent to Senj 24.01. 1905. Arrival cancel Senj. Good quality.

Razglednica Zadra upućena i pomočne pošte KUKLJICA preko pošte Zadar u Dubrovnik. Odlična kvaliteta. 
Postcard of Zadar sent from auxiliary mail KUKLJICA via post office Zadar to Dubrovnik. Excellent quality.
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✉

✉

✉

✉

Dopisnica za inozemstvo upućena iz Talijanskog konzulata u Zadru u Ceslenu u Italiji 04.05. 1896. Zanim-
ljivi žigovi konzulata. Dobra kvaliteta.   Stationery for abroad sent from Italian consulat in Zadar to Cesena, 
Italy 04.05. 1896. Interesting cancels of consulate. Good quality

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Zadra u Šibenik. Na poleđini uz marke frankirano rijetkom do-
moljubnom naljepicom s doplatom Za Družbu sv. Ćirila i Metoda. Pismo je iz koresponden poznate obitelji 
Paskijević-Čikara.   Letter with complete content sent from Zadar to Šibenik.On the back alongside stamps, 
also franked with rare patriotic label for charity Za Družbu sv. Ćirila i Metoda. Letter from correspondence of 
known family Paskijević-Čikara.

Dopisnica upućena iz Klane u Istri u Skrad 07.10. 1918. U dolasku preadresirana za Zagreb. Cenzurirana po 
vojnoj cenzuri.   Stationery sent from Klana in Istria to Skrad 07.10. 1918. On arrival re-addressed to Zagreb. 
Censored with military censorship.
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Razglednica Kaštel Kambelovca upućena iz pomoćne pošte KAŠTEL KAMBELOVAC / CASTEL CAM-
BIO u Sv. Juraj kod Senja oko 1910. Odlična kvaliteta.   Postcard of Kaštel Kambelovac sent from auxiliary 
mail KAŠTEL KAMBELOVAC / CASTEL CAMBIO to Sv. Juraj near Senj around 1910. Excellent quality.

Razglednica Korčule upućena iz poštanske agencije KČARA preko pošte Korčula u Zadar oko 1910. Dobra 
kvaliteta.    Postcard of Korčula sent from postal agency KČARA via post office Korčula to Zadar around 
1910. Good quality.

Razglednica Pazina upućena u Marčanu 01.01. 1906. Dolazni žig pomoćne pošte MARZANA.   Postcard of 
Pazin sent to Marčana 01.01. 1906. Arrival cancel of auxiliary post MARZANA.

Razglednica Sv. Martina predana u mjestu POČEKAJ na vlak PULA-DIVAČA 30.10. 1913. Marka u gorn-
jem desnom kutu oštećena. Vrlo rijedak žig  pomoćne pošte POČEKAJ.   Postcard of Sv. Martin, handed in 
POČEKAJ, cancelled by T.P.O. PULA-DIVAČA, postmark 30.10. 1913. Stamp in upper right corner dam-
aged. Very rare cancel of auxiliary post POČEKAJ.

38

39

40

41

30

30

30

30

39

✉

✉

✉

✉

40

38

Razglednica Raklja upućena iz poštanske agencije RAKALJ (CASTELNUOVO D´ ARSA) u Njemačku. 
Rijedak žig poštanske agencije.   Postcard of Raklje sent from postal agency RAKALJ (CASTELNUOVO 
D' ARSA) to Germany. Rare cancel of postal agency.

Razglednica Učke upućena iz poštanske agencije UČKA preko pošte Lupoglav u Trst oko 1910. Dobra kvalite-
ta.   Postcard of Učka, sent from postal agency UČKA via post Lupoglav to Trieste around 1910. Good quality.

Razglednica Veprinca upućena iz poštanske agencije VEPRINAZ / VEPRINAC preko pošte Ičići u Češku 
02.06. 1914. Dobra kvaliteta.     Postcard of Veprinac sent from postal agency VEPRINAZ / VEPRINAC via 
post Ičići to Czech 02.06. 1914. Good quality.

42
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30
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✉

✉

41
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44

42 45
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Tiskanica upućena iz Siska u Trst 13.03. 1873. Dolaz na poleđini. Na više mjesta oštećena.  Printed matter 
sent from Sisak to Trieste 13.03. 1873. Arrival on the back. Damaged on more places.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Valpova u Peštu 30.09 1871 preko Osijeka. Tranzit i dolaz na 
poleđini. Trag okomitog savijanja ali ne preko marke. Vrlo lijep žig pošte VALPO.  Letter with complete con-
tent send from Valpovo to Pest 30.09. 1871 via Osijek. Transit and arrival on the back. Trace of vertical bending 
but not across the stamp. Very nice cancel of Postal Office VALPO. 

Omot pisma upućenog iz Županje u Trst 01.03. 1873. Tranzit i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Cover of 
letter sent from Županja to Trieste 01.03. 1873. Transit and arrival on the back. Good quality.

47

48

49

18

16

18

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Rijeke u Speziu u Italiji 16.11. 1892. Dobra kvaliteta.   Stationery ad-
ditionally franked and sent from Rijeka to Spezia, Italy 16.11. 1892. Good quality.

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Rijeke u Bari 26.04. 1892. Dobra kvaliteta.    Stationery additionally 
franked and sent from Rijeka to Bari 26.04. 1892. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Sv. Ivana Zelina u Zagreb 07.03. 1877 godine. Dolaz na poleđini. 
Odlična kvaliteta.   Letter with complete content sent from Sv. Ivan Zelina to Zagreb 07.03. 1877. Arrival on 
the back. Excellent quality.

Reklamacija od 29.03. 1888 za pošiljku upućenu iz Pakraca u Vinkovce. Tranzit i pošta u Brodu i Požegi te 
dolaz Vinkovci. Zanimljiv poštanski dokument.   Reclaim Form franked with 10 cr. Hungarian stamp from the 
'Envelope Set'. Various cancellations on reverse: Brod, Pozega, Vinkovci. An interesting and well preserved 
document from Slavonia.

50

51

52

53

25

25

18

16

✉

✉

✉

✉

✉

✉

✉

5150

52

53

Razglednica Pule upućena iz pomoćne pošte VALBADON (FASANA) u Austriju, 28.12. 1913. Razglednica 
okomito prelomljena preko marke.    Postcard of Pula sent from auxiliary post VALBADON (FASANA) to 
Austria 28.12. 1913. Postcard vertically bent across the stamp.

Razglednica upućena iz Arbanasa kod Zadra u Topolje, dolazni žig poštanske agencije BREGI od 02.07. 1910.   
Postcard sent from Arbanasa near Zadar to Topolje, arrival cancel of postal agency BREGI 02.07. 1910.

45

46

30

18

✉

✉
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60

Dopisnica upućena s vojnih vježbi koje su se održavale u jesen 1896. u Ogulin. Rijedak žig FELDPOSTEX-
POZITUR No. 242 s datumom 20.09. 1896 u odličnoj kvaliteti. Rijetko.    Stationery sent from military 
exercises that were held in autumn of 1896, in Ogulin. Rare cancel FELDPOSTEXPOZITUR No. 242 with 
date 20.09. 1896. in rare excellent quality. Rare.

Razglednica Bjelovara predana na kolodvoru u Bjelovaru i upućena prugom SLAV.VEROCZE-KOROS. 
296 SZ u Rijeku 11.02. 1910.   Postcard of Bjelovar handed on train statione Bjelovar sent to Rijeka, can-
celled by T.P.O. SLAV.VEROCZE-KOROS 296 SZ, postmark 11.02. 1910.

Razglednica upućena iz poštanske agencije OSTROVO P.U. KLDV. 01.09. 1918. Dobra kvaliteta.   Postcard 
sent from postal agency OSTROVO P.U. KLDV. 01.09. 1918. Good quality.

54

55

56

90

20

18

Dopisnica upućena iz poštanske agencije MURA SIKLOS (Vratišinec) u Zagreb 1915. godine.   Stationery 
sent from postal agency MURA SIKLOS (Vratišinec) to Zagreb 1915.

Razglednica upućena iz poštanske agencije VOJAKOVAC u Zagreb 15.04. 1908.   Postcard sent from postal 
agency VOJAKOVAC to Zagreb 15.04. 1908.

Dopisnica upućena iz poštanske agencije PETERANEC u Zagreb 06.12. 1915.   Stationery sent from postal 
agency PETERANEC to Zagreb 06.12. 1915.

57

58

59

18

20

18

✉

✉

✉

✉

✉

✉

61

62

Razglednica upućena iz poštanske agencije VELJUN u Rakovac 26.01. 1916. Cenzurirana po vojnoj cenzuri 
u Karlovcu.   Postcard sent from postal agency VELJUN to Rakovac 26.01. 1916. Censored with military 
censorship in Karlovac.

60 18✉
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Dvije razglednice sa ambulantnim žigovima NAGY KANIZSA – BROD 61 ZS i obrnuto iz 1904 i 1915. 
Dobra kvaliteta.  Two postcards cancelled by T.P.O. NAGY KANIZSA - BROD 61 ZS, postmarks 1904 and 
1915 and inverted. Good quality.

Brzojav iz Bjelovara za Dubrovnik, oštećen, ali sa zanimljivim žigom pošte Bjelovar.   Telegram from 
Bjelovar to Dubrovnik, damaged, but with interesting cancel of post Bjelovar.

61

62

16

14

✉

✉

66

65 67

Paketna karta za paket upućen iz Osijeka u Banja Luku  09.08. 1881. Po dolasku u Banja Luku paket nije 
preuzet već je vraćen u Osijek pošiljatelju. Dobra kvaliteta, zanimljivo.   Parcel card sent from Osijek to Banja 
Luka 09.08. 1881. On arrival in Banja Luka not picked up and returned to sender in Osijek. Good quality, 
interesting.

Tiskanica upućena iz gimnazije u Požegi u Čađavicu 13.04. 1915. U dolasku portirana u točnom iznosu od 
10 fill. Dobra kvaliteta.   Wrapper: POŽEGA - ČADAVICA 15.04. 1913 with postage due charged on arrival 
using Hungarian 10 filler stamp. The document is a high school notice to parents on poor school marks of their 
son. An interesting document in very good condition.

63

64

16

12

✉

✉

SHS - Hrvatska

Provizorni niz žetelice, sve s pomakom pretiska i atest Šedivy.   Provisional series Harvester, all with shift of 
overprint and certificate Šedivy.

Lot provizornih maraka sve s pogreškama pretiska, dvostruki, obrnuti, probni, nepripadajući, moguće i falsi-
ficirani.   Lot of provisional stamps, all with errors of overprint, double, inverted, trial, not belonging, forgery 
also possible.

Lot provizornih maraka sve s pogreškama pretiska, dvostruki, obrnuti, probni, nepripadajući, moguće i falsi-
ficirani.   Lot of provisional stamps, all with errors of overprint, double, inverted, trial, not belonging, forgery 
also possible.
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69

68

70

71

72

Lot od deset marka, parova i četveraca sve s pogreškama pretiska i sve s fotoatestima Šedivy.   Lot of 10 
stamps, pairs and block of four, all with errors of overprint and photo certificate Šedivy.

Lot od deset marka, parova i četveraca sve s pogreškama pretiska i sve s fotoatestima Šedivy.  Lot of 10 
stamps, pairs and block of four, all with errors of overprint and with photo certificate Šedivy.

Lot provizornih maraka. Sve marke s nepripadajućim ili probnim pretiscima te duplim ili obrnutim pre-
tiscima. Razna kvaliteta, zanimljiv materijal.  Lot of provisional stamps. All stamps with inappropriate or trial 
overprints, with double or inverted overprints. Various quality, interesting material.

Neizdata marka od 4 fill s pretiskom SHS iz donjeg desnog kuta arka. Dobra kvaliteta.   Unissued stamp 4 
fill, with overprint SHS from lower right corner of sheet. Good quality.

Parlament 10 kruna s obrnutim pretiskom i fotoatestom Rogina. Rijetko.  Parliament 10 kruna with inverted 
overprint and photo certificate Rogina. Rare.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Beč 04.01. 1919. Dolaz na poleđini.  Letter sent by registered mail 
from Zagreb to Wien 04.01. 1919. Arrival on the back.

Pismo upućeno iz Zlatara u Beč 14.12. 1918. Vrlo lijepa kvaliteta.   Letter sent from Zlatar to Wien 14.12. 
1918. Very nice quality.

Koverta vrlo atraktivno frankirana provizornim markama poništenima žigom pošte ZAGREB S1 od 02.12. 
1918.   Envelope with very attractively franked with provisional stamps cancelled with postmark ZAGREB 
S1, 02.12. 1918.
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69
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Paketna karta za paket upućen iz Savskog Marofa u Dugu Resu 07.01. 1919. Mješovita frankatura Mađarske i 
marke SHS Hrvatska. Dobra kvaliteta.  Parcel card sent from Savski Marof to Duga Resa 07.01. 1919. Mixed 
franking of Hungarian and SHS Croatia stamps. Good quality. 

Paketna karta za paket upućen iz Savskog Marofa u Dugu Resu 03.01. 1919. Mješovito frankirana markama 
mađarske i SHS Hrvatske. Dobra kvaliteta.   Parcel card sent from Savski Marof to Duga Resa 03.01. 1919. 
Mixed franking of Hungarian and SHS Croatia stamps. Good quality. 

81

82

16

16

✉

✉

Pismo upućeno iz Bjelovara u Beč 26.02. 1919. U dolasku otisnut pečat EINFUHRVERBOT (zabrana uvoza 
tj. ulaska). Lijevi rub cca 6 mm kraći.   Letter sent from Bjelovar to Wien 26.02. 1919. On arrival cancelled 
with postmark EINFUHRVERBOT (import ban ie. entry). Left edge cca shorter by 6mm.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Beč 03.01. 1919. Odlična kvaliteta i dolaz na poleđini.   Letter sent 
by registered mail from Zagreb to Wien 03.01. 1919. Excellent quality, arrival on the back.

Preporučeno pismo upućeno iz Ivanca u Beč 14.01. 1919. Mješovito frankirano markama Mađarske i Hrvatske 
SHS. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Ivanec to Wien 14.01. 1919. Mixed franked with 
stamps of Hungary and SHS Croatia. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Križevaca u Dugu Resu 17.02. 1919. Mješovita frankatura dvaju izdanja. 
Svi natpisi na Mađarskom precrtani. Zanimljivo i u dobroj kvaliteti.   Parcel card sent from Križevci to Duga 
Resa 17.02. 1919. Mixed franking with two edition. All inscription on Hungarian crossed out. Interesting and 
in good quality.

Poštanska doznačnica za doznaku upućeno iz Virovitice u Beč 04.02. 1919. Odlična kvaliteta.   Money Order: 
VIROVITICA - VIENNA, AUSTRIA 04.02.1919 for Cr. 14.00 franked with 2 x 10 filler 'Charles' stamps and 
2 and 3 filler 'Harvester' stamps all overprinted SHS HRVATSKA. Integral document in good condition.
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Dopisnica mješovito frankirana markom Mađarske i s dva izdanja maraka SHS Hrvatske te upućena iz 
Varaždina u Finsku 03.08. 1919. Pregledana po vojnoj cenzuri u Varaždinu. Dolaz na prednoj strani dopisnice. 
Odlična kvaliteta, zanimljivo i rijetko odredište.  Stationery with mixed franking of Hungarian stamp and two 
edition of SHS Croatia stamps, sent from Varaždin to Finland 03.08. 1919. Inspected by military censorship in 
Varaždin. Arrival on front side of stationery. Excellent quality, interesting and rare destination.

Michel br. 51/54 nezupčani četverci s gornjom marginom otisnuti na žućkastom papiru i poništeni žigom pošte 
ZAGREB 4 D od 29.11. 1918. Garancija aukcije.  Mi.No. 51/54, imperforate block of four with upper margin, 
printed on yellowish paper and cancelled with postmark of mail office Zagreb 4 D, 29.11. 1918. Guarantee of 
the auction.

Michel br. 51/55 nezupčani niz na koverti poništen žigom ZAGREB 1 D te upućena u Sisak. Dolaz na poleđini. 
Atest Ercegović. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 51/55, imperforate series on envelope, cancelled with postmark of 
Zagreb 1 D and sent to Sisak. Arrival on the back. Certificate Ercegović. Good quality.

Mornari, šest probnih otisaka na negumiranom papiru ili kartonu u prihvaćenim bojama. Dobra kvaliteta, osim 
3 hell koja ima trag savijanja. Novinska marka dvostruki otisak.    Sailors, six trial prints on not gummed paper 
or cardboard paper in not accepted colors. Good quality, except 3 hell with trace of bending. Newspaper stamp 
with double print.

Mornari, marka od 2 i 20 fill probni otisci na kartonu za umjetnički tisak.   Sailors, stamp 2 and 20 fill, trial 
prints on cardboard for kunstdruck.

Mornari, 2 fill četverac zrcalnog otiska na kartonu za umjetnički tisak u sivocrnoj boji. Opisano u HFS 2 na str 
38. Dobra kvaliteta.   Sailors, 2 fill block of four, mirror print on cardboard for kunstdruck in grey-black color. 
Described in HFS 2 page 38. Good quality.

Mornari, 2 fill zrcalni otisak u crnoj boji na papiru za umnažanje. Opisano u HFS 2 str 38 pod 6. Dobra 
kvaliteta.  Sailors, 2 fill, mirror print in black color on for multiplication paper. Described in HFS 2 page 38 
under 6. Good quality.

Mornari, 2 fill zrcalni otisak u četvercu s desnim rubom u crnoj boji i na papiru za umnažanje. Opisano u HFS 
2 str 38 pod 6. Dobra kvaliteta.   Sailors, 2 fill mirror print in block of four with right edge in black color on 
paper for multiplication. Described in HFS 2 page 38 under 6. Good quality.
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97

98
99

91

92
93

Mornari, 2 fill zrcalni otisak u crnoj boji na papiru za umnažanje u desetercu. Vrlo rijetko. U ovom obliku 
ova vrijednost nije zabilježena u HFS priručniku. Najsličnije je opisana vrijednost od 45 fill na str 41. Dobra 
kvaliteta. Garancija aukcije.  Sailors, 2 fill, mirror print in black color on paper for multiplication in block of 
ten. Very rare. In this form this value is not noted in HFS handbook. Most similar described value is 45 fill on 
page 41. Good quality. Guarantee of the auction.

Mornari 10 fill gornji lijevi kut arka, četverac otisnut na kartonu za umjetnički tisak. Opisano u HFS 2 na str 39 
pod 1. Odlična kvaliteta.  Sailors, 10 fill upper left corner of sheet, block of four printed on cardboard paper for 
kunstdruck. Described in HFS 2 page 39 under 1. Excellent quality.

Mornari, 10 fill otisak u crnotisku na papiru za umnažanje. Potiče iz deseterca okomitih sutisaka od 10 i 45 fill. 
Opisano u HFS 2 na str 47 pod 2. Dobra kvaliteta.  Sailor, 10 fill print in black-print on paper for multiplica-
tion. Originates from block of ten of vertical see-tennants 10 and 45 fill. Described in HFS 2 on page 47 under 
2. Good quality.

Mornari, 20 fill otisak u crnotisku na papiru za umnažanje. Opisano u HFS str 40 pod 7. Dobra kvaliteta. Sail-
ors, 20 fill print in black-print on paper for multiplication. Described in HFS page 40 under 7. Good quality.

Mornari 20 fill vodoravni par s rubnom oznakom otisnut u crvenoj, neprihvaćenoj boji tj. boji u kojoj je tiskana 
marka od 10 fill. Trag savijanja na poleđini.  Sailors 20 fill, horizontal pair with edge marking, printed in red not 
accepted color ie. in color in which stamp of 10 fill is printed. Trace of vertical bending on the back.

Mornari 20 fill četverac otisnut u crvenoj, neprihvaćenoj boji tj. boji u kojoj je tiskana marka od 10 fill. Bez 
gume i tragovi falca. Fotoatest Bilandžić.  Sailor 20 fill, block of four printed in red, not accepted color ie. color 
in which is printed stamp of 10 fill. Without gum and traces of hinge. Photo certificate Bilandžić

Mornari, 45 fill otisak u crnotisku na papiru za umnažanje. Potječe iz deseterca okomitih sutisaka od 10 i 45 
fill. Opisano u HFS 2 na  str 47 pod 2. Dobra kvaliteta.    Sailors 45 fill, printed in black print on paper for 
multiplication. Originates from block of ten of vertical in see-tennants, 10 and 45 fill. Described in HFS 2 page 
47 under 2. Good quality.

Mornari, vodoravni trojac 45 fill. Otisak u crnotisku na papiru za umnažanje. Potječe iz deseterca okomitih 
sutisaka od 10 i 45 fill. Opisano u HFS 2 na str 47 pod 2. Dobra kvaliteta.   Sailor, horizontal trio 45 fill. Print 
in black-print on multiplication paper. Originates from block of ten, vertical see-tennants of 10 and 45 fill. 
Described in HFS 2 page 47 under 2. Good quality.
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Mornari, dva nezupčana četverca otisnuta na negumiranom žućkastom i sivkastom papiru u dvije nijanse. Do-
bra kvaliteta.  Sailors, two imperforate block of four, printed on not gummed yellowish and on greyish paper 
in two shades. Good quality.

Novinska marka, nezupčani četverac iz gornjeg lijevog kuta arka otisnut u prihvaćenoj boji na papiru za 
umjetnički tisak. Opisano u HFS 2 na str 43 pod. 1. Odlična kvaliteta.   Newspaper stamp, imperforate block of 
four from upper left corner of sheet, printed in accepted color on kunstdruck paper. Described in HFS 2 page 
43 under 1. Excellent quality.

Novinska marka, obostrano otisnut četverac u prihvaćenoj boji na punijem žućkastom papiru. Opisano u HFS 
br. 2 na str. 43 pod 2. Odlična kvaliteta.   Newspaper stamp, both side printed block of four in accepted color 
on fuller yellowish paper. Described in HFS 2 page 43 under 2. Excellent quality.

Novinska marka, probni otisak s gornjim rubom arka, nezupčana na papiru za umjetnički tisak. Opisano u HFS 
2 str. 43.  Odlična kvaliteta.   Newspaper stamp, trial print with upper edge of sheet, imperforate on paper for 
kunstdruck. Described in HFS 2 page 43. Excellent quality.

Novinska marka, probni obostrani otisak s gornjim rubom arka, nezupčana na žućkastom punijem papiru. 
Opisano u HFS 2 na str 43.  Newspaper stamp, trial both side print with upper edge of sheet, imperforate on 
yellowish, fuller paper. Described in HFS 2 page 43.
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Paketna karta za paket upućen iz Savskog Marofa u Dugu Resu 12.03. 1919. Vrlo atraktivna šesterobojna 
frankatura. Odlična kvaliteta.   Parcel card sent from Savski Marof to Duga Resa 12.03. 1919. Very attractive 
six colored franking. Excellent quality.

Paketna karta za paket upućen iz Savskog Marofa u Dugu Resu 22.02. 1919. Atraktivna peterobojna frankatu-
ra. Odlična kvaliteta.  Parcel card sent from Savski Marof to Duga Resa 22.02. 1919. Attractive five colored 
franking. Excellent quality.

Paketna kartra za paket upućen iz Novog Marofa u Dugu Resu 14.02. 1919. Mješovito frankiranoo Mađarskom 
i markom SHS Hrvatska iz niza Mornari. Trag okomitog savijanja.  Parcel card sent from Novi Marof to Duga 
Resa 14.02. 1919. Mixed franking with Hungarian stamp and SHS Croatia stamp from series Sailors. Trace of 
vertical bending.
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107

Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Dugu Resu 11.10. 1918. Trobojna frankatura iz niza Verigari. 
Dobra kvaliteta.  Parcel card sent from Zagreb to Duga Resa 11.10. 1918. Three colored franking from series 
Chain breakers (Verigari). Good quality.

Paketna karta za paket upućen pouzećem iz Duge Rese u Popovaču 10.10 1920. Pošiljka nije predignuta te je 
vraćena pošiljaocu u Dugu Resu. Zanimljiva obostrana frankatura, dobra kvaliteta.   Parcel card sent by reim-
bursement from Duga Resa to Popovača 10.10. 1920. Shipment not picked up and returned to sender in Duga 
Resa. Interesting both-sided franking, good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Dugu Resu 25.10. 1919. Frankiran između ostalog i nezupčanom 
markom od jedne krune. Trag okomitog savijanja.   Parcel card sent from Zagreb to Duga Resa 25.10. 1919. 
Franked with, among else imperforate stamp of one kruna. Trace of vertical bending.

Račun pomodne kuće D. Spitzera iz Osijeka u nedostatku biljega frankiran markom iz niza Verigari 20 vinara 
21.07. 1920. Dobra kvaliteta.  Invoice of 'Pomodna kuća' D. Spitzer from Osijek, because of lack of revenues 
it is franked with stamp from series Chainbreakers (Verigari) 20 vinara 21.07. 1920. Good quality.

Novinska pasica frankirana provizornom novinskom markom i poništeno žigom Beča 18.? 1919. Rijetko. 
Newspaper Wrapper franked with provisional newspaper stamp, cancelled with postmark Wien 18.? 1919. Rare.

Dvije provizorne cjeline raznih formata. Dobra kvaliteta.   Two provisional envelope, various format. Good quality.

Provizorna koverta s pogreškom pretiska, nedostaje A u KRUNA. Dobra kvaliteta. Zanimljivo.  Provisional 
envelope with error of overprint, missing A in KRUNA. Good quality. Interesting.

Preporučeno upućena koverta s otisnutom vrijedošću iz Komorskih Moravica 23.03. 1919. Mješovita frankatu-
ra, Mađarska cjelina i marke SHS Hrvatska. Trag okomitog savijanja.   Envelope with imprinted value sent by 
registered mail from Komorske Moravice 23.03. 1919. Mixed franking. Hungarian envelope and stamps of 
SHS Croatia. Trace of vertical bending.

Pismo upućeno prugom SISAK-CAPRAG-KARLOVAC u Zagreb 10.08. 1919. Rijedak žig u odličnoj 
kvaliteti.  Letter sent to Zagreb cancelled by T.P.O. SISAK-CAPRAG-KARLOVAC postmark 10.08. 1919. 
Rare cancel in excellent quality.
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115

116

112

Razglednica upućena iz poštanske agencije ZRIN u Zagreb 30.12. 1918. Rijetko.   Postcard sent from postal 
agency ZRIN to Zagreb 30.12. 1918. Rare.

Pismo manjeg formata upućeno iz Hrtkovaca u Sisak. U nedostatku poštanskim maraka frankirano biljezima 
02.08. ?. Dobra kvaliteta, zanimljivo.   Small size letter sent from Hrtkovci to Sisak. For lack of postal stamps 
it is franked with revenues 02.08. ?. Good quality, interesting.

Provizorno nepriznato izdanje za Međimurje, 6 raznih maraka. Sve opisano u HFS 2 na strani 129/31.  Provi-
sional, not recognize edition for Međimurje, 6 various stamps. All described in HFS 2 page 129/31. 

Provizorno nepriznato izdanje za Međimurje, 11 raznih maraka. Sve opisano u HFS 2 na strani 129/31.  Provi-
sional not recognized edition for Međimurje, 11 various stamps. All described in HFS 2 page 129/31. 

Provizorno nepriznato izdanje za Međimurje. Pretisak SHS na marci za žurnu poštu. Opisano u HFS 2 na str. 
129/30.   Provisional not recognized edition for Međimurje. Overprint SHS on stamp for express mail. De-
scribed in HFS 2 page 129/30.

Provizorno nepriznato izdanje za Međimurje. Pretisak SHS na marci za žurnu poštu i marci ratnog doprinosa. 
Opisano u HFS 2 na str. 129/30.  Provisional not recognized edition for Međimurje. Overprint SHS on stamp 
for express mail and on War contribution stamp. Described in HFS 2 page 129/30.
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126

127

128
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Jedanaest maraka sve s drugim tipom pretiska i atestom Šedivy.   Eleven stamps with second type of overprint 
and a certificate Šedivy.

Michel br. 46/60 kompletna serija na isječcima žigosana žigom pošte Pečuh. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 46/60, 
complete series on fragments, cancelled with cancel of post office Pecs. Good quality.

13 maraka iz niza Michel 46/60 sve s pogreškama pretiska. Vrlo rijetko,  atraktivno i u dobroj kvaliteti.   Thir-
teen stamps from series Mi.No. 46/60 all with errors of overprint. Very rare, attractive in good quality.
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Provizorno nepriznato izdanje za Međimurje. Pretisak SHS na tri razne porto marke. Opisano u HFS 2 na str 
129/30.   Provisional not recognized edition for Međimurje. Overprint SHS on three various porto stamps. 
Described in HFS 2 page 129/30.

Poslovna dopisnica upućena iz Osijeka u Prag 14.10. 1919. Frankirane Mađarskim markama s gumenim pre-
tiskom SHS. Zanimljiv Osiječki provizorij. Odlična kvaliteta.   Business stationery sent from Osijek to Prague 
14.10. 1919. Franked with Hungarian stamps, with rubber SHS overprint. Interesting Osijek provisorium. 
Excellent quality.

Razglednica upućena iz Zagreba 01.12. 1918. u Beč. Frankirana markom BiH iz doba AU Monarhije. Iako 
izvan uporabe pošiljka je zaprimljena i poništena od pošte ZAGREB 2 W. Zanimljiv kuriozitet.   Postcard sent 
from Zagreb to Wien 01.12. 1918. Franked with stamp of B&H from period of AU Monarchy. Although out-
side of usage, shipment is accepted and cancelled by postmark ZAGREB 2 W. Interesting.

Porto 5 i 6 fill. neizdate marke na falcu i atest Tubinović.   Porto 5 and 6 fill. Unissued stamps on hinge, cer-
tificate Tubinović.

Porto 1 fill. obrnuti pretisak, fotoatest Rogina. Rijetko.    Porto 1 fill, inverted overprint, photo certificate Ro-
gina. Rare.
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Lot od deset maraka, parova ili četveraca sve s pogreškama pretiska i sve s atestima Šedivy. Vrlo povoljna 
početna cijena.   Lot of ten stamps, pairs or block of four all with errors of overprint and with certificate Šedivy. 
Low starting price.

Talijanska okupacija Dalmacije, pogreška pretiska 00 umjesto 60. Vrlo lijepa i atraktivna pogreška.  Italian oc-
cupation of Dalmatia, error of overprint 00 instead of 60. Very nice and attractive error.

Talijanska okupacija Dalmacije, porto niz PS br. 10/13. Rijetko i u dobroj kvaliteti.    Italian occupation of 
Dalmatia, porto series PS No. 10/13. Rarely in good quality.

Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem preporučeno upućeno iz Zadra u Split 16.09. 1921. Frankirano 
mješovito Talijanskim markama (2x60 Ct) i markom 25 centezimi di corona; izdanje za Dalmaciju, Trst i 
Trento. Zanimljivo i neuobičajeno.    Letter of smaller format with complete content sent by registered mail 
from Zadar to Split 16.09. 1921. Mixed franked with Italian stamps (2x60 Ct) and with stamp 25 centezimi di 
corona, edition for Dalmatia, Trieste and Trento. Interesting and unusual.

Talijanska okupacija, razglednica Tolmina upućena preko vojne pošte 65 (PM 65) u Italiju 14.04. 1919. 
Frankirana markom za Dalmaciju, Trst i Trento. Samo su tri vojne pošte djelovale na području Dalmacije za 
vrijeme okupacije (PM 65, 78 i 92) Dobra kvaliteta.    Italian occupation, postcard of Tolmin sent via military 
mail 65 (PM 65) to Italy 14.04. 1919. Franked with stamp for Dalmatia, Trieste and Trento. During the occupa-
tion of Dalmatia only three military mail have operated on occupatied area (PM 65, 78 and 92). Good quality.

Talijanska okupacija, čestitka pisana u Puli i upućena preko vojne pošte 92A u Italiju 29.09. 1919. Frankirana 
markama za Dalmaciju, Trst i Trento. Samo su tri vojne pošte djelovale na području Dalmacije za vrijeme oku-
pacije (PM 65, 78 i 92). Dobra kvaliteta.    Italian occupation, greeting card written in Pula and sent via military 
mail 92A to Italy 29.09. 1919. Franked with stamps for Dalmatia, Trieste and Trento.  During the occupation of 
Dalmatia only three military mail have operated on occupatied area (PM 65, 78 and 92). Good quality.

Talijanska okupacija, razglednica Zadra pisana u Zadru i upućena preko vojne pošte 78 (PM 78) u Šibenik 18.06. 
1921. Frankirana markama dvaju izdanja. Samo su tri vojne pošte djelovale na području Dalmacije za vrijeme 
okupacije (PM 65, 78 i 92). Dobra kvaliteta.    Italian occupation, postcard of Zadar, written in Zadar and sent via 
military mail 78 (PM 78) to Šibenik 18.06. 1921. Franked with stamps of two editions. During the occupation of 
Dalmatia only three military mail have operated on occupatied area (PM 65, 78 and 92). Good quality.

130

131

132

133

134

135

136

75

50

120

90

60

60

60

(*)

**

✉

✉

✉

✉

131

130

134

133

136135

132



22

144

143

139
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Talijanska okupacija Dalmacije. Lot 6 provizornih dopisnica upućenih iz mjesta u Dalmaciji i Italiji. Dobra 
kvaliteta. Italian occupation of Dalmatia. Lot of 6 provisional stationeries sent from places in Dalmatia and 
Italy. Good quality.

Talijanska okupacija Dalmacije, lot 5 provizornih dopisnica sve s pogreškama pretiska. Dobra kvaliteta.   Ital-
ian occupation of Dalmatia – lot of 5 provisional stationeries all with errors of overprint. Good quality.

Talijanska okupacija Dalmacije, lot 8 razglednica, sve frankirano provizornim markama za Dalmaciju.   Italian 
occupation of Dalmatia - lot of 8 postcards, all franked with provisional stamps for Dalmatia.

Provizorna marka za Rijeku Martinaš 16 III, manja slova, fotoatest Šedivy.   Provisional stamp for Rijeka, 
Martinaš 16 III, smaller letters, photo certificate Šedivy.

Marke za Kvarner, i za žurnu poštu, Martinaš 151-152 , fotoatest Šedivy.   Stamps for Kvarner and express 
mail, Martinaš 151-152, photo certificate Šedivy.

Okomiti osmerac vodoravna sredina između dvaju četveraca nezupčana. Odlična kvaliteta. Fotoatest Šedivy.
Vertical block of eight, horizontally middle between two block of four imperforate. Excellent quality. Photo 
certificate Šedivy.

Michel br. 71/73, provizorni niz ukupno 15 nizova.   Mi.No. 71/73, provisional series, total of 15 series.

Preporučeno pismo upućeno iz Rijeke u Zagreb 10.02. 1924 frankirano s markom za žurnu poštu od 2 lire i 
redovnom markom također 2 lire. Viskoka frankatura, odlična kvaliteta.   Letter sent by registered mail from 
Rijeka to Zagreb 10.02. 1924. Franked with stamp for express mail 2 lire and regular stamp 2 lire. High frank-
ing, excellent quality.

137

138

139

140

141

142

143

144

50

45

70

100

65

50

16

120

✉

✉

✉

*

*

**

**

✉

140

141
138

142



23

150149

Pismo upućeno iz Osijeka u Dubrovnik 19.04. 1941. Točno frankirano markon Kraljevine Jugoslavije i 
poništeno neaptiranim žigom pošte OSIJEK 1. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Osijek to Dubrovnik 19.04. 
1941. Accurately franked with Kingdom of Yugoslavia stamp, cancelled with not modified cancel of post 
OSIJEK 1. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Retfale u Zagreb 03.05. 1941 mješovito frankirano i poništeno neaptiranim 
žigom pošte Retfala. Dolazni žigovi na poleđini, točna frankatura fotoatest Wieneke.   Letter sent by registered 
mail from Reftala to Zagreb 03.05. 1941., mixed franking and cancelled with un-modified cancel of Post Of-
fice Retfala. Arrival cancel on the back, accurate franking, photo certificate Wieneke.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Kuršanec, z.p. Čakovec 26.04. 1941. Zbog  Mađarske okupacije 
Međimurja i neriješenih poštanskih odnosa, pismo je vraćeno pošiljaocu. Odlična kvaliteta.   Letter sent by 
registered mail from Zagreb to Kuršanec, z.p. Čakovec 26.04. 1941. Because of Hungarian occupation of 
Međimurje and not resolved postal relationship, letter returned to sender. Excellent quality.
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Nezavisna Država Hrvatska

Pismo upućeno iz Zagreba u Šibenik 17.05. 1941. Točno frankirano markama kraljevine Jugoslavije i poništeno 
aptiranim žigom pošte ZAGREB 1. Cenzurirano po talijanskoj cenzuri u Zadru. Gornji rub djelomično 
repariran.  Letter sent from Zagreb to Šibenik 17.05. 1941. Accuretly franked with Kingdom of Yugoslavia 
stamps and cancelled with modified cancel ZAGREB 1. Censored with Italian censorship in Zadar. Upper 
edge partially repaired.

Pismo upućeno iz Zagreba u Sombor 24.04. 1941. Točno frankirano markama Kraljevine Jugoslavije i 
poništeno neaptiranim žigom pošte ZAGREB 6. Neuručeno te vraćeno pošiljatelju. Dobra kvaliteta.   Letter 
sent from Zagreb to Sombor 24.04. 1941. Accurately franked with Kingdom of Yugoslavia stamp and can-
celled with not modified cancel ZAGREB 6. Not delivered and returned to sender. Good quality.

Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Virovitice u Austriju 09.06. 1942. Cenzurirano po OKW cenzuri. 
Dolaz na poleđini. Peterobojna, atraktivna i točna frankatura. Dobra kvaliteta.  Letter sent by registered and 
express mail from Virovitica to Austria 09.06. 1942. Censored with OKW censorship. Arrival on the back. 
Five-colored, attractive and accurate franking. Good quality.

Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Zemuna u Frankfurt u Njemačku 16.09. 1941. Cenzurirano po OKW 
cenzuri. Dolazni žig, rijetka frankatura 16 din. na pismu.   Letter sent by registered and express mail from 
Zemun to Frankfurt, Germany 16.09. 1941. Censored with OKW censorship. Arrival cancel, rare franking of 
16 din on letter.
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155

158

156
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Promjenjene boje PS br I s privjeskom lijevo i oznakom gravera S. Odlična kvaliteta, visoka kataloška vrijednost.  
Changed colors PS No. I with label to the left and engraver mark S. Excellent quality, a high catalogue value.

Promjenjene boje PS br. II s privjeskom lijevo i u rijetkom linijskom zupčanju. Dobra kvaliteta, visoka 
kataloška vrijednost.   Changed colors PS No. II with label to the left and in rare line perforation. Good quality, 
a high catalogue value.

Zlatni pretisak, Michel br 39/40 s privjeskom dolje i desno zupčane 9 ¼  marka 4+3 din s vrlo izraženim i 
rijetkim pomakom pretiska prema dolje. Odlična kvaliteta.  Gold overprint, Mi.No. 39/40 with label down and 
right perforation 9 ¼ , stamp 4+3 din with prominent rare overprint shift down. Excellent quality.

Michel br. 41. Četverac s dvostrukim pretiskom. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 41, block of four with double 
overprint. Excellent quality.

Pismo upućeno iz Zagreba u Švedsku 13.03. 1942. Cenzurirano po OKW cenzuri. Dobra kvaliteta, rjeđe 
odredište.   Letter: ZAGREB - MJÖLBY, SWEDEN 19.02.1942 franked with Din. 4.00 of the Second Provi-
sional Issue and Din. 1.00 of the Third Provisional Issue. OKW Vienna censor. Rare destination. Very fine.

Dopisnica dofrankirana zrakoplovom upućena iz Zagreba u Beč 20.08. 1941. Cenzurirana po RUR cenzuri i u 
dolasku po OKW cenzuri. Dobra kvaliteta.   Stationery additionally franked and sent by air plane from Zagreb 
to Wien 20.08. 1941. Censored with RUR censorship and on arrival witl OKW censorship. Good quality.
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Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Zagreba u Švicarsku 03.09. 1941. Vrlo atraktivna višebojna frankatura 
triju provizornih izdanja. Dolaz na poleđini. Trag vodoravnog savijanja u donjem dijelu koverte.    Letter sent 
by registered and express mail from Zagreb to Switzerland 03.09. 1941. Multicolored attractive franking of 
three provisional edition. Arrival on the back. Trace of horizontal bending in lower part of envelope.

Preporučeno upućeno pismo iz Osijeka u Beč 08.12. 1941. Točno frankirano rjeđom kombinacijom 5,5 din iz 
serije grbače u vodoravnom paru. Cenzurirano po OKW cenzuri. Dobra kvaliteta. Dolaz na poleđini.  Registered 
Letter: OSIJEK - VIENNA 08.12. 1941 franked with 2 x Din. 5.50 stamps of the Second Provisional Issue and 
Din. 2.00 'Landscapes' stamp. OKW censored in Vienna. WIEN arrival postmark on reverse. Very fine.
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Michel br. GR ZS45, četverac s lijevom marginom dvostruko zupčano i pogreška pretiska FBANCO umjesto 
FRANCO. Dobra kvaliteta.   Mi.No. GR ZS45, block of four, left margin double perforate and error of over-
print FBANCO instead of FRANCO. Good quality.

Michel br. 46 četverac s pogreškom pretiska FBANCO umjesto FRANCO. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 46 block 
of four with error of overprint FBANCO instead of FRANCO. Good quality.

Omot za novine upućene iz Zagreba u Njemačku. Na poleđini cenzurra Ag. Dobra kvaliteta.   Printed Matter 
Wrapper: ZAGREB - BERLIN, GERMANY franked with 2 x Din. 0.50 stamps of the Fourth Provisional Is-
sue. German censorship cachet on reverse.

Novinska pasica za novine upućene iz Zagreba u Njemačku. Rijetko.  Printed Matter Wrapper: ZAGREB - 
BERLIN, GERMANY franked with 4 x Din. 0.50 stamps of the Fourth Provisional Issue

Krajobraz 0,25 kn sredina tiskarskog arka otisnuto na poroznom papiru. Izuzetno rijetko.   Landscape 0,25 kn, 
middle of printers sheet, printed on porous paper. Extremely rare.

Michel br. 51 pogreška tiska. „Čovjek na putu“ opisano u PS pod 51 TP-1. Marka je bez gume. Rijetka i atrak-
tivna pogreška.    Mi.No. 51 error of print 'Man on the road' described in PS under 51 TP-1. Stamp without 
gum. rare and attractive error.

Michel br. 52 probni otisak marke od 2 kn s prikazom Zagreba koja se od izdate marke razlikuje u donjem 
desnom kutu gdje su vidljivi krovovi kuća. Kod prihvaćenog nacrta ti krovovi su retuširani. Proba je otisnuta na 
negumiranom bijelom punijem papiru u neprihvaćenoj boji. Fotoatest Pervan.   Mi.No. 52 trial print of stamp 
2 kn which differs from issued stamp in lower right corner where are visible roofs of houses. In the accepted 
design that roofs are retouched. Trial is printed in nongummed thicker white paper in not accepted color. Photo 
certificate Pervan.
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Paketna karta za paket upućen iz Hrvatske Mitrovice u Brod na Savi 21.08. 1943. Vrlo zanimljiva frankatura 
s franco, porto, prigodnim i službenim markama. Vrlo atraktivno. Dobra kvaliteta.  Parcel card - sent from 
Hrvatska Mitrovica to Brod na Savi 21.08. 1943. Interesting franking with franco, porto, commemorative and 
official stamps. Very attractive. Good quality

Michel br. 66/68 nezupčani četverci iz gornjeg desnog kuta arka. Odlična kvaliteta, rijetko.   Mi.No. 66/68, 
imperforate block of four from upper right corner of sheet. Excellent quality, rare.
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Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Švicarsku 28.08. 1943. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.  Regis-
tered Letter: ZAGREB - LAUSANNE, SWITZERLAND 28.08. 1943 franked with Landscape' KN 10.00, 
2.00 and 2 x 1.00 stamps. Provisional registration label with Cyrillic text excised. Lausanne arrival postmark. 
Very good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Ustaškog stožera velike župe Prigorje ustaškom logoru u Samobor 10.12. 
1943 Točna frankatura za preporučeno pismo druge stope težine.  Letter sent by registered mail from Ustaškog 
stožera velike župe Prigorje to Ustasha camp in Samobor 10.12. 1943. Accurate franking for registered letter 
of second weight rates.

Preporučeno pismo upućeno iz Kraljevice 06.09. 1944 u Švicarsku na Internacionalni komitet Crvenog Križa. 
Odlična kvaliteta, točna frankatura zanimljiva adresa.   Registered Letter: KRALJEVICA - GENEVA, SWIT-
ZERLAND 06.09. 1943 addressed to the Red Cross. Franked with 'Landscape' KN 10.00 and 2 x KN 2.00 
stamps. Geneva arrival cancellation on reverse. Very good quality.
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Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Dubrovnika u Banja Luku 11.06. 1943. Točna frankatura, dobra kvalite-
ta.   Letter sent by registered and express mail from Dubrovnik to Banja Luka 11.06. 1943. Accurate franking, 
good quality.

Preporučeno i žurno pismo upućeno iz Zagreba u Češki Protektorat 03.05. 1944. Cenzurirano po OKW cenzuri 
(kemijska cenzura). Peterobojna zanimljiva frankatura. Dolazni žig. Dobra kvaliteta.    Letter sent by registered 
and express mail from Zagreb to Czech Protectorate 03.05. 1944. Censored with OKW censorship (chemical 
censorship). Interesting fivecolored franking. Arrival cancel, good quality.

Dopisnica preporučeno upućena iz Zagreba u Austriju 01.04. 1944. Cenzurirana po OKW cenzuri. Na don-
jem rubu zaderana i reparirana. Lijepa i točna frankatura.   Registered Postcard: ZAGREB - MITTERDORF, 
STYRIA 01.04. 1944. franked also with KN 4.00 and 5.00 'Landscape' stamps. Arrival cancellation on ob-
verse. Repaired tear to lower right otherwise very fine.
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Michel br. 70 okomiti nezupčani šesterac na rijetkom spužvastom papiru. Druga marka u prvom redu sa zna-
kom gravera „1“ . Nešto lošija kvaliteta, ali rijetko.   Mi.No. 70, vertical imperforate block of six on rare sponge 
paper. Second stamp in first row with mark of engraver '1'. Lower quality but rare.

Michel br. 73 nezupčani četverac iz donjeg desnog kuta. Gumiran s bijelom vrlo ispucalom gumom koja se 
ne nalazi na redovnim markama ovoga izdanja.  Mi.No. 73, imperforate block of four from lower right corner. 
Rubberized with white cracked gum which is not used on regular stamp of this edition. 

Blokovi Za Hrvatska krila, sva četiri nezupčana bloka u zamijenjenim pozicijama slika i boja. Odlična kvalite-
ta. Atraktivno i rijetko.  Blocks - Croatian Wings, all four imperforate block in replaced position of images and 
colors. Excellent quality, rare and attractive.

Michel br. 79 vodoravni nezupčani i negumirani par s probojnim pretiskom. Rijetko. Dobra kvaliteta. Mi.No. 
79, horizontal imperforate and un-gumed pair with gonethrough of overprint. Rare, good quality.

Michel br. 81. Okomiti par sa i bez F.I. Opisano u PS pod TP-III. Minimalna nepravilnost u papiru kod donje 
marke. Dobra kvaliteta, rijetko.   Mi.No. 81, vertical pair with and without F.I. Described in PS under TP-III. 
Mininal irregularity in paper at bottom stamp. Good quality, rare.

Michel br. 83/85 FDC kod kojeg zadnja marka ima oznaku gravera A. Rijetko na FDC-u dobra kvaliteta. 
Mi.No. 83/85 FDC where last stamp have engravers mark A. Rare on FDC, good quality.

Michel br. 86/90 kompletna serija u probnim bojama i fazama tiska. Sve na negumiranom papiru s centralom  
ilustracijom Crvenog Križa na gornjem rubu arka. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 86/90 complete series in trial 
colors and in phases of print. All on non-gummed paper, with central illustration of Red Cross on upper edge 
of sheet. Excellent quality.
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Pavelić, redovno izdanje 1 kn. nezupčani četverac na punijem bijelom papiru i s druge strane dvostruki otisak 
iste nominale i marke od 0,75 kn. Makulatura nastala prilikom tiskanja ove serije. Fotoatest Petric.   Pavelić, 
regular edition 1 kn. Imperforate block of four on thicker white paper on other side double print of the same 
nominal and stamp of 0,75 kn. Printers waste created during printing of this series. Photo certificate Petric.

Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Sarajeva u Austriju 31.12. 1942. Rijetka i točna frankatura nastala 
kombinacijom maraka krajobraza i nezupčanog bloka Michel br. 93B. Cenzurirano po OKW cenzuri, dolaz na 
poleđini. Dobra kvaliteta.   Express Registered Letter: SARAJEVO - SALZBURG 31.12. 1942 franked with 
‘Ustasha Youth' perforated miniature sheet and 3 x KN 6.00 'Landscape' stamps Registration label with both 
scripts (!). Salzburg arrival cancellation on reverse. OKW censor tape and markings. Very fine and rare.

Michel br. 94/96 u probnim bojama na negumiranom papiru i centralnom ilustracijom na gornjem rubu arka.
Mi.No. 94/96, in trial colors on non-gummed paper and with central illustration on upper edge of sheet.

Michel br. 81 vodoravno zupčani šesterac iz gornjeg desnog ugla arka kod kojeg su dvije marke bez slova F.I. 
Odlična kvaliteta, vrlo rijetko.  Garancija aukcije.   Mi.No. 81, horizontal perforated block of six, from upper 
corner of sheet where two stamps are without letter F.I. Excellent quality, very rare. Guarantee of the auction.

Michel br. 81 nezupčani šesterac iz gornjeg desnog ugla arka kod kojeg su dvije marke bez slova F.I. Odlična 
kvaliteta, vrlo rijetko. Garancija aukcije.  Mi.No. 81, imperforate block of six, from upper right corner of sheet, 
where two stamps are without letters F.I. Excellent quality, very rare. Guarantee of the auction.

Michel br. 97 niz od pet probnih boja, nezupčanom markom u blijedoplavoj boji i nezupčanom markom u 
prihvaćenoj boji sve iz donjeg dijela arka. Odlična kvaliteta, vrlo atraktivno. Potiče iz ministarskog albuma.   
Mi.No. 97 string of five trial colors, imperforate stamp in paleblue color and imperforate stamp in accepted 
color, all from lower part of sheet. Excellent quality, attractive. Originates from ministerial album.
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Michel br. 87 probni otisci dvaju četveraca u blijedoplavoj i blijedo smeđoj boji na negumiranom papiru. Kod 
četverca u blijedo smeđoj boji otisak je dvostran tako da je na drugoj strani otisak marke u vrlo svijetloj plavoj 
boji. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 87, trial prints of two block of four in pale-blue and pale-brown color on non-
gummed paper. Block of four in pale-brown color have bothsided print, on other side print is in very light blue 
color. Good quality.

Michel br. 97 vodoravni par iz donjeg lijevog kuta arka dvostruko okomito zupčan i nezupčana marka s po-
makom faze tiska. Dobra kvaliteta.    Mi.No. 97, horizontal pair from bottom corner of sheet, vertically double 
perforated and imperforate stamp with phase of print shift. Good quality.

Razglednica Zagreba frankirana prigodnom markom povodom 700 god Zagreba, poništena ručnim prigodnim 
žigom i upućena 23.03. 1943 u Njemačku. Cenzurirana po OKW cenzuri. Odlična kvaliteta.  Postcard of Za-
greb, franked with commemorative stamp for 700th Anniv of Fundation of Zagreb, cancelled with commemo-
rative hand-cancel and sent 23.03. 1943. to Germany. Censored with OKW censorship. Excellent quality.
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Michel br. 97 ministarski album u odličnoj kvaliteti. Sve kompletno prema popisu. Atraktivne probe boja u ar-
cima. Nezupčani i djelomično zupčani arci. Sve vrlo dobro opisano u Ercegović na str. 293-298. Prema pisanju 
dr. Rommerskirchena naklada ovog albuma je svega 15 komada. Naslovna stranica zbog potrebe izložbe izr-
ezana i skraćen gornji i donji rub cca 1 cm. Vrlo lagano se može uljepiti na svoje mjesto. Ovakav album ali s 
materijalom koji je zbog potrebe izložbe bio izvađen pa ponovno umetan imali smo na IV B&P aukciji kada 
je prodan s provizijom za 4800€.    
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Mi.No. 97, ministerial album in excellent quality. All as described. Attractive trial of colors in sheets. Imper-
forate and partially perforate sheets. All with good description in Ercegović page 293-298. According to dr. 
Rommerskirchen edition of this album is only 15 pieces. Main page, due to the exhibition needs cut out and 
upper and bottom edge shorten for cca 1 cm. It can be very easily returned to its place. An album like this, with 
material that was taken out due to need of auction and again re-inserted were on our IV B&P auction, where 
was sold with our commission for 4800€.

Michel br. 99 vodoravni par filma koji služi prilikom tiskanja maraka.   Mi.No. 99, horizontal pair on film for 
making of stamps.

Michel br. 115 probne boje u odličnoj kvaliteti sa lijevim rubom arka na gumiranom papiru.   Mi.No. 115, trial 
colors in excellent quality with left edge of sheet on gummed paper.

Michel br. 115 kompletan niz u probnim bojama i nezupčana marka u prihvaćenoj boji. Vrlo lijepo i atraktivno 
te u odličnoj kvaliteti. Neke marke na gumi imaju blage tragove ministarskog albuma.   Mi.No. 115, complete 
set in trial colors and imperforate stamp in accepted color. Very nice and attractive in excellent color. Some 
stamps on gum have mild traces of ministerial album.
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Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Zagreba u Švedsku 12.10. 1943. Cenzurirano po OKW cenzuri. 
Prijemni broj preporuke Švedske pošte. Primatelj je pripadnik Švedske vojske (VP 3917). Dobra kvaliteta. 
Rijetko.   Registered First Day Cover: ZAGREB - MARINPOST 3917 12.10. 1943 (Swedish military address 
!!) correctly franked with commemorative exhibition stamp of KN 18 + 9.00. (KN 5.00 for foreign mail, KN 
9.00 for registration and KN 4.00 air surcharge). German censor and Swedish registration numeral to obverse. 
Rare destination and unusual address. Very fine.

Michel br. 115 FDC s potpisom gravera Karla Seizingera. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 115, FDC with signature 
of engraver Karl Seizinger. Good quality.

Michel br 116 zupčani i nezupčani blok u odličnoj kvaliteti.   Mi.No. 116, perforate and imperforate block in 
excellent quality.

Michel br. 116 nezupčani blok djelomice pričvršćen na list ministarskog albuma.  Mi.No. 116, imperforate 
block, partially attached to leaf of ministerial album.

Michel br. 116 nezupčani blok u većem formatu s tiskarskom oznakom križića i oznakom ploče III na negu-
miranom papiru.  Mi.No. 116, imperforate block in bigger format with mark of measuring cross of printer and 
with plate number III on non gummed paper.

Michel br. 116 zupčani i nezupčani blok oba s oznakama gravera S. Odlična kvaliteta.  Mi.No. 116, perforated 
and imperforate block, both with mark of engraver S. Excellent quality.

Michel br. 116 nezupčani blok u probnoj smeđecrvenoj boji i u većem formatu s tiskarskom oznakom i brojem 
ploče III, djelomično pričvršćen na list ministarskog albuma.  Mi.No. 116, imperforate block in trial brown-red 
color and bigger format with printers mark and plate number III. Partially attached to the leaf of the ministerial 
album.

Michel br. 116 nezupčani blok u probnoj sivoplavoj boji i u većem formatu s tiskarskom oznakom i brojem 
ploče IV, djelomično pričvršćen na list ministarskog albuma.  Mi.No. 116, imperforate block in trial grey-blue 
color and bigger format with printers mark and plate number IV. Partially attached to the leaf of the ministerial 
album.

Michel br. 116 nezupčani blok u probnoj crnomaslinastoj boji i u većem formatu s tiskarskom oznakom i 
brojem ploče I, djelomično pričvršćen na list ministarskog albuma.   Mi.No. 116, imperforate block in trial 
black-olive color and bigger format with printers mark and plate number I. Partially attached to the leaf of the 
ministerial album.
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Michel br. 116 nezupčani blok u probnoj crvenoj boji i u većem formatu s tiskarskom oznakom i brojem ploče IV 
djelomično pričvršćen na list ministarskog albuma.   Mi.No. 116, imperforate block in trial red color and bigger 
format with printers mark and with plate number IV. Partially attached to the leaf of the ministerial album.

Michel br. 116 nezupčani blok u probnoj smeđoj boji i u većem formatu s tiskarskom oznakom i brojem ploče III 
djelomično pričvršćen na list ministarskog albuma.   Mi.No. 116, imperforate block in trial brown color and big-
ger format, with printers mark and with plate number III. Partially attached to the leaf of the ministerial album.

Michel br. 116 blok s oznakom gravera S i u vrlo rijetkom zupčanju 14 ½ koje je kao probno izrađeno u tiskari 
u Beču, a kasnije je uvršteno samo u ministarske albume. Opisano u Wieneke na str. 164.  Mi.No. 116, block 
with mark of engraver S and in rare perforation 14 ½, that were trial made in printer in Wien and later included 
in ministerial album. Described in Wieneke page 164.

Michel br. 16 nezupčani blok na japanskom papiru. Opisan u PS pod BL 6 PO-II. Dobra kvaliteta. Rijetko.
Mi.No. 16, imperforate block on japanese paper. Described in PS under BL 6 PO-II. Good quality, rare.

Michel br. 116 nezupčani blok na japanskom papiru s oznakom gravera S. Izuzetno rijetko. Na aukciji LI B&P 
s provizijom prodan je za 2200.-€. Potiče iz ministarskog albuma.  Mi.No. 116, imperforate block on japanese 
paper with mark of engraver S. Very rare. On LI B&P auction was with commission sold for 2200€. Originates 
from ministerial album.

Michel br. 116 probni otisak bloka u crnosivoj boji s potpisom autora gravure Karla Seizingera kaširan na 
karton. Odlična kvaliteta i vrlo rijetko.   Mi.No. 116, trial print of block in black-grey color with signature of 
author of engraving Karl Seizinger on cardboard paper. Excellent quality and very rare.
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Michel br. 117 probojni pretisak, odlična kvaliteta.   Mi.No. 117, gone through of overprint, excellent quality.

Michel br. 117 pomak pretiska, odlična kvaliteta.   Mi.No. 117, shift of overprint, excellent quality.

Michel br. 117 vodoravni par desno nezupčan. Pogreška opisana u PS pod 117 SP-I. Manji tragovi crnog 
albuma na poleđini.   Mi.No. 117, horizontal pair, imperforate right. Error described in PS under 117 SP-I. 
Smaller traces of black album on the back.

Michel br. 117 obrnuti pretisak, fotoatest Wieneke. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 117, inverted overprint, photo 
certificate Wieneke. Excellent quality.

Michel br. 118/127 nezupčana serija u probnim „mliječnim“ bojama. Uz nju i doplatna marka nezupčana s 
pomakom crvenog križa. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 118/127, imperforate series in trial 'milky' colors, and one 
imperforate charity stamp with shift of Red Cross. Good quality.

Michel br. 118/127 FDC upućen preporučeno i zrakoplovom u Švedsku 12.10. 1943. Cenzurirano po OKW 
cenzuri, dobra kvaliteta.   Mi.No. 118/127, FDC sent by registered mail and by air plane to Sweden 12.10. 
1943. Censored with OKW censorship. Good quality.

Razglednica Varaždina upućena iz Varaždina u Zemun 19.10. 1943. Frankirana markom Crvenog križa. 
Odlična kvaliteta.    Postcard of Varaždin sent from Varaždin to Zemun 19.10. 1943. Franked with stamp of 
Red Cross. Excellent quality.

Michel br. 135 i 136 vodoravni nezupčani parovi s međupoljem dvaju šalterskih araka. Na sredini okomiti trag 
savijanja.   Mi.No. 135 and 136, horizontal imperforate pairs with gutter. In middle of pairs trace of vertical bending.
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Michel br. 117 četverac s oznakom gravera S i probojnim pretiskom. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 117, block of 
four with mark of engraver S and with gone through of overprint. Excellent quality.

Michel br. 117 četverac s oznakom gravera S i pomakom pretiska. Vrlo atraktivno i rijetko.   Mi.No. 117, block 
of four with mark of engraver S and with overprint shift. Very attractive and rare. 

Michel br. 117 vodoravni trojac s okomitim dvostrukim zupčanjem između prve dvije marke. Rijetko.  Mi.No. 
117, horizontal triplet with vertical double perforation between first and second stamp. Rare.

Michel br. 117 dvostruki pretisak.   Mi.No. 117, double overprint.
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Michel br. 128/147 kompletan niz s probojem tiska. Odlična kvaliteta.  Mi.No. 128/147, complete series with 
gone through of print. Excellent quality.

Michel br. 128/147 kompletan niz u četvercima s probojem tiska. Odlična kvaliteta.  Mi.No. 128/147, complete 
series in block of four with gone through of print. Excellent quality.

Michel br. 128/147 kompletna serija nezupčana. Neke marke u drugim nijansama od prihvaćenih. Dobra 
kvaliteta.  Mi.No. 128/147 complete imperforate series. Some of stamps in different shades than accepted. 
Good quality.

Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Zagreba 20.09. 1944 u Vukovar. Pošiljatelj ured poznatog odvjetnika 
Ive Politea (branio Tita i kasnije Stepinca). Točna frankatura. Na poleđini masovna frankatura ratnog doprinosa 
i dolazni žig. Dobra kvaliteta.   Express Registered Letter: ZAGREB - VUKOVAR 20.09. 1944 franked with 
two Pavelić' stamps and Bošković KN 3.50 stamp. On reverse franked with 10 x KN 1.00 War Tax' stamps. 
Provisional R-Label with Cyrillic script excised. Vukovar arrival. Very good quality. 

Preporučeno pismo upućeno loko Zagreb 27.11. 1944. Ratni doprinos i dolaz na poleđini. Frankirano markom 
1.5 kn umjesto 12.5 kn, no zbog slične boje maraka očita prevara na štetu pošte je uspjela. Dobra kvaliteta.  
Registered sent letter loco Zagreb 27.11. 1944. War contribution and arrival on reverse. Franked with stamp 
1.5kn instead of 12.5 kn, but because of similarity in color of stamps fraud to the detriment of post office was 
succesful. Good quality.

Michel br. 148/149 nezupčana serija u prihvaćenim i dvije serije u probnim bojama. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 
148/149, imperforate series in accepted and two series in trial colors. Good quality.
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Michel br. 150/153 kompletna serija u arcima otisnuta u promjenjenim bojama na papiru za umjetnički tisak. 
Izuzetno rijetko pogotovo u arku. Opisano je kao velika rijetkost u Wieneke-Kruse priručniku za Hrvatsku 
na stranici 190. Odlična kvaliteta. Garancija aukcije.   Mi.No. 150/153, complete series in sheets, printed in 
changed colors on paper for kunstdruck. Very rare especialy in sheet. Described as big rarity in Wieneke-Kruse 
handbook for Croatia page 190. Guarantee of the auction.

Preporučeno, žurno i zrakoplovom upućeno pismo iz Zagreba u Švedsku 02.02. 1944 (dan prije službenog 
izlaska serije). Pismo je prekontrolirano po pošti carinjenja (Zagreb 2 carinski odjel). Preadresirano u Švedskoj 
te poslano iz Gävle u Stockholm. Cenzurirano po OKW cenzuri i vjerojatno švedskoj cenzuri. Odlična kvalite-
ta.  Express Registered Air Mail First Day Cover: ZAGREB - GÄVLE, SWEDEN 02.02. 1944. (re-addressed 
to STOCKHOLM) franked with Post & Railway Fund Charity Set. German censor cachets and tape, Swedish 
arrival/redirection cancellation on reverse. Registration label in both scripts (!!). Rare destination.

Michel br. 154/157 kompletna serija u arcima otisnuta u promjenjenim bojama na papiru za umjetnički tisak. 
Izuzetno rijetko pogotovo u arku. Opisano je kao velika rijetkost u Wieneke-Kruse priručniku za Hrvatsku 
na stranici 190. Odlična kvaliteta. Garancija aukcije.  Mi.No. 154/157, complete series in sheets, printed in 
changed colors on paper for kunstdruck. Very rare especialy in sheet. Described as big rarity in Wieneke-Kruse 
handbook for Croatia page 190. Guarantee of the auction.
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Michel br. 158/160 kompletna serija u arcima zupčana privatno 9 ½. Opisano u PS pod 158-160 PO II. Odlična 
kvaliteta.	Mi.No. 158/160, complete series in sheets, private perforated 9 ½. Described in PS under 158-160 
PO II. Excellent quality.

Michel br. 158/160 kompletna serija u arcima vodoravno zupčana privatno 9 ½. Opisano u PS pod 158-160 
PO II. Odlična kvaliteta.	 Mi.No. 158/160, complete series in sheets, horizontally private perforated 9 ½. 
Described in PS under 158-160 PO II. Excellent quality.

Michel br. 158/160 kompletna serija u arcima okomito zupčana privatno 9 ½. Opisano u PS pod 158-160 PO 
II. Odlična kvaliteta.	 Mi.No. 158/160, complete series in sheets, vertically private perforated 9 ½. De-
scribed in PS under 158-160 PO II. Excellent quality.

Michel br. 162B/164B kompletni arci u rijetkom tzv. Bečkom zupčanju 14 ½. Odlična kvaliteta.    Mi.No. 
162B/164B complete sheets in rare, so called Vienna perforation 14 ½. Excellent quality.

Preporučeno i zrakoplovom upućeno FDC pismo iz Zagreba u Stockholm 20.8. 1944. Poništeno FD žigom i re-
dovnim žigom pošte, cenzurirano po OKW cenzuri. Dobra kvaliteta. 	Express Registered Air Mail First Day 
Cover: ZAGREB-STOCKHOLM, SWEDEN 20.08. 1944. franked with 'State Labour Service Anniversary' set 
cancelled with commem postmark. German censor cachet to obverse. Rare destination, very fine.
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Michel br. 164 probni otisci u tri nijanse zelene boje na gumiranom papiru u formatu većem od arka s oznaka-
ma tiskarskih ploča I, II i III. Na gornjoj margini trag falca nastao od pričvršćivanja u ministarski album. Četvrti 
arak u crvenoj boji na negumiranom fazer papiru. Ovaj arak postoji samo po jedan put u ministarskom albumu 
te je vrlo rijedak. Odlična kvaliteta. 	 Mi.No. 164, trial prints in three shades of green color on gummed paper 
in format bigger than sheet, with plate numbers I, II and III. On upper edge trace of hinge created from attach-
ing to ministerial album. Fourth sheet in red color on non-gummed fazer paper. This sheet exist only one sheet 
at a time in ministerial album and is very rare. Excellent quality.

Michel br. 166 nezupčani blok na japanskom negumiranom papiru. Dobra kvaliteta.	 Mi.No. 166, imperfo-
rate sheet on japanese un-gummed paper. Good quality.

Preporučena dopisnica dofrankirana markama IV Crvenog Križa i upućena u Brno 04.12. 1944. Cenzurirana 
po OKW cenzuri uz primjenu kemijske cenzure. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.  Registered stationery 
upfranked with stamps IV Red Cross and sent to Brno 04.12. 1944. Censored with OKW censorship with use 
of chemical censorship. Arrival on the back. Good quality.

Orač, nezupčana marka s fotoatestom Zrinjšćak BPP u kojem stoji da je marka iz razrezanog četverca 
nezupčanih maraka. Odlična kvaliteta, vrlo rijetko i visoka kataloška vrijednost.    Ploughman, imperforate 
stamp with photo certificate Zrinjšćak BPP, where it says that stamp is cut from imperforate block of four. 
Excellent quality, very rare and high catalogue value.

Službene 1/18 kompletna serija zupčanje 10 ½. Dobra kvaliteta.    Official stamps 1/18 complete series, perfo-
ration 10 ½. Good quality.

Službena 5 kn. na tankom pelir papiru.    Official stamp 5 kn on thin pelure paper.
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FDC II DRS preporučeno upućen loko Zagreb. Točno dofrankiran markom ratnog doprinosa. Dobra kvaliteta.   
Loco Registered First Day Cover: ZAGREB 20.08. 1944 franked with 'State Labour Service Anniversary' set 
on commemorative cover. Additionally franked with KN 10.00 'War Tax' stamp. Very fine.

Michel br. 162/165, nezupčana serija s vrlo velikom marginom na kojoj su vidljive oznake i naputci za tiskara 
kao i brojevi tiskarskih ploča. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 162/165, imperforate series with very big margin 
with visible markings and instructions for the printer alongside plate numbers. Excellent quality.
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Dopisnica dofrankirana službenim markama i upućena iz Jasenovca u Omiš 01.10. 1942. Zanimljiva zelena 
boja poštanskog žiga. Dobra kvaliteta.   Stationery upfranked with official stamps and sent from Jasenovac to 
Omiš 01.10. 1942. Interesting green color of postmark. Good quality.

Porto četverac 50 para s obrnutim pretiskom koji je kao pogreška uočen prilikom pretiskivanja te je precrtan 
plavom olovkom. Punca Ercegović. Dobra kvaliteta.   Porto block of four 50 para with inverted overprint, which 
as error was noted during overprinting and is crossed out with blue pencil. Signed Ercegović. Good quality.

Pismo upućeno zrakoplovom iz Pariza u Zagreb 01.10. 1943. Cenzurirano po OKW cenzuri. U dolasku porti-
rano 11.10. te vraćeno pošiljatelju na navedenu adresu u Meriel. Ponovno cenzurirano po OKW cenzuri. Dola-
zni žig Meriel 06.11. Na poleđini. Odlična kvaliteta, zanimljiva destinacija i put.   Letter sent by air plane from 
Paris to Zagreb 01.10. 1943. Censored with OKW censorship. On arrival ported 11.10. and returned to sender 
to the specified address in Meriel. Again censored with OKW censorship. Arrival cancel Meriel 06.11. on the 
back. Excellent quality, interesting destination and travel.

Michel br. Z3 okomiti par otisnut na debljem papiru ravnomjerne strukture i sa smeđim odsjajem. Ovaj papir 
do sada nije opisan u literaturi i dosta je rijedak. Fotoatest Pervan. Dobra kvaliteta.   Mi.No. Z3, vertical pair 
printed on thicker paper uniform structure with brown reflection. This type of paper has not yet been described 
in the literature and is very rare. Photo certificate Pervan. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Sarajevo 11.07. 1944. Između ostalog frankirana i markom Ratnog 
doprinosa od 20 kn. Dobra kvaliteta.   Parcel card sent from Zagreb to Sarajevo 11.07. 1944. Franked also with 
stamp of War contribution 20 kn. Good quality.

Crveni Križ doplatna marka prvo izdanje s križem na kapi. Izdanje je povučeno i uništeno pošto je bolničarka 
s marke podsjećala na partizanku.    Red Cross, charity stamp, first edition with cross on cap. Edition recalled 
and destroyed because nurse look like partisan.

Ratni doprinos 60 kn. pripremljena a neizdana marka u odličnoj kvaliteti.   War contribution 60 kn, prepared 
but not issued stamp, in excellent quality.
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Probni zrcalni otisci za pripremljenu ali neizdatu novinsku marku. Umjesto nje nacrt je iskorišten za porto 
marku. Vrlo rijetko, garancija aukcije.   Trial mirror prints for prepared but unissued newspaper stamp. Instead 
of for newspaper stamp design is used for porto stamp. Very rare, guarantee of the auction.

Lokalno izdanje za Međimurje, 0.50 din s promjenjenim natpisom HRVATSKA DRŽAVA umjesto DRŽAVA 
HRVATSKA. Naklada samo 70 kom. Fotonalaz Pervan.   Local edition for Međimurje 0.50 din with changed 
inscription HRVATSKA DRŽAVA instead DRŽAVA HRVATSKA. Edition of only 70 pieces. Photo finding 
Pervan.

Lokalno izdanje za Međimurje, 1 din s promjenjenim natpisom HRVATSKA DRŽAVA umjesto DRŽAVA 
HRVATSKA . Naklada samo 120 kom. Fotonalaz Pervan.  Local edition for Međimurje 1 din with changed 
inscription HRVATSKA DRŽAVA instead DRŽAVA HRVATSKA. Edition of only 120 pieces. Photo finding 
Pervan.

Lokalno izdanje za Međimurje, 1.50 din s promjenjenim natpisom HRVATSKA DRŽAVA umjesto DRŽAVA 
HRVATSKA. Naklada samo 130 kom. Fotonalaz Pervan.   Local edition for Međimurje 1.50 din with changed 
inscription HRVATSKA DRŽAVA instead DRŽAVA HRVATSKA. Edition of only 130 pieces. Photo finding 
Pervan.

Lokalno izdanje za Brač, prve četiri marke iz niza (2+2; 4+4; 8+8 i 16+16) poništene aptiranim žigom pošte 
NEREŽIŠĆE. Izuzetno rijetko izdanje opisano u Michel Special 2017 na str 1130. Izdanje je nastalo 1944 po 
naredbi Njemačke vojne uprave na otoku Braču, a u korist siromašnog stanovništva Brača. Naklada je samo 
400 potpunih nizova. Garancija aukcije.   Local edition for Brač, firs four stamps from series (2+2; 4+4; 8+8 
i 16+16) cancelled with modified cancel of post NEREŽIŠĆE. Very rare edition, described in Michel Special 
2017 page 1130. Edition created 1944 by order of German military administration on island Brač in favor of 
poor population of Brač. Edition of only 400 complet series. Guarantee of the auction.
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Sarajevski provizorij; dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena iz Sarajeva u Zagreb 06.05. 1944. Gumeni 
otisak naziva nove države opisan u Acta 2014 na str 16 pod Sarajevo tip I.   Sarajevo provisorium; stationery 
of Kingdom of Yugoslavia sent from Sarajevo to Zagreb 06.05. 1944. Rubber print of name of new state de-
scribed in Acta 2014 page 16 under Sarajevo Type I.

Gospički provizorij; dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena iz Gospića u Zagreb 29.08. 1941. Gumeni otisak 
naziva nove države opisan u Acta 2014 na str. 10.   Gospić provisorium; stationery of Kingdom of Yugoslavia 
sent from Gospić to Zagreb 29.08. 1941. Rubber print of name of new state described in Acta 2014 page 10. 

Zagrebački provizorij; paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Travnik 29.07. 1941. Gumeni otisak naziva 
nove države opisan u Acta 2014 na str. 21 pod tip V.   Zagreb provisorium; parcel card sent from Zagreb to 
Travnik 29.07. 1941. Rubber print of name of new state described in Acta 2014 page 21 under Type V. 

Zagrebački provizorij; paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Dolac kod Travnika 12.11. 1941. Gumeni 
otisak naziva nove države opisan u Acta 2014 na str. 20 pod tip III.    Zagreb provisorium; parcel card sent from 
Zagreb to Dolac near Travnik 12.11. 1941. Rubber print of name of new state described in Acta 2014 page 20 
under Type III. 
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Dopisnica pisana u Siraču i upućena na njemačku vojnu poštu 23981 (Stab III u. 7.-9. Batterie Artillerie-
Regiment 132) preko vojne pošte 29871 8 Eisenbahn-Bau-Kompanie 23, dann Eisenbahn-Bau-Kompanie 
123,). Dobra kvaliteta.   Stationery written in Sirač and sent to German military mail 23981 (Stab III u. 7.-9. 
Batterie Artillerie-Regiment 132) via military mail 29871 (Eisenbahn-Bau-Kompanie 23, dann Eisenbahn-
Bau-Kompanie 123). Good quality.

Pismo upućeno iz Krušćice u Zagreb 06.03. 1943. Zbog nedostatka maraka na pošti poštarina naplaćena u go-
tovini 3,50 kn za pismo prve stope težine. Odlična kvaliteta.    Letter sent from Krušćica to Zagreb 06.03. 1943. 
Due to the lack of stamps on post, postage have been charged in cash 3,50 kn for letter of first weight rate.

Vinkovački provizorij; dopisnica Kraljevine Jugoslavije dofrankirana i upućena iz Vinkovaca u Srbiju 25.06. 
1941.  Gumeni otisak naziva nove države opisan u Acta 2014 na str. 19.  Vraćena natrag pošiljatelju pošto je 
promet obustavljen.    Vinkovci provisorium; stationery of Kingdom of Yugoslavia upfranked and sent from 
Vinkovci to Serbia 25.06. 1941. Rubber print of name of new state described in Acta 2014 page 19. Returned 
to sender because traffic was stoped.

Požeški provizorij; dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena iz Požege u Austriju 21.07. 1941. Cenzurirana 
po OKW cenzuri. Gumneni otisak naziva nove države opisan u Acta 2014 na str 15. Nedostaje dofrankirana 
marka.   Požega provisorium; stationery of Kingdom of Yugoslavia sent from Požega to Austria 21.07. 1941. 
Censored with OKW censorship. Rubber print of name of new state described in Acta 2014 page 15. Missing 
additionally used stamp.
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Zagrebački provizorij; paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Tuzlu 24.03. 1942. Gumeni otisak naziva 
nove države opisan u Acta 2014 na str. 20 pod tip I.   Zagreb provisorium; parcel card sent from Zagreb to Tuzla 
24.03. 1942. Rubber print of name of new state described in Acta 2014 page 20 under Type I. 

Sarajevski provizorij; paketna karta za paket upućen iz Sarajeva u Banja Luku 08.04. 1942. Gumeni otisak na-
ziva nove države opisan u Acta 2014 na str. 16 pod tip I.   Sarajevo provisorium; parcel card sent from Sarajevo 
to Banja Luka 08.04. 1942. Rubber print of name of new state described in Acta 2014 page 16 under Type I. 

Paketna karta za paket upućen iz Čađavice u Gradačac 20.04. 1942. U nedostatku poštanske naljepnice rukom 
ispisan naziv mjesta Čađavica i broj paketa. Dobra kvaliteta.   Parcel card sent from Čađavica to Gradačac 20.04. 
1942. In shortage of postal labels name of place Čađavica and parcel number written by hand. Good quality.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena iz Nove Gradiške u Zagreb 06.05. 1941. Cenzurirana po cenzuri 
u Novoj Gradišci. Kao potvrda cenzure otisnut je pečat CENZURIRANO koji je opisan u Pervan-Zrinjšćak 
na str. 45. Rijetko i u dobroj kvaliteti.   Kingdom of Yugoslavia stationery sent from Nova Gradiška to Zagreb 
06.05. 1941. Censored with censorship in Nova Gradiška. As confirmation of censorship imprinted seal CEN-
ZURIRANO described in Pervan-Zrinjščak page 45. Rare and in good quality

Preporučeno pismo točno frankirano i upućeno iz Zlatar Bistrice u Viroviticu 15.06. 1944. U dolasku cen-
zurirano što je potvrđeno otiskom vrlo rijetkog pečata CENZURA Br. 37. Opisan je u Pervan-Zrinjšćak na 
str. 103. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail, accuretlly franked and sent from Zlatar Bistrica to 
Virovitica 15.06. 1944. On arrival censored, which is confirmed with imprint of rare cancel CENZURA Br. 37. 
Described in Pervan-Zrinjšćak page 103. Good quality.
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273
274

Promiđbena karta sa rijetkim crvenim žigom BORBA UDRUŽENE EUROPE NA ISTOKU 31.01. 1942. 
Autor karte Gottfried Klein.   Propaganda card with rare red cancel BORBA UDRUŽENE EUROPE NA 
ISTOKU 31.01. 1942. / Struggle of United Europe on East 31.01. 1942. Author of card is Gottfried Klein.

Promiđbena karta na talijanskom jeziku povodom godišnjice uspostave NDH. Rijetko.   Propaganda card on 
Italian language for the occasion of anniversary of establishing of NDH. Rare.

Dopisnica upućena prugom KLENAK-RUMA 50 u Zagreb 04.12. 1942.   Stationery sent to Zagreb, cancelled 
by T.P.O. KLENAK-RUMA 50, postmark 04.12. 1942.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije pisana u Novom mestu i upućena prugom KARLOVAC- LJUBLJANA 76 
u Sombor 17.04. 1941 Vrlo zanimljivo.    Stationery of Kingdom of Yugoslavia sent to Sombor, cancelled by 
T.P.O. KARLOVAC-LJUBLJANA 76, postmark 17.04. 1941. Written in Novo Mesto. Very interesting.

Dopisnica upućena prugom BANJA LUKA-ZAGREB u Zagreb 02.05. 1943.   Stationery sent to Zagreb, 
cancelled by T.P.O. BANJA LUKA-ZAGREB, postmark 02.05. 1943.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije pisana u Prijedoru i upućena prugom KNIN-PRIJEDOR 114 u Zagreb 21.05. 
1941.  Dobra kvaliteta.   Stationery of Kingdom of Yugoslavia sent to Zagreb cancelled by T.P.O. KNIN-PRI-
JEDOR 114, postmark 21.05. 1941. Stationery written in Prijedor. Good quality.
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Dopisnica upućena iz Hrvatske Mitrovice u Kamenicu na Dunavu 19.8. 1944. Cezurirana u Hrvatskoj Mitrovi-
ci. Pečat opisan u Pervan-Zrinjšćak na str. 164. Vrlo rijetko.   Stationery sent from Hrvatska Mitrovica to 
Kamenica on Danube 19.08. 1944. Censored in Hrvatska Mitrovica. Cancel described in Pervan-Zrinjšćak, 
page 164. Very rare. 

Paketna karta za paket upućen iz Kreke u Windhorst (prije Nova Topola) ? 06. 1943. Rijedak žig Windhorst na 
poleđini.   Parcel card sent from Kreka to Windhorst (before Nova Topola) ? 06. 1943. Rare cancel of Wind-
horst on the back.

Koverta s markom i promiđbenom vinjetom povodom izložbe Borba udružene Europe na Istoku poništena 
prigodnim dnevnim žigom od 03.12 1941.    Envelope with stamp and propaganda vignette for the occasion of 
exhibition of Struggle of United Europe on East, cancelled with commemorative wooden cancel 03.12. 1941.

Promiđbena karta sa žigom BORBA UDRUŽENE EUROPE NA ISTOKU 30.01. 1942. Dobra kvaliteta. 
Propaganda card with cancel BORBA UDRUŽENE EUROPE NA ISTOKU 30.01. 1942. / Struggle of United 
Europe on East 31.01. 1942. Good quality.
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Razglednica Varaždina pisana u Varaždinu i upućena prugom DOL. LENDAVA-ZAGREB 212 u Zagreb 
25.05. 1941 Odlična kvaliteta.    Postcard of Varaždin sent to Zagreb cancelled by T.P.O. DOL. LENDAVA-
ZAGREB 212, postmark 25.05. 1941. Postcard written in Varaždin. Excellent quality.

Dopisnica upućena prugom ČAKOVEC-KOPRIVNICA-ZAGREB 2 u Drniš 16.01. 1942. Pisana u Varažinu 
i dofrankirana markom s pogreškom tiska „naprtnjača“. Dobra kvaliteta.   Stationery sent to Drniš cancelled by 
T.P.O. ČAKOVEC-KOPRIVNICA-ZAGREB 2, postmark 16.01. 1942. Written in Varaždin and additionally 
franked with stamp with error of print 'backpack'. Good quality.

Čestitka upućena prugom PETROVARADIN-STARA PAZOVA 05.06. 1943 u Osijek. Dobra kvaliteta.
Greeting card sent to Osijek cancelled by T.P.O. PETROVARADIN-STARA PAZOVA postmark 05.06. 1943. 
Good quality. 
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Dopisnica predana u Tounju na prugu PLASE-ZAGREB 23 i upućena u Garčin gdje stiže 22.08. 1942. Dobra 
kvaliteta.    Stationery handed in Tounj and sent to Garčin, cancelled by T.P.O. PLASE-ZAGREB 23 postmark 
22.08. 1942. Good quality.

Provizorna dopisnica upućena iz logora Danica u Koprivnici u Banja Luku 04.06. 1941. U dolasku cenzurirana 
što je vidljivo iz otiska pečata u crnoj boji CENZURA opisano u Pervan Zrinjšćak na str 34/35. Preadresirana 
za Bosanski Aleksandrovac (dolazni žig). Savinuta vodoravno i okomito jer ju je zatočenik logora vjerojatno 
tako mogao čuvati do slanja. Vrlo rijetko.   Provisional stationery sent from camp Danica in Koprivnica to Ban-
ja Luka 04.06. 1941. On arrival censored which is visible from cancel in black color CENSORSHIP described 
in Pervan Zrinjšćak on page 34/35. Readressed to Bosanski Aleksandrovac (arrival cancel). Bent horizontally 
and vertically, because the detainee of the camp could probably hold it only that way until sending. Very rare.

Isječak paketne karte većeg formata za paket upućen iz Bosanske Kostajnice u sabirni logor Sisak-Caprag 
28.07. 1943. Na poleđini žig i potpis vrhovnog opunomoćenika sabirnih logora Sisak Žunića. Rijetka logorska 
pošta do danas poznata samo kao prikazana paketna karta. Opisana u Hughes-Dietz pod C1-C5.    Fragment 
of parcel card of bigger format, sent from Bosanska Kostajnica to internment camp Sisak-Caprag 28.07. 1943. 
On the back, cancel and signature of high commander of internment camp Sisak, Žunić. Rare post from camp, 
until today know only as displayed parcel card. Described in Hughes-Dietz under C1-C5.
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Izuzetno zanimljiva poslovna dopisnica upućena iz Ogulina u Zagreb 04.01. 1943. Frankirana je markom 
NDH  krajobraz 3 kn. od vlasnika parne pilane i mlina Josipa Čadeža iz Ravne Gore. On obavještava Ivana 
Hrtalja iz Zagreba da nije u mogućnosti udovoljiti narudžbi jer da je cijelo područje zaposjednuto od partizana 
te je cjelokupno skladište blokirano i služi za potrebe vojske i pućanstva. Kao dokaz istome otisnuti su žigovi 
I bataljona 6. brigade Marko Trbović koja je bila pripadnica 5 operativne zone partizanske vojske. 6. i 14. 
brigada 5 operativne zone 17. 12. 1942 zauzimaju Ravnu Goru i tamo se zadržavaju gotovo mjesec dana. Iz-
vanredan povijesni i filatelistički dokumento u odličnoj kvaliteti. Garancija aukcije.   Very interesting business 
stationery sent from Ogulin to Zagreb 04.01. 1943. Sender Josip Čadeža, the owner of a steam sawmill and 
mill from Ravna Gora. Stationery franked with NDH stamp from series Landscape 3 kn. Sender informs Ivan 
Hartl from Zagreb that he cannot fulfill order, because the whole area is occupied by partisans and warehouse 
is blocked and serves the needs of army and population. As proof of that imprinted are cancels of ' I bataljona 
6. brigade Marko Trbović' and '5 operativne zone partizanske vojske'. Ravna Gora is occupied by 6st and 14th 
brigade of 5th operative zone, and stay there for almost a month. Remarkable historical and philatelistic docu-
ment in excellent quality. Guarantee of the auction.

Ček poštanske štedionice iz Zagreba izdan 25.08. 1941 na iznos od 100 000 din. za Čehobanku u Iloku. Novac 
isplaćen 03.09. Što potvrđuje žig pošte Ilok i naplaćenih 3 din. porto na poleđini. Odlična kvaliteta, rijetko.  
Check of Postal Saving bank from Zagreb, issued 25.08. 1941., in amount of 100 000 din for Cehobank in Ilok. 
Money paid out 03.09. Which is confirmed by cancel of Post Office Ilok and with charged 3 din porto on the 
back. Excellent quality, rare.

Međunarodni kupon za odgovor IAS br. 2 s tzv. Londonskim motivom iz 1942 godine. Izuzetno rijedak poštanski 
dokument. Opisan u Kruse-Wieneke priručniku na str. 370 pod IAS Kroatien Nr. 2. Radi se o prvom tipu kupona 
za odgovor pošte NDH kojeg karakterizira velika točka iza kratice Kn. S lijeve strane nosi žig pošte Zagreb od 
02.07. 1942 godine. Odlična kvaliteta. Vrlo rijetko.   International coupon for respond IAS No. 2 with so called 
Londonski motif from 1942. Very rare postal document. Described in Kruse-Wieneke handbook on page 370 
under IAS Kroatien No. 2. It is first type of coupone for postal respond of NDH which is caracteriezied by big dot 
behind Kn. On left side is cancel of post office Zagreb 02.07. 1942. Excellent quality. Very rare.
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Isječak pisma frankiran provizornom markom 2 din perforiranim slovima A.L.W . što je službena perforacija 
tvrtke za promet željezom iz Varaždina „Alois Leitner Warasdin“ Opisana u Acta Philatelica 2011. Do sada 
poznato tek jedno pismo i ovaj isječak. Vrlo rijetko. Fotoatest Pervan.    Fragment of letter franked with pro-
visonal stamp 2 din, with perfin of letters A.L.W. which is official perforation of firm for traffic of iron from 
Varaždin 'Alois Leitner Warasdin'. Described in Acta Philatelica 2011. Until now, known only one letter and 
this fragment. Very rare. Photo certificate Pervan.

Preporučeno pismo upućeno iz Imotskog u Omiš 05.04. 1943. Marke poništene provizornim žigom pošte Imo-
tski nastao nakon upada partizana i pljačke pošte. Ovaj rijetki provizorni žig je opisan u Ercegoviću na str. 131. 
Odlična kvaliteta, garancija aukcije.   Letter sent by registered mail from Imotski to Omiš 05.04. 1943. Stamps 
cancelled with provisional cancel of post office Imotski, created after incurtion of partisans and robbery of 
mail. Rare provisional cancel described in Ercegović on page 131. Excellent quality, guarantee of the auction.
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Preporučeno pismo upućeno iz New Yorka preko Lisabona na Sušak 15.08. 1941. Koji je tada pripadao Italiji. 
Pismo je cenzurirano po savezničkoj cenzuri. Odlazni žigovi i tranzit na poleđini. Trag okomitog savijanja. 
Letter sent by registered mail from New York via Lisabon to Sušak 15.08. 1941., who at that time belonged to 
Italy. Letter censored with allied censorship. Arrival and transit cancels on the back. Trace of vertical bending.  

Lot od tri tipa brzojavki upotrebljenih u 1943 godine. Jedna i s CENZUROM Br. 15.   Lot of three type of used 
telegramms in 1943. One with cancel 'CENZURA Br. 15'.

Lot pismama, razglednica, paketnih karata. Razne frankature, dobar sastav, zanimljiv lot preko 10 kom.    Selection 
of thirteen postal history objects from NDH period. Some interesting frankings, usages and destinations.
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Mađarska okupacija Hrvatske

Pismo poništeno prigodnim i redovnim žigom pošte Čakovec za vrijeme Mađarske okupacije 16.05. 1941 i 
adresirano za Budimpeštu. Dobra kvaliteta.  Letter cancelled with commemorative and regular cancel of post 
office Čakovec during the time of Hungarian occupation 16.05. 1941., and sent to Budapest. Good quality.

Pismo poništeno žigom Mađarske vojne pošte i upućeno u Budimpeštu 07.08. 1941. Vrlo vjerojatno predano 
na otpremu u pošti Prelog (Perlak). Dolaz na poleđini. Trag okomitog savijanja. Rijetko.   Letter with Hungar-
ian military mail postmark and sent to Budapest 07.08. 1941. Probably handed to be sent on post office Prelog 
(Prelak). Arrival on the back. Trace of vertical bending. Rare.

Pozivnica na događanje u Čakovcu 1943 godine. Oštećena na par mjesta ali vrlo zanimljiva i rijetka.   Invita-
tion to the event in Čakovec 1943. Damaged on couple of places but very interesting and rare.

Razglednica Čakovca upućena iz Čakovca u Zagreb 10.03. 1942. Dobra kvaliteta.   Postcard of Čakovec sent 
from Čakovec to Zagreb 10.03. 1942. Good quality.
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Michel br. 3 s pogreškom pretiska 100. polja, debelo A, punca Ludin BPP.  Mi.No. 3, with error of overprint 
100th field, thick A, signed Ludin BPP.

Michel br. 4 vodoravni par dvaju tipova pretiska I/II, žute mrlje na poleđini. Punca Ludin BPP.   Mi.No. 4, 
horizontal pair of two types of overprint I/II, yellow stains on the back. Signed Ludin BPP.

Michel br. 11 vodoravni par dvaju tipova pretiska I/II. Jedna marka sa žutim mrljama na poleđini. Punca 
Ludin BPP.   Mi.No. 11, horizontal pair of two types of overprint I/II. One stamp with yellow stains on the 
back. Signed Ludin BPP. 

Michel br. 23 PF I pogreška pretiska BESETRZUAG umjesto BESETZUNG. Guma mjestimično sa žutim 
mrljama. Punca Ludin BPP.   Mi.No. 23 PF I error of overprint BESETRZUAG instead of BESETZUNG. 
Gum is partially with yellow stains. Signed Ludin BPP.

Michel br. 28 XV s pogreškom pretiska 21 polja, koso T u DEUTSCHE. Punca Ludin BPP. Odlična kvaliteta.   
Mi.No. 28 XV with error of overprint 21st field, obliquely T in DEUTSCHE. Signed Ludin BPP. Excellent 
quality. 

Michel br. 31 PF XIII pogreška pretiska 6 polja BESETZUUG umjesto BESETZUNG. Punca Ludin BPP. 
Odlična kvaliteta.   Mi.No. 31 PF XIII with error of overprint 6st field BESETZUUG instead of BESET-
ZUNG. Signed Ludin BPP. Excellent quality.

Michel br P7 porto, rijetki IV tip pretiska, punca Ludin BPP, odlična kvaliteta.   Mi.No. P7 porto, rare Type 
IV of overprint, signed Ludin BPP, excellent quality.

Provizorna dopisnica za područje Zadra i okolice pod Njemačkom okupacijom poništena žigom pošte Zadar 
11.12. 1944. Odlična kvaliteta.    Provisional stationery for Zadar and surrounding area under German oc-
cupation, cancelled with postmark Zadar 11.12. 1944. Excellent quality.
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310

312

Michel br. 18a izdanje za Rijeku i Kupu. Odlična kvaliteta.  Mi.No. 18a, edition for Rijeka and Kupa. Excel-
lent quality.

Michel br. 18a izdanje za Rijeku i Kupu, vodoravni par. Odlična kvaliteta.  Mi.No. 18a, edition for Rijeka and 
Kupa, horizontal pair. Excellent quality.

Michel br. 19/21 izdanje za Rijeku i Kupu, odlična kvaliteta.   Mi.No. 19/21, edition for Rijeka and Kupa, 
excellent quality.

Michel br. 19/21 izdanje za Rijeku i Kupu, četverci u odličnoj kvaliteti.  Mi.No. 19/21, edition for Rijeka and 
Kupa, block of four, excellent quality.

Michel br. 1/10 izdanje za Rijeku i Kupu, prvih deset vrijednosti, atest Bar. Marka 1,5 din s nepravilnostima 
na gumi.   Mi.No. 1/10, edition for Rijeka and Kupa, first ten values, certificate Bar. Stamp 1,5 din with ir-
regularities on gum.

Michel br. 1 izdanje za Rijeku i Kupu, obrnuti pretisak, dobra kvaliteta.  Mi.No. 1, edition for Rijeka and 
Kupa, inverted overprint, good quality.

Michel br. 2 izdanje za Rijeku i Kupu, obrnuti pretisak, dobra kvaliteta.  Mi.No. 2, edition for Rijeka and 
Kupa, inverted overprint, good quality.

Michel br. 6 izdanje za Rijeku i Kupu, obrnuti pretisak, dobra kvaliteta.  Mi.No. 6, edition for Rijeka and 
Kupa, inverted overprint, good quality.

Talijanska okupacija otoka Ugljana, provizorno izdanje za mjesto Preko. Deveterac 0.25 din s pretiskom 
OCCUPAZIONE / ITALIANA / 13 aprie / 1941 XIX. Bez gume.  Italian occupation of island Ugljan, pro-
visional edition for Preko. Block of nine 0,25 din with overprint OCCUPAZIONE / ITALIANA / 13 aprie / 
1941 XIX. without gum.
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Talijanska okupacija Hrvatske 1941. - 1943.
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Pismo upućeno iz Splita u Zagreb 18.06. 1941. Frankirano talijanskim markama, a poništeno strojnim žigom 
pošte Split iz doba Kraljevine Jugoslavije. Cenzurirano po talijanskoj cenzuri. Dobra kvaliteta.   Letter sent 
from Split to Zagreb 18.06. 1941. Franked with Italian stamps and canceled by mechanical cancel of post of-
fice Split from period of Kingdom of Yugoslavia. Censored with Italian censorship. Good quality.

Pismo upućeno iz Splita u Zagreb 19.07. 1941. Frankirano talijanskom markom, a poništeno strojnim žigom 
pošte Split iz doba Kraljevine Jugoslavije. Cenzurirano po talijanskoj cenzuri. Dobra kvaliteta.  Letter sent 
from Split to Zagreb 19.07. 1941. Franked with Italian stamps and canceled by mechanical cancel of post of-
fice Split from period of Kingdom of Yugoslavia. Censored with Italian censorship. Good quality.

Dopisnica, dofrankirana i upućena iz Pule na Sardiniju 15.03. 1943. Cenzurirano po talijanskoj cenzuri. 
Odlična kvaliteta.    Stationery, upfranked and sent from Pula to Sardinia 15.03. 1943. Censored with Italian 
censorship. Excellent quality.

Razglednica upućena s otoka Korčule na Pašman, pisana 05.06. 1941. Frankirana markom Kraljevine Ju-
goslavije. Talijanski žig pošte Korčula i administrativni žig talijanske vojske BATTAGLI MITRAGLIERI 
„RISMONDO“ iako su pošiljatrlji lokalni franjevci, a primatelj također svećenik. Vrlo zanimljivo.  Italian 
Occupation of Dalmatia. Postcard KORČULA - PAŠMAN dated in text 05.06. 1941 using Din. 1.00 'Adult 
King' Yugoslav stamp cancelled with Italian 'CURZOLA POSTE' postmark with interesting military unit 
cachet alongside 'COMANDO BATTAGLI MITRAGLIERI 'RISMONDO'. Interesting message to a newly 
ordained Priest, very fine. 
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Talijanska okupacija otoka Ugljana, provizorno izdanje za mjesto Preko. 24 isječka frankirana provizornim 
markama i poništena žigom PREKO iz doba Kraljevine Jugoslavije 13.04. 1941. Marke su pretisnute 
četveroredno s OCCUPAZIONE / ITALIANA / 13 aprie / 1941 XIX. Uz ovaj lot ide i sva do sad dostupna 
literatura (kopije) o ovom izdanju.   Italian occupation of island Ugljan, provisional edition for Preko. 24 frag-
ments franked with provisional stamps and cancelled with postmark PREKO from period of Kingdom of Yu-
goslavia 13.04. 1941. Stamps are four-row overprinted with OCCUPAZIONE / ITALIANA / 13 aprie / 1941 
XIX. Alongside this lot also go all available literature (copies) about this edition.

314 1200▲
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320

Prigodna marka Ludbreg, deveterac s blagim pomakom vodoravnog zupčanja prema dolje.   Commemorative 
stamp Ludbreg, block of nine with mild shift of horizontal perforation down.

Preporučeno pismo upućeno iz Pakraca u Zagreb 29.10. 1993. Zmeđu ostaloga frankirano markom Jelačić 
bez roza boje pozadine. Dolaz na poleđini. U sadržaju potvrda o slanju preporuke. Vrlo zanimljivo.    Letter 
sent by registered mail from Pakrac to Zagreb 29.10. 1993. Franked also with stamp Jelačić bithout pink color 
of the background. Arrival on the back. Inside content receipt of recommemded sending. Interesting.

Pismo upućeno iz Kukuljanova u Zagreb 31.10. 2016. Pomaknuto vodoravno zupčanje prema dolje. Zbog 
želje vlasnika prekrivena adresa ali vrlo se lako pokrov otkloni. Odlična kvaliteta, do sada nezabilježeno u 
literaturi.   Letter sent from Kukuljanovo to Zagreb  31.10. 2016. Horizontal perforation shifted to down. 
Because of owners request address is covered, but it is easaly to remove cover. Excellent quality, until now 
unknown in literature.

Doplatna marka 750 godina slavonskog Broda, kompletan arak s vrlo atraktivnom pogreškom zupčanja. 
Vodoravno zupčanje pomaknuto prema gore, a okomito u desno. Odlična kvaliteta.    Charity stamp 750th 
Anniv of Slavonski Brod, complete sheet with attractive error of perforation. Horizontal perforation shifted 
up and vertical perforation to the right. Excellent quality.
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Republika Hrvatska

Bosna i Hercegovina

Pojedinačne probe izdanje 1895 u formatu bloka i u prihvaćenim bojama. Odlična kvaliteta, rijetko u ponudi 
pogotvo kao komplet, visoka kataloška vrijednost (2500€ Ferchenbauer).   Individual trial edition 1895 in 
format of block and in accepted colors. Excellent quality, rarely in offer especially as a complet, high catalogue 
value (2500€ Ferchenbauer).

Pojedinačne probe izdanja 1895 u crnotisku i u formatu bloka. Komplet u odličnoj kvaliteti. Visoka kataloška 
vrijednost (1850€ Ferchenbauer).   Individual trial edition 1895 in black print and in format of block. Com-
plete in excellent quality, high catalogue value (1850€ Ferchenbauer). 
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329
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Michel br. 3I kamenotisak zupčanje 12 ¼ : 12.   Mi.No. 3I stone print, perforation 12 ¼ : 12.

Michel br. 9I zupčanje 12 ½ reparirana guma.  Mi.No. 9I perforation 12 ½ repaired gum.

Michel br. 9I zupčanje 12 ½.   Mi.No. 9I perforation 12 ½. 

Michel br. 5II zupčanje 10 ½ .  Mi.No. 5II perforation 10 ½ 

Michel br. 6 II zupčanje 11 ½.    Mi.No. 6 II perforation 11 ½.  

Michel br. 10y i 19y na prugastom papiru. Visoka kataloška vrijednost. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 10y and 
19y, on striped paper. High catalogue value. Excellent quality.

Michel br. 22y četverac marke od 2 krune na prugastom papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 22y, block of four, 
stamp of 2 krune on striped paper. Good quality.

Michel br. 28 polovica prodajnog arka uslužno žigosanog žigom pošte SARAJEVO 20.10. 1906. Dobra kvaliteta.   
Mi.No. 28, half of the sales sheet service-stamped with cancel SARAJEVO 20.10. 1906. Good quality.

Michel br. 86y i 87y novinske marke od 6 i 10 hellera na debljem papiru u devetercima i u odličnoj kvaliteti. Vrlo 
visoka kataloška vrijednost (1100€ Ferchenbauer).    Mi.No. 86y and 87y newspaper stamp of 6 and 10 hellera on 
thicker paper in block of nine and in excellent quality. Very high catalogue value (1100€ Ferchenbauer).

Michel br. 22/44.  Mi.No. 22/44.

Michel br. 64/84, dobra kvaliteta  Bosnia & Herzegovina. Definitive Issue 1916. Set of 18 values cancelled to order.

Michel br. 64/84 nezupčana, nedostaje maka od 10 kr.  Mi.No. 64/84, imperforate series, missing stamp of 10 kr.
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Michel br. 93 trojac gdje srednja marka umjesto nominale ima ponovno otisnutu godinu 1915. Opisano u 
Michel pod 93F. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 93, triple, where middle stamp instead of nominal have imprinted 
year 1915. Described in Michel under 93F. Good quality.

Michel br. 96 vodoravni par s različitim razmakom između 12 i HELLER. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 96, 
horizontal pair with various space between 12 and HELLER. Good quality.

Michel br. 99/116 (102 a/b) dobra kvaliteta.  Mi.No. 99/116 (102 a/b) good quality.

Michel br. 135 zupčanje 11 ½   Mi.No. 135, perforation 11 ½ .

Michel br. I-XIII neizdati zupčani niz u odličnoj kvaliteti.  Mi.No. I-XIII, not issued perforated series in 
excellent quality.

Michel br. I-XIII neizdati nezupčani niz u odličnoj kvaliteti.    Mi.No. I-XIII, not issued imperforated series in 
excellent quality.

Razglednica upućena prugom SARAJEVO - B.BROD u Beč 25.02. 1902. Dolazni žig, dobra kvaliteta. 
Postcard sent to Wien cancelled by T.P.O. SARAJEVO - B.BROD, postmark 25.02. 1902. Arrival cancel, 
good quality.

Razglednica Brčkog upućena u Bihać. Poništena rijetkim žigom POST-CONDUCTEUR BRČKA BHF. Od 
03.03. 1906. Dobra kvaliteta.   Postcard of Brčkog sent to Bihać. Cancelled by rare cancel POST-CONDUC-
TEUR BRČKA BHF., postmark 03.03. 1906. Good quality.
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Razglednica Donje Tuzle upućena prugom DOL. TUZLA-DOBOJ u Sarajevo 02.04. 1909. Dobra kvaliteta. 
Postcard of Donja Tuzla sent to Sarajevo, cancelled by T.P.O DOL. TUZLA-DOBOJ, postmark 02.04. 1909. 
Good quality.

Dopisnica upućena prugom VAREŠ-PODLUGOVI 29.04. 1915. Dobra kvaliteta.   Stationery cancelled by 
T.P.O. VAREŠ-PODLUGOVI postmark 29.04. 1915. Good quality.

Razglednica Kotora upućena prugom ZELENIKA-USKOPLJE 736 u Moravsku 08.05. 1911. Odlična 
kvaliteta.   Postcard of Kotor sent to Moravska, cancelled by T.P.O. ZELENIKA-USKOPLJE 736, postmark 
08.05. 1911. Excellent quality.

Dva pisma s otisnutom vrijednošću od 5 kr izdanje 1882 i 1896 upućena iz Travnika i Sarajeva. Dolazni 
žigovi, dobra kvaliteta.    Two letters with imprinted value of 5 kr edition 1882 and 1896 sent from Travnik 
and Sarajevo. Arrival cancels, good quality.

Dopisnica pravilno dofrankirana s ½ kr. što ukupno iznosi 5 hellera te upućena iz Sarajeva u Lemberg. Dola-
zni žig 11.01. 1900. Dobra kvaliteta.   Stationery correctly additionally franked with ½ kr, which is total of 5 
hellera and sent from Sarajevo to Lemberg. Arrival cancel 11.01. 1900. Good quality.

Lot 7 dopisnica u dobroj kvaliteti i sve sa žigovima prvog tipa KK Banja Luka, KK Stolac, KK Prijedor, KK 
Krupa, KK Petrovac, KK Novi i KK Bos. Dubica.  Lot of 7 stationeries in good quality all with canceled of first 
type KK Banja Luka, KK Stolac, KK Prijedor, KK Krupa, KK Petrovac, KK Novi and KK Bos. Dubica.

Razglednica upućena iz Sarajeva u Mađarsku, uz marku dofrankirana i vinjetom za crveni križ te sve zajedno 
poništeno strojnim žigom Sarajeva 24.08. 1915. Poništena vinjeta je vrlo rijetka.    Postcard sent from Sarajevo 
to Hungary, alongside stamp additionally franked with vignette for Red Cross, all cancelled with mechanical 
cancel Sarajevo 24.08. 1915. Cancelled vignette very rare.
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Preporučeno pismo upućeno iz Žepča u Ollersbach kod Beča 29.08. 1915. Točno frankirano markama ratnog 
doprinosa za 1915 godinu. Dolaz na poleđini. Jedina poznata korespondencija.   Letter sent by registered mail 
from Žepče to Ollersbach near Vienna 29.08. 1915. Accurate franking with stamps of War contribution for 
1915. Arrival on the back. 

Paketna karta za paket upućen iz Sarajeva u Szeged 19.03. 1917. Točna frankatura za navedenu težinu. Dolaz 
na poleđini. Dobra kvaliteta.    Parcel card sent from Sarajevo to Szeged 19.03. 1917. Accurate franking for 
stated weight. Arrival on the back. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Mostara u Žrnovo na otok Korčulu 15.01. 1917. Pravilna frankatura za nave-
denu težinu. Dolaz i porto zbog ležarine na poleđini. Rijetka frankatura 2 krune.   Parcel card sent from Mostar 
to Žrnovo on island Korčula 15.01. 1917. Correct franking for said weight. Arrival and porto on the back. Rare 
franking of 2 krune.

Paketna karta za paket upućen iz Goražda u Češku 17.12. 1891 frankirano biljegom 4 novčića. Dolaz na 
poleđini. Sve u odličnoj kvaliteti, rijetko.  Parcel card sent from Goražda to Czech 17.12. 1891., franked with 
revenue stamp 4 novčića. Arrival on the back. All in excellent quality, rare.

Čestitka upućena iz poštanske agencije ČELIĆ preko Bosanskog Broda u Osijek 1911. godine. Dobra kvalite-
ta.   Greeting card from postal agency ČELIĆ via Bosanski Brod to Osijek 1911. Good quality.

Razglednica upućena iz Bjelovara u Potoke kod Mostara. Cenzurirana po vojnoj cenzuri Bjelovar. Dolazni žig 
poštanske agencije POTOCI 08.08. 1916 u crvenoj boji.    Postcard sent from Bjelovar to Potoke near Mostar. 
Censored by military censorship Bjelovar. Arrival cancel of postal agency POTOCI 08.08. 1916., in red color.

Razglednica upućena iz poštanske agencije KOBILJDOL u Beč 08.04. 1913. Dobra kvaliteta.   Postcard sent 
from postal agency KOBILJDOL to Vienna 08.04. 1913. Good quality.
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Dopisnica upućena iz poštanske agencije JEZERO preko pošte Jajce u Sarajevo 07.03. 1911. Lošija kvaliteta 
dopisnice.   Stationery sent from postal agency JEZERO via post office Jajce to Sarajevo 07.03. 1911. Poorer 
quality of stationery.

Razglednica s prikazom Vile Lopara upućena iz poštanske agencije HAN LOPARE u Brčko 02.02. 1914. 
Marka otpala te kasnije zaljepljena neka druga.    Postcard with image of Vile Lopara sent from postal agency 
HAN LOPARE to Brčko 02.02. 1914. Stamp have fallen off, later glued some other stamp.

Razglednica Mostara upućena iz poštanske agencije ALADINIĆI u Stolac. Rijedak žig, marka na jednom 
mjestu lagano oštećena.    Postcard of Mostar, sent from postal agency ALADINIĆ to Stolac. Rare cancel, a 
stamp on one place slightly damaged.

Pismo druge stope težine upućeno preporučeno iz Sarajeva u Baju. Žigosano žigom prvog dana 05.09. 1917. 
Točna frankatura, dolaz na poleđini. Trag okomitog savijanja.   Letter of second weight rate sent by registered 
mail from Sarajevo to Baja. Cancelled with First Day cancel 05.09. 1917. Accurate franking, arrival on the 
back. Trace of vertical bending.

Poštanska uputnica za novčani iznos (130 Kr.) 20.03. 1900. Dokument u odličnom stanju.  Postal money 
order (in amount of 130kr) 20.03. 1900. Document in excellent condition.
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Michel br. 1/16, obrnuti pretisak, 15 raznih (nedostaje 60/50 hell) dobra kvaliteta.  Mi.No. 1/16, inverted 
overprint, 15 various (missing 60/50 hell), good quality.

Michel br. 1/16 dvostruki pretisak, 10 raznih.  Mi.No. 1/16, double overprint, 10 various.

Michel br. 1/16 dvostruki od kojega jedan obrnuti pretisak, 10 raznih.   Mi.No. 1/16, double overprint one of 
which is inverted, 10 various.
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Michel br. 1 četverac obrnutog pretiska.  Mi.No. 1, block of four inverted overprint.

Michel br. 6 četverac dvostrukog pretiska od kojeg je jedan obrnuti.  Mi.No. 6, block of four double overprint 
one of which is inverted.

Michel br. 7 četverac obrnutog pretiska.  Mi.No. 7, block of four inverted overprint. 

Michel br. 8 četverac dvostrukog od kojega je jedan obrnuti pretisak.   Mi.No. 8, block of four, double overprint 
one of which is inverted overprint.

Michel br. 9 četverac s vrlo atraktivnim pomaknutim pretiskom.  Mi.No. 9, block of four, with attractive shift 
of overprint.

Michel br. 14 četverac s obrnutim i probojnim pretiskom, odlična kvaliteta.  Mi.No. 14, block of four with 
inverted and gone through of overprint, excellent quality.

Michel br. 16 šesterac obrnutog pretiska u odličnoj kvaliteti.   Mi.No. 16, block of six, inverted overprint in 
excellent quality.

Michel br. 30/32 obrnuti pretisak.   Mi.No. 30/32, inverted overprint.

Michel br. 33/50, kompletna serija obrnuti pretisak.   Mi.No. 33/50, complete series, inverted overprint.
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Michel br. 41 marka zamrljana crnom bojom prilikom pretiskivanja, fotoatest Petric, manji nabor u papiru 
nastao prije pretiskivanja. Zanimljivo.   Mi.No. 41, stamp stained with black color during overprinting. Photo 
certificate Petric. Smaller crease in paper created during overprinting. Interesting.

Michel br. 41 probojni pretisak na ključnoj marci serije.   Mi.No. 41, a gonethrough of overprint, on the key 
stamp in series.

Lot maraka sve pogreške tiska i pretiska.   Lot of stamps all errors of print and overprint.

Probni neizdati pretisci na marke Bosne i Hercegovine Karlo izdanje 1917. Devet raznih u dobroj kvaliteti. 
Rijetko.   Trial, not issued overprints on stamps of Bosnia and Herzegovina Karlo edition 1917. Nine various, 
in good quality. Rare.

Porto 1/13 četverci sve obrnuti pretisak, marka 3 krune i proboj pretiska. Vrlo rijetko u četvercu.   Porto 1/13, 
block of four, all inverted overprint, stamp 3 krune also with a gonethrough of overprint. Rarely in block of 
four.

Preporučeno pismo upućeno iz Rogatice u Sarajevo 14.05. 1919. Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered 
mail from Rogatica to Sarajevo 14.05. 1919. Excellent quality.

Preporučeno upućeno pismo iz Sarajeva u Prag 10.02. 1919.  Korištena koverta za novčano pismo. Punca 
Ercegović. Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Sarajevo to Prague 10.02. 1919. Used en-
velope for value letter. Signed Ercegović. Excellent quality.
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Mosingerov prihvaćeni prijedlog (poprsni portret kralja Nikole) za niz maraka Crne Gore povodom krunjenja 
kralja Nikole 1910 godine. Rijetka proba tiskana u Zagrebu, a opisana u HFS priručniku za Crnu Goru br. 10 str 
109.  Nacrt je prihvaćen i napravljena je naruđba ali je Mosinger došao u poslovne probleme i nije uspio izraditi 
naručene marke. Vrlo rijetko, dobra kvaliteta. Garancija aukcije.  Mosinger's accepted suggestion (bust portrait 
of king Nikola) for series of Montenegro stamps for the occasion of the coronation of King Nikola 1910. Rare 
trial, printed in Zagreb, described in HFS handbook for Montenegro No. 10 page 109. Design accepted and 
order were made, but Mosinger have entered in business problems and was not able to make ordered stamps. 
Very rare, good quality. Guarantee of the auction.

Mosingerov prihvaćeni prijedlog (kralj Nikola na konju) za niz maraka Crne Gore povodom krunjenja kralja 
Nikole 1910 godine. Rijetka proba tiskana u Zagrebu, a opisana u HFS priručniku za Crnu Goru br. 10 str 109.  
Nacrt je prihvaćen i napravljena je naruđba ali je Mosinger došao u poslovne probleme i nije uspio izraditi 
naručene marke.Vrlo rijetko, dobra kvaliteta. Garancija aukcije.  See description of number 387.
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Novčana uputnica za iznos upućen iz Bjeljine u Petrovče u Sloveniji 17.12. 1919. Frankirano polovicom 
marke 60 vinara trag okomitog savijanja.   Money order sent from Bijeljina to Petrovče in Slovenia 17.12. 
1919. Franked with the half of stamp 60 vinara, trace of vertical bending. 

Paketna karta za paket upućen iz Domanovića u Dugu Resu. Dolaz 28.01. 1919. Zanimljiva kombinacija 
frankature.   Parcel card sent from Domanovića to Duga Resa. Arrival 28.01. 1919. Interesting combination 
of franking. 

Paketna karta za paket upućen iz Orašja u Dugu Resu 21.03. 1919.  Parcel card sent from Orašje to Duga 
Resa 21.03. 1919.

Provizorna zatvorena dopisnica žigosana žigom Sarajevo 17.10. 1919 i provizorna primka žigosana žigom 
pošte Trebinje 06.07. 1919. Dobra kvaliteta.   SHS Bosnia Stationery. Two items, one lettercard and one tele-
gram receipt form, both cancelled to order in good condition. 
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Pismo i koverta s otisnutom vrijednošću upućeni u Srbiju i u Švicarsku. Obje pregledane po cenzuri i s dola-
znim žigovima na poleđini.    Letter and envelope with imprinted value sent to Serbia and Switzerland. Both 
viewed by censorship and with arrival cancels on the back.

Serija s likom kraljice Milene, izdata u emigraciji (Gaeta) u korist Crvenog križa. Marka 10 para desno 
oštećena.   Series with image of Queen Milena, issued in emigration (Gaeta) on behalf of Red Cross. Stamp 
10 para right damaged.

Razglednica Cetinja upućena s Cetinja 13.04. 1918. Frankirana mađarskom markom iz niza žetelice a 
poništena žigom KuK ETAPENPOSTAMT CETINJE. Vrlo zanimljivo.    Postcard Cetinje sent from Cetinje 
13.04. 1918. Franked among other with stamp from series Harvester and cancelled with cancel KuK ETAP-
ENPOSTAMT CETINJE. Interesting.

Mala zbirka maraka Crne Gore od prvih izdanja do 1913.  Small collection of Montenegro stamps from first 
editions to 1913.

Michel br. 1/14 probni pretisak, prva faza, samo prvi red pretiska.   Mi.No. 1/14, trial overprint, first phase, only 
first row of overprint.

Sassone 14B vodoravni par, probni pretisak, neizdata marka. Dobra kvaliteta, rijetko.  Sassone 14B, horizontal 
pair, trial overprint, not issued stamp. Very good quality, rare.

Michel br. 15/22 kompletna serija, odlična kvaliteta.   Mi.No. 15/22, complete series, excellent quality.

Michel br. 52/61, kompletna serija u odličnoj kvaliteti.   MI.No. 52/61, complete series in excellent quality.
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Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem upućeno iz Kopra (CAPODISTRIA) u Veneciju 1786 godine. 
Odlična kvalitete.   Small size letter with complete content sent from Koper (CAPODISTRIA) to Venetia 1786. 
Excellent quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Kopra (CAPODISTRIA) u Brünn 1829 godine. Dobra kvaliteta. 
Letter with complete content sent from Koper (CAPODISTRIA) to Brünn 1829. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno od svećenika u Piranu (DA PIRANO) u Kotor (CATTARO) 1836 
godine. Odlična kvaliteta.  Letter with complete content sent by priest from Piran (DA PIRANO) to Kotor 
(CATTARO) 1836. Excellent quality.

Lot isječaka sve žigovi Slovenije. Dobra kvaliteta.  Lot of fragments, all with cancels of Slovenia. Good quality.

Lot od dvije dopisnice i jednog pisma te nekoliko maraka, sve s vrlo lijepim žigovima mjesta u Sloveniji. 
Lot of two stationery, one letter and a couple of stamps, all with nice cancels of places in Slovenia.
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Čestitka u odličnoj kvaliteti sa žigom zapovjeništva kolodvora u Divači. Cenzurirano i upućeno u Korušku 
1918.  Greeting card in excellent quality with cancel of the train station Command in Divača. Censored and 
sent to Koruška 1918.

Isječak s vrlo lijepim žigom glavne carinarnice u Gorici. Od 21.12. 1894.   Fragment with very nice cancel of 
main customs office in Gorica. Postmark 21.12. 1894.

Razglednica Škocjana upućena s poštanske agencije ST. KANZMAN / ŠKOCJAN preko pošte Divača u 
Skradin 05.06. 1905. Dobra kvaliteta.    Postcard of Škocjan sent from postal agency ST. KANZMAN / 
ŠKOCJAN via post Divača to Skradin 05.06. 1905. Good quality.
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409

406
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Pismo upućeno iz Trsta 16.09. 1912. u DOLENJA NEMŠKA VAS / UNTER DEUTSCHDORF dolaz 
potvrđen žigom poštanske agencije. Dobra kvaliteta.  Letter sent from Trieste 16.09. 1912. to DOLENJA 
NEMŠKA VAS / UNTER DEUTSCHDORF, arrival confirm with cancel of postal agency. Good quality. 

Razglednica Zaliloga upućena iz poštanske agencije ZALILOG u Celje preko pošte ŽELEZNIKI 08.10. 1910. 
Dobra kvaliteta.   Postcard of Zalilog sent from postal agency ZALILOG to Celje via postal office ŽELEZNIKI 
08.10. 1910. Good quality.

Razglednica Svetine upućena iz poštanske agencije SVETINA / ŠTORE u Graz. Cenzurirana po vojnoj cen-
zuri u Celju. Dobra kvaliteta.    Postcard of Svetina sent from postal agency SVETINA / ŠTORE to Graz. 
Censored with military censorship in Celje. Good quality.

Razglednica Svete gore pri Gorici upućena iz poštanske agencije SV.GORA PRI GORICI. Odlična kvaliteta 
žiga poštanske agencije.   Postcard of Sveta gora pri Gorici sent from postal agency SV.GORA PRI GORICI. 
Excellent quality cancel of postal agency.

Razglednica Bizeljskog upućena iz poštanske agencije ALTENDORF (RANN) / STARA VAS (BREŽICE) 
22.07. 1908 u Austriju. Dobra kvaliteta.   Postcard of Bizeljskega sent from postal agency ALTENDORF 
(RANN) / STARA VAS (BREŽICE) to Austria 22.07. 1908. Good quality.

Razglednica Sromelja upućena iz poštanske agencije SROMLE / SROMLJE u Ljubljanu 15.09. 190? Odlična 
kvaliteta.    Postcard of Sromelja sent from postal agency SROMLE / SROMLJE to Ljubljanu 15.09. 190? 
Excellent quality.

Razglednica Razbora kod Zidanog Mosta upućena iz poštanske agencije RAZBOR (LOKA) u Predišče. Mar-
ka otpala, ali izvrsna kvaliteta žiga poštanske agencije.   Postcard of Razbor pri Zdanem mostu sent from postal 
agency RAZBOR (LOKA) to Predišče. Stamp have fallen off, but excellent quality cancel of postal agency.

Razglednica Rašice upućena iz poštanske agencije RAŠICA u Rostok kod Praga 27.08. 1911.   Postcard of 
Rašica sent from postal agency RAŠICA to Rostok near Prague 27.08. 1911.

Razglednica Polica upućena iz poštanske agencije POLICA (VIŠNJA GORA) preko pošte Višnja Gora u 
Trst vjerojatno 1918.    Postcard of Polica sent from postal agency POLICA (VIŠNJA GORA) via post office 
Višnja Gora to Trieste probably 1918.
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413

Razglednica Marije Snežne upućena iz poštanske agencije MARIJA SNEŽNA (CMUREK) u Celje 19.05. 
1912.   Postcard of Marija Snežna and sent from postal agency MARIJA SNEŽNA (CMUREK) to Celje 
19.05. 1912.

Razglednica Kala upućena s poštanske agencije KAL u Trst 13.12. 1911.   Postcard of Kala sent from postal 
agency KAL to Trieste 13.12. 1911.

Razglednica Račne upućena iz poštanske agencije ZOBELSBERG u Jesenice 22.07. 1915. Dobra kvaliteta. 
Postcard of Račne sent from postal agency ZOBELSBERG to Jesenice 22.07. 1915. Good quality.

Razglednica Šmartnog upućena iz poštanske agencije CEROVEC (LITIJA) preko pošte Litija u Pulu 17.09. 
1914. Dobra kvaliteta.   Postcard of Šmartnog sent from postal agency CEROVEC (LITIJA) via postal office 
Litija to Pula 17.09. 1914.

Vojnopoštanska dopisnica upućena iz poštanske agencije SV. ROK ob SOTLI na vojnu poštu br. 324 preko 
pošte Rogatec 25.07. 1916.    Military postal stationery sent from postal agency SV. ROK ob SOTLI to military 
mail No. 324 via post office Rogatec 25.07. 1916.

Razglednica upućena iz poštanske agencije DOBRAVA (JESENICE).   Postcard sent from postal agency DO-
BRAVA (JESENICE).
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Razglednica upućena iz poštanske agencije DOBRAVA / JAVORNIK u Budimpeštu. Dobra kvaliteta.   Post-
card sent from postal agency DOBRAVA / JAVORNIK to Budapest. Good quality.

Razglednica upućena iz poštanske agencije LOKE (ZAGORJE) u Ljubljanu 26.04. 1916. Dobra kvaliteta. 
Postcard sent from postal agency LOKE (ZAGORJE) to Ljubljana 26.04. 1916. Good quality.

Čestitka poslana sa poštanske agencije PODLIPA u Kranjsko 1910?. Dobra kvaliteta.  Greeting card sent from 
postal agency PODLIPA to Kranjsko 1910?. Good quality.
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Razglednica Višarja upućena iz poštanske agencije VIŠARJE (LUSCHARIBERG) preko pošte Siaifnitz u 
Graz  01.06. 1914. Odlična kvaliteta.   Postcard of Višarje sent from postal agency VIŠARJE (LUSCHARIB-
ERG) via postal office Siaifnitz to Graz 01.06. 1914. Excellent quality.

Poštanska doznačnica sa žigom pomoćne pošte SV. MARTIN (CELJE).   Check with cancel of auxiliary mail 
SV. MARTIN (CELJE).

Poštanska doznačnica sa žigom pomoćne pošte SELA D. PTUJU.  Check with cancel of auxiliary mail SELA 
D. PTUJU.

Poštanska doznačnica sa žigom pomoćne pošte KOSMINCI.   Check with cancel of auxiliary mail KOSMINCI.

Poštanska doznačnica sa žigom pomoćne pošte LOPATA.   Check with cancel of auxiliary mail LOPATA.

Poštanska doznačnica sa žigom pomoćne pošte GRADIŠČE.  Check with cancel of auxiliary mail GRADIŠČE.

Čestitka upućena iz pograničnog mjesta PROSEK – PROSECO u Lokev pri Divači 1902 godine.   Greeting 
card sent from border place PROSEK-PROSECO to Lokev pri Divači 1902.
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Lot cjelina sve s pretiskom Venezia-Giulia. Vrlo rijetka provizorna paketna karta u odličnoj kvaliteti.  Lot of 
stationeries with overprint Venezia-Giulia. Very rare provisional parcel card in excellent quality.

Sutisak 10 i 5 vinara u dobroj kvaliteti.   See-tennants of 10 and 5 vinara in good quality.

Nezupčana marka 20 dinara, probni otisak na papiru kojem je vidljva proba neke novčanice ili dionice.   Imper-
forate stamp 20 dinara, trial print on paper where is visible trial of some banknote or stock.

Probni otisak marke od 25 vinara iz gornjeg desnog kuta na pelir papiru u plavoj boji. Dobra kvalilteta.   Trial 
print of stamp 25 vinara from upper right corner on pelure paper in blue color. Good quality.

Probni otisak u crnotisku marke od 50 vinara na negumiranom papiru. Dobra kvaliteta.  Trial print of stamp 50 
vinara in black-print, on ungummed paper. Good quality.

Probni otisak marke od 2 krune u na negumiranom papiru u crnotisku. Dobra kvaliteta.   Trial print of stamp 2 
krune in black-print, on ungummed paper. Good quality.

Probni dvostrani otisak marke od 5 kruna u ljubičastoj boji na bijelom negumiranom papiru. Vrlo povoljna 
početna cijena.   Trial both side print of stamp 5 kruna in purple color on white ungummed paper. Very favor-
able starting price.

Michel br. 112 IIA četverac u ultramarin boji na spužvastom papiru u zupčanje 11 ½. Fotoatest Bilandžić. 
Mi.No. 112 IIA, block of four in ultramarine color on a sponged paper, perforation 11 ½. Photo certificate Bilandžić.

Michel br. 112 deseterac na bijelom papiru u odličnoj kvaliteti.   Mi.No. 112, block of ten on white paper in 
excellent quality.

Michel br. 112 U, nezupčani četverac s donjom marginom.   Mi.No. 112 U, imperforate block of four with 
bottom margin.

430

431

432

433

434

435

436

437

438

439

70

20

16

25

16

16

55

40

20

20

✉

**

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

**

**

*

430

435

431

439

437

433

434 432

438

436



64

440

443

441

442

446

445

444

447

Michel br. 112 dvije marke, jedna na bijelom i jedna na debljem žućkastom papiru.   Mi.No. 112, two stamps, 
one on white paper and other on thicker yellowish paper.

Michel br. 112 probni otisak na negumiranom papiru u crnotisku.  Mi.No. 112, trial print on un-gummed paper 
in black print.

Michel br. 18/19 marka 15 kruna dvostruki otisak i 20 kruna malo K. Rijetko.   Mi.No. 18/19, stamp 15 kruna 
with double print and 20 kruna with small K. Rare.

Michel br. 124 probni otisak marke od 25 para, nezupčan u plavoj boji na negumiranom papiru.   Mi.No. 124, 
trial print of stamp 25 para, imperforate in blue color on un-gummed paper.

Michel br. 130 vodoravni par s međupoljem dvaju šalterskih araka. Desna marka s pomakom podtiska. Sve 
na negumiranom papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 130, horizontal pair with gutter. Right stamp with shift of 
sub-print. All on the un-gummed paper. Good quality.

Dvije marke od 1 krune u narančastoj i narančasto-crvenoj boji. Fotoatest Sedivy.   Two stamps of 1 kruna in 
orange and orange-red color. Photo certificate Šedivy.

Novinska marka 10 vin. plava na debljem papiru, opisana u Strpiću pod 9 K. Foptoatest Šedivy.   Newspaper 
stamp 10 vin., blue on thicker paper, described in Strpić under 9 K. Photo certificate Šedivy.

Par i pojedinačna novinska marka od 2 vinara Ljubljanski tisak sa sutiskom. Fotoatest Šedivy.   Pair and 
individual newspaper stamp 2 vinara, a Ljubljana print with see-tennants. Photo certificate Šedivy.

Lot od 6 maraka od 1 krune žigosane, ali sve s tipičnom pogreškom tiska (crta na anđelu) i svaka u drugoj 
nijansi boje. Fotoatest Šedivy.   Lot of 6 stamps of 1 kruna, cancelled, all with typical error of print (line on 
angel), each in different shade of color. Photo certificate Šedivy.

Lot od 6 maraka od 1 krune žigosane, ali sve s tipičnom pogreškom tiska (kružić na anđelu) i svaka u drugoj 
nijansi boje. Fotoatest Šedivy.   Lot of 6 stamps of 1 kruna, cancelled, all with typical error of print (circle on 
angel) and each in different shade of color. Photo certificate Šedivy.
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Lot sve pogreške zupčanja ili nezupčane marke. Vrlo zanimljive i atraktivne pogreške.   Lot with all errors of 
perforation or imperforate stamps. Very interesting and attractive errors.

Lot maraka verigari sve probojni tisak. Čiste i bez falca te u dobroj kvaliteti.  Lot of stamps Chain breakers 
(verigari) with gone through of print. Stamps very fine without hinge in good quality.

Lot maraka iz niza verigari, nezupčane u dobroj kvaliteti. Ukupno 31 kom.  Lot of stamps from series Chain 
breakers (verigari) imperforate and in good quality. Total of 31 piece.

Lot deset od deset maraka, parova ili nizova sve pogreške tiska ili zupčanja i sve atest Šedivy.  Lot of ten 
stamps, pairs or series of stamps, all with errors of print or perforation, all of with certificate Šedivy.

Lot od tri vodoravna para novinskih maraka 6 vinara, Bečko izdanje u tri nijanse.   Lot of three horizontal 
pairs of newspaper stamps 6 vinara, Vienna edition in three shades.

Michel br. 115 novinska marka 6 vinara, Bečko izdanje na grubom žućkastosivom papiru u crnoj boji. Fo-
toatest Bilandžić.   Mi.No. 115, newspaper stamp 6 vinara, Vienna edition on yellowish-grey paper in black 
color. Photo certificate Bilandžić.

Michel br. 99I donji dio arka s pogreškom tiska. Razlivena boja. Vrlo atraktivan komad. Par žutih mrlja ali 
na margini.  Mi.No. 99I, bottom part of sheet with errors of print. Spilled colore. Very attractive piece. Pair of 
yellow stains but on margin. 
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Lot nezupčanih ili maraka s pogreškama tiska.   Lot of imperforate or stamps with errors of print.

Razglednica Spielfelda frankirana markama iz niza verigari i upućena u Švarču (Karlovac) 05.11. 1919. Do-
bra kvaliteta.   Postcard of Spielfeld, franked with stamps from series Chainbreakers (verigari) sent to Švarču 
(Karlovac) 05.11. 1919. Good quality.

Razglednica Ljubljane upućena iz Ljubljane u Zagreb, franirana Mađarskom markom s likom Karla  na kojoj 
je rukom upisano S.H.S. 15.12. 1918.   Postcard of Ljubljana sent from Ljubljana to Zagreb, franked with 
Hungarian stamp with image of Karlo, on stamp, written by hand is S.H.S. 15.12. 1918.

Pismo manjeg formata žurno upućeno iz Ljubljane u Švicarsku 23.03. 1919. Frankirano mješovito sa sedam 
raznih maraka iz niza Mornari (izdanje za Hrvatsku) i markom verigara. Dolaz na poleđini. Kuriozum, u do-
broj kvaliteti.   Small size letter express sent from Ljubljana to Switzerland 23.03. 1919. Franked mixed with 
seven various stamps from series Sailors (edition for Croatia) and with stamp of verigar (Chain breakers). Ar-
rival on the back, in good quality.

Razglednica upućena iz Sv. Martina (Celje) preko Ljubljanje 30.12. 1918. Vrlo zanimljiva i neuobičajena ali 
točna frankatura.   Postcard sent from Sv. Martin (Celje) via Ljubljana 30.12. 1918. Very interesting and un-
usual but accurate franking.

Pismo s privatno otisnutom vrijednošću i dofrankirano markom verigara te upućeno iz Ljubljane u Beč 28.02. 
1919. Na poleđini nedostaje zaklopnica koverte. Rijetka kombinacija.    Letter with private imprinted value 
additionally franked with stamp of verigar (chain breakers) and sent from Ljubljana to Wien 28.02. 1919. On 
the back a flap is missing. Rare combination.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Batum, Gruzija, preko Konstantinopola 17.12. 1920. Na poleđini 
tranzitni žig Londona. Vrlo zanimljivo i neuobičajeno odredište.    Letter sent by registered mail from Zagreb 
to Batum, Georgia via Constantinople 17.12. 1920. On the back transit cancel London. Interesting and unusual 
destination.
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Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Maribora u Beč 27.11. 1920. Odlična kvaliteta.   Letter sent by regis-
tered and express mail from Maribor to Wien 27.11. 1920. Excellent quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Bleda u Švicarsku 08.04. 1920. Cenzurirano po vojnoj cenzuri u Ljubljani. 
Marka 10 kruna s vrlo zanimljivom pogreškom zupčanja.    Letter sent by registered mail from Bled to Swit-
zerland 08.04. 1920. Censored with military censorship in Ljubljana. Stamp 10 kruna with interesting error of 
perforation.

Vrijednosno pismo upućeno iz Vukovara u Zagreb. 24.03. 1920. Dolaz na poleđini. Odlična kvaliteta.   Value 
letter sent from Vukovar to Zagreb 24.03. 1920. Arrival on the back. Excellent quality.

Provizorna dopisnica upućena iz Grlobenog u Villach 06.02. 1920. Uporaba dopisnice neuobičajena za 
područje Slovenije.   Provisional stationery sent from Grlobenog to Villach 06.02. 1920. Usage of stationery 
unusual for Slovenia.

Novčana doznačnica upućena iz Kostajnice u Sevnicu 04.12. 1912. U dolasku potirana. Dobra kvaliteta. 
Money order sent from Kostajnica to Sevnica 04.12. 1912. On arrival ported. Good quality.

Porto, kompletna serija nezupčana, Bečko izdanje.   Porto, complete series imperforate, Vienna edition.

Porto, bečko izdanje kompletna serija u vodoravnim nezupčanim parovima. Vrijednosti od 10 i 20 vinara više 
parova u raznim nijansama.   Porto, Vienna edition complete series in horizontal imperforate pairs. Value of 10 
and 20 vinara more pairs in various shades.
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471
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Porto provizorij Michel br 105 II 8 dinara na poroznom papiru s pomakom pretiska. Fotoatest Bilandžić.
Porto provisorium Mi.No. 105 II 8 dinara on porous paper with shift of overprint. Photo certificate Bilandžić. 

Lot porto maraka s pogreškama zupčanja. Dobra kvaliteta.  Lot of porto stamps, all with errors of perforation. 
Good quality.

Porto 50 vinara pilasto zupčanje, zanimljiva boja. Dobra kvaliteta.   Porto 50 vinara sawtooth perforation, 
interesting color. Good quality.

Lot porto maraka, razne nijanse i izdanja. Zanimljiv sastav.   Lot of porto stamps, various shades and editions. 
Interesting composition.

Mali lot Mariborskog porto-provizorija.   Small lot of Maribor porto-provisorium.

Lot maraka s ručnim priskom slova P (Porto).  Ljubljanski provizorij.   Lot of stamps with by hand overprint 
of letter P (Porto). Ljubljana provisorium.

Provizorno izdanje za plebiscit u Sloveniji. Kompletna serija na listu poništena žigom PLIBERK (Bleiburg) 
08.10. 1920. Dobra kvaliteta.   Provisional edition for plebiscite in Slovenia. Complete series on leaf cancelled 
with cancel PLIBERK (Bleiburg) 08.10. 1920. Good quality. 
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Preporučeno upućena koverta iz Ljubljane u Beč 04.10. 1920. Frankirana s pet raznih provizornih maraka za 
plebiscit u Sloveniji. Trag vodoravnog savijanja, ali ne preko maraka. Rijetko.  Registered sent envelope from 
Ljubljana to Vienna 04.10. 1920. Franked with five various provisional stamps for plebiscite in Slovenia. Trace 
of vertical bending but not across the stamps. Rare.

Michel br. 13 porto, talijanska okupacija Slovenije, pomak pretiska i obrnuti pretisak.   Mi.No. 13, porto, Italian 
occupation of Slovenia, shift of overprint and inverted overprint.

Provizorna dopisnica talijanske okupacije Slovenije, ručni pretisak CoCi.   Provisional stationery of Italian oc-
cupation of Slovenia, made by hand overprint CoCi.
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Preporučeno pismo upućeno iz Donjeg Logateca u Celje 30.03. 1942 koje je tada pod Njemačkom okupacijom 
pa je pismo cenzurirano po OKW cenzuri. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.     Letter sent by registered mail 
from Donji Lagatec to Celje 30.03. 1942. which at that time was under German occupation and letter was cen-
sor with OKW censorship. Arrival on the back. Good quality.

Provizorna paketna karta za paket upućen iz Straža pri Novem mestu u Ljubljanu 12.08. 1943. Na poleđini 
porto marke i dolazni žig. Dobra kvaliteta.    Provisional parcel card sent from Straža pri Novem mestu to 
Ljubljana 12.08. 1943. On the back porto stamps and arrival cancel. Good quality.

Njemačka okupacija, Michel br. 1/20 odlična kvaliteta.   German occupation, Mi.No. 1/20, excellent quality.

Njemačka okupacija, Michel br. 29/30, odlična kvaliteta.   German occupation, Mi.No. 29/30, excellent quality.

Njemačka okupacija, Michel br. 31/32 odlična kvaliteta.   German occupation, Mi.No. 31/32, excellent quality.

Njemačka okupacija, Michel br. 39/44, odlična kvaliteta.   German occupation, Mi.No. 39/44, excellent quality.
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Njemačka okupacija Ljubljane, pogreška tiska „telegrafska žica“ Dobra kvaliteta.   German occupation of 
Ljubljana, error of print 'telegraph wire'. Good quality.

Njemačka okupacija, porto probni ručni pretisak. Punca Bar. Rijetko.   German occupation, porto, trial hand-
made overprint. Signed Bar. Rare.

Službeno upućena tiskanica prosvjetnog odjeljenja iz Ljubljane 18.12. 1944. Dobra kvaliteta.   Officially sent 
printed matter of educational department from Ljubljana 18.12. 1944. Good quality.

Čestitka upućena s pomoćne pošte PRICHOWA über GONOBITZ u Maribor 30.03. 1942.   Greeting card sent 
from auxiliary mail PRICHOWA über GONOBITZ to Maribor 30.03. 1942.
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Četiri marke izdanje 1868/80, razna kvaliteta.   Four stamps edition 1868/80, various quality.

Michel br. 51 C zupčanje donjeg reda 13;13 ½ i dolje 11 ½. Na više mjesta popravljan falcom ali rijetko. Opi-
sano u Šafar pod 75 Tip I.   Mi.No. 51 C, perforation of bottom row 13;13 ½, and down 11 ½. On more places 
repaired with hinge but rarely. Described in Šafar under 75 Type I.

Michel br. 41, atraktivna sredina tiskarskog arka.   Mi.No. 41, attractive middle of printers sheet.

Michel br. 86 nezupčani arak, dobra kvaliteta.  Mi.No. 86, imperforate sheet, good quality.

Michel br. 96, vrlo lijepa i zanimljiva pogreška tiska.   Mi.No. 96, very nice and interesting error of print.

Michel br. 104, 105 i 106 tri ključne marke niza.   Mi.No. 104, 105 and 106 three key stamps of series.

Michel br. 127 s pogreškom tiska, slomljen broj 1. Fotoatest Veličković.  Mi.No. 127 with error of print, broken 
number 1. Photo certificate Veličković.
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Čestitka upućena iz Mitrovice preko Požarevca u Golubac 01.01. 1901. U dolasku portirana. Odlična kvaliteta.   
Greetings Card: MITROVICA - GOLUBAC, SERBIA 01.01.1901. A very attractive embossed and decorated 
card posted without stamp and charged Serbian 10 para postage due on arrival. POŽAREVAC transit cancel-
lation with Gregorian date. Very fine.

Razglednica Zappiona (Grčka) upućena 15.12. 1914. iz Bitolja preko Kentpikona u Grčkoj u Švicarsku. Dobra 
kvaliteta.    Postcard Zappiona (Greece) sent 15.12. 1914. from Bitolj via Kentpikon in Greece to Switzerland. 
Good quality.

Dopisnica upućena iz Beograda u Achen 06.05. 1901. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from Beograd to Achen 
06.05. 1901. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Šapca u Sisak 23.07. 1885. Tranzit i dolaz Sisak na poleđini. Trag okomitog 
savijanja. Rijetko.      Parcel card sent from Šapac to Sisak 23.07. 1885. Transit and arrival Sisak on the back. 
Trace of vertical bending. Rare.

Razglednica upućena prugom PALANAKA-GOMBOS 11.11. 1916.   Postcard cancelled by T.P.O. PALANA-
KA-GOMBOS postmark 11.11. 1916.

Lot od osam razglednica sve s ambulantinim poštama područja Vojvodine.   Lot of eight postcards all with 
cancels of T.P.O. Vojvodina.

Dvije razglednice i dopisnica upućene prugom BAJA-UJVIDEK i obrnuto.   Two postcards and stationery sent 
by railway BAJA-UJVIDEK and the other way around.
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Razglednica upućena prugom KUBIN-VERSETZ 23.07. 1909. Dobra kvaliteta.   Postcard cancelled by T.P.O. 
KUBIN-VERSETZ 23.07. 1909. Good quality.

Razglednica upućena prugom ORAVICA-JASENOVO 23.06. 1900.   Postcard cancelled by T.P.O. ORAVI-
CA-JASENOVO 23.06. 1900.

Kompletne novine na rumunjskom i frankirane rumunjskom markom koja je poništena žigom pošte Klek i 
upućene u Ečku u Vojvodini 07.12. 1937. Dobra kvaliteta, zanimljivo.    Complete newspaper on Romanian 
language and franked with Romanian stamp that is cancelled with Post Office Klek cancel and send to Ecka in 
Vojvodina 07.12. 1937. Good quality, interesting.

Lot francuskih maraka s pretiskom POSTES SERBES i žigom Ministarska poštanska stanica. Visoka kataloška 
vrijednost, dobra kvaliteta.    Lot of France stamps with overprint POSTES SERBES and with cancel of Min-
isterial Post Office. High catalogue value, good quality.

Lijepa ilustrirana koverta za Srpsku vojsku upućena iz Skoplja u Beograd.   Nice illustrated envelope for Ser-
bian army sent from Skoplje to Beograd.

Razglednica Beograda upućena njemačkom vojnom poštom u Njemačku. Dobra kvaliteta.   Postcard of 
Beograd sent by German military mail to Germany. Good quality.

Dva pisma upućena iz Austrijske vojne pošte iz Beograda u Mađarsku 04. I 05. 05. 1918 godine. Frankirana 
uz redovne i markama za žurnu poštu. Cenzurirano po vojnoj cenzuri. Na jednom pismu i dolazni žig. Odlična 
kvaliteta.   Two letters sent from Austrian military mail in Beograd to Hungary 04. and 05.05. 1918. Franked 
with regular, and with stamps for express mail. Censored with military censorship. One letter have arrival 
cancel. Excellent quality.

Preporučeno upućena provizorna cjelina iz Velike Grede u Žombolj 29.03. 1921. (pogeška u žigu 92. Umjesto 
29) Dofrankirana na poleđini i dolazni žig. Dobra kvaliteta. Rijetko.    Registered sent provisional cover from 
Velika Greda to Žombolj 29.03. 1921. (error in cancel 92 instead of 29). Additionally franked on the back and 
arrival cancel. Good quality, rare.
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Provizorna cjelina dofrankirana i upućena loko Titel. Pogreška pretiska, nedostaje N u KRUNA. Tragovi savi-
janja.   Provisional envelope additionally franked and sent loco Titel. Error in overprint, missing N in KRUNA. 
Traces of bending.

Božićna čestitka direktora pošte Nizozemske direktoru pošte Srbije 1917. Dobra kvaliteta.   Christmas greeting 
card of Director of the Netherlands Post to the Director of the Serbian Post 1917. Good quality.

Dopisnica žigosana mađarskim prigodnim žigom, dofrankirana mađarskim markama i upućena iz Subotice u 
Bebrecin 31.05. 1941. Dobra kvaliteta.   Kingdom of Yugoslavia Postal Stationery. Foreign correspondence 
Din. 2.00 with additional Hungarian franking and two commemorative 'VISSZATERT' postmarks mailed 
from Subotica to Debreczen, Hungary on 31.05.1941 after the Hungarian occupation. Second World War 
curiosity, very fine.

Njemačka okupacija, Michel br. 31/45, odlična kvaliteta.   German occupation, Mi.No. 31/45, excellent quality.

Njemačka okupacija, Michel br. 1/5 odlična kvaliteta.   German occupation, Mi.No. 1/5, excellent quality.

Lot maraka s oznakama gravera ili marginama. Dobra kvaliteta.   Lot of stamps with engravers marks or with 
margins. Good quality.

Njemačka okupacija, Michel br. 82/85, odlična kvaliteta.   German occupation, Mi.No. 82/85, excellent quality.

513

514

515

516

517

518

519

25

14

14

40

55

50

35

✉

✉

✉

**

**

**

**

519

512

518

516

513

514

515

517



74

520

523
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Antimasonska izložba FDC sa rijetkim zlatnim žigom. Dobra kvaliteta.  Anti Masonic exhibition FDC with 
rare gold cancel. Good quality.

Njemačka okupacija, Michel br. 9/12 porto, odlična kvaliteta.   German occupation, Mi.No. 9/12 porto, excel-
lent quality.

Njemačka okupacija, Michel br. 16/22 porto, odlična kvaliteta.   German occupation, Mi.No. 16/22 porto, 
excellent quality.

Sudska zatvorena dopisnica upućena loko Beograd 02.05(?) 1943. Frankirano porto umjesto franko markom. 
Rijetko. Dobra kvaliteta.   German Occupation of Serbia. Judicial lettercard with summons sent loco Bel-
grade 02.05(?) 1943 franked with Din. 2.00 postage due occupation issue stamp. Rare use of postage due for 
regular postage. (Franco provisional). High catalogue value.

Michel br. 54/57 poluarci. Mreža dolje na marci 4+12. Na ostale tri mreža gore. Jedna marka 0,50+0,50 u 
gornjem lijevom kutu trag savijanja. Dobra kvaliteta.    Mi.br. 54/57 half leaf. Grid down on mark 4+12. On 
the other three grid is up. One stamp 0.50+0.50 in the upper left corner of the bending trace. Good quality.

Michel br. 62/65 kompletni arci u dobroj kvaliteti.    Mi.No. 62/65 complete sheet in good quality.
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528
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Michel br. 82/85 arak u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 82/85 sheet in good quality.

Mi.br. 94/98, arak u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 94/98, sheet in good quality.
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Michel br. 145/158 kompletna serija u četvercima i s pretiskom SPECIMEN poništena bušenjem. Odlična 
kvaliteta, rijetko u četvercima.   Kingdom of the S.H.S. First American Definitive Issue. Set of 14 values in 
blocks of four with security hole and 'SPECIMEN' overprint on each stamp. From the archives of American 
Bank Note & Co. Very fine and rare in this format. Mi. 145-158 spec.

Michel br. 145/158 nezupčana serija u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 145/158, imperforate series in good quality.

Michel br. 1454/158 nezupčana serija, sve iz donjeg desnog kuta u okomitim parovima. Odlična kvaliteta. 
Kingdom of the S.H.S. First American Definitive Issue. Set of 14 values imperforate in vertical pairs from the 
bottom right corner of the sheet. Very fine. Mi. 145 - 158 spec.

Michel br. 159/161 nezupčana serija.  Mi.No. 159/161 imperforate series.
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Michel br. 162/168 kompletna serija u okomitim parovima. Odlična kvaliteta.   Kingdom of the S.H.S. Over-
prints on the 'War Wounded' Issue. Set of seven in vertical pairs in excellent quality. Very fine and rare in this 
format. Mi. 162 - 168.

Pogreška pretiska 3 din na 15 para, obrnuti pretisak. Fotoatest Petric. Rijetko.   Error of overprint 3 din on 15 
para, inverted overprint. Photo certificate Petric. Rare.

Pogreška pretiska 8 din na 15 para, obrnuti pretisak. Fotoatest Petric.   Error of overprint 8 din on 15 para, 
inverted overprint. Photo certificate Petric.

Michel br. 166 F 9 umjesto 8 dinara, pogreška pretiska. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 166 F, 9 instead of 8 dinara, 
error of overprint. Excellent quality.

Michel br. 169/173 kompletna serija u četvercima i s pretiskom SPECIMEN i poništena bušenje. Odlična 
kvaliteta, rijetko u četvercu.   Kingdom of the S.H.S. Second American Definitive Issue. Set of 5 values in 
blocks of four with security hole and 'SPECIMEN' overprint on each stamp. From the archives of American 
Bank Note & Co. Very fine and rare in this format. Mi. 169 - 173 spec.

Michel br. 175 u četvercu. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 175 in block of four. Good quality.

Michel br. 212/221 kompletna provizorna serija. Dobra kvaliteta osim marka 30 din koja na poleđini ima crne 
mrlje od albuma. Garancija aukcije.   Kingdom of the S.H.S. 'XXXX' Overprints. Set of 10 in very good qual-
ity. Very fine and rare.

Michel br 243/248 kompletna serija u arcima. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 243/248, complete series in sheets. 
Excellent quality.
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Michel br. 285 četverac sa raznim tipovima okvira (II, II, IV, VII) pozicije u arku 51/52 i 61/62. Dobra kvaliteta.   
Kingdom of Yugoslavia. Mourning Issue. Value of Din. 0.25 in block of four showing four different frame 
types (Types II, II, VI and VII). Positions 51, 52, 61 and 62/100. Mi. 285 spec.

Michel br. 286 četverac sa raznim tipovima okvira (II, II, IV, VII) pozicije u arku 51/52 i 61/62. Dobra kvaliteta.   
Kingdom of Yugoslavia. Mourning Issue. Value of Din. 0.50 in block of four showing four different frame 
types (Types II, II, VI and VII). Positions 51, 52, 61 and 62/100. Mi. 286 spec.

Michel br. 291 četverac sa raznim tipovima okvira (II, II, IV, VII) pozicije u arku 41/42 i 51/52. Dobra kvaliteta.   
Kingdom of Yugoslavia. Mourning Issue. Value of Din. 3.00 in block of four showing four different frame 
types (Types II, II, VI and VII). Positions 41, 42, 51 and 52/100. Mi. 291 spec.

Michel br. 293 četverac sa raznim tipovima okvira (II, II, IV, VII) pozicije u arku 51/52 i 61/62. Dobra kvaliteta.  
Kingdom of Yugoslavia. Mourning Issue. Value of Din. 4.00 in block of four showing four different frame 
types (Types II, II, VI and VII). Positions 51, 52, 61 and 62/100. Mi. 293 spec.

Michel br. 289B pogreška zupčanja. Gornji rub zupčanje 9 i margina. Odlična kvaliteta, rijetko.   Kingdom of 
Yugoslavia. Mourning Issue. Value of Din. 1.50 perforation line 9. Marginal example. A rare and undervalued 
stamp. Signum Velickovic. Very fine. Mi. 289B.
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Michel br. 285/298. Kompletna serija s marginom. Odlična kvaliteta.   Kingdom of Yugoslavia. Mourning 
Issue.  Set of fourteen values all with sheet margin, therefore attributed to 'First Printing'. Rare in this format. 
Mi. 285 - 298.

Michel br. 300/314 odlična kvaliteta.   Mi.No. 300/314, excellent quality.

Michel br. 300Y/301Y četverci na debljem papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 300Y/301Y, block of four on 
thicker paper. Good quality.

Četiri eseja na negumiranom papiru. Dobra kvaliteta.   Kingdom of Yugoslavia. Four un-gummed essays. Very fine.

Michel br. 356 B zupčanje 11 ½ : 11 ½. Rijetko u ponudi.   Mi.No. 356 B, perforation 11 ½ : 11 ½. Rarely on offer.
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Michel br. 358/361 serija u četvercima i marka 359 s pogreškom tiska 9. polja u arku , „četiri prozora“. Dobra 
kvaliteta.   Mi.No. 358/361, series in block of four and stamp 359 with error of print 9th field in sheet 'four 
windows'. Good quality.

Michel br 359 s pogreškom tiska 9. polja u arku, „četiri prozora“. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 359 with error of 
print 9th field in sheet 'four windows'. Good quality.

Michel br. 375 pogreška zupčanja 11 ½ umjesto 12 ½ nepoznato u literaturi i rijetko.   Kingdom of Yugoslavia. 
Child Welfare Set 1939. Value of Din. 1.00 + 1.00 perforated comb 11.5 instead of line 12.5. Very rare and 
uncatalogued variety. Lightly hinged. Mi. 375 spec.

Michel br. 381 pogreška, pomak faze tiska. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 381, error shift of phase of print. Good 
quality.

Michel br. 385I/388I sve u četvercima i sve sa znakom gravera „S“.  Odlična kvaliteta.   Kingdom of Yugosla-
via. Adriatic Guard Set. Set of four values in blocks of four. One stamp in each block has engraver's sign 'S'. 
Very fine. Mi. 385 I - 388 I.

Michel br. 386 četverac sa zanimljivom pogreškom tiska. Poštanska truba između dvije okomite marke. Fo-
toatest Petric.  Mi.No. 386, block of four with interesting error of print. Postal trumpet between two vertical 
stamps. Photo certificate Petric.

Michel br 393/407 kompletna serija u četvercima. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 393/407, complete series in 
block of four. Excellent quality.
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Michel br. 433 šesterac djelomično okomito zupčan. Rijetka pogreška, odlična kvaliteta.   Mi.No. 433, block 
of six, partially vertically perforated. Rare error, excellent quality.

Michel br. 437/438 kompletni arci, dobra kvaliteta.   Mi.No. 437/438, complete sheets, good quality.

Michel br. 437 pogreška zupčanja, vodoravno zupčanje stepenasto. Odlična kvaliteta, rijetko.   Mi.No. 437, 
error of perforation, horizontal stepwise perforation. Excellent quality, rare.

Michel br. 53 IF porto pogreška tiska 10 para umjesto 10 dinara.   Mi.No. 53 IF porto error of print 10 para 
instead of 10 dinara.

Michel br. 428 Gutenberg, kompletan arak u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 428, Gutenberg, complete sheet in good 
quality.

Michel br. 348/349 Mala Antanta, kompletni arci, na nekim mjestima rekonstruirani još u tiskari, manje žute 
mrlje na poleđini.   Mi.No. 348/349, Small Antanta, complete sheets, on some places reconstructed while at 
printers, smaller yellow stains on the back.
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Michel br 418/427 razne nijanse. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 418/427, various shades. Good quality.

Michel br. 430 A linijsko zupčanje 12 ½, dobra kvaliteta.    Mi.No. 430 A, line perforation 12 ½, good quality.

Michel br. 430 A linijsko zupčanje 12 ½ u četvercu dobra kvaliteta.  Kingdom of Yugoslavia. Anti-Tuberculosis 
Campaign. Value of Din. 1.00 + 1.00 in rare perforation 12.5 in block of four. Very fine and rare in this format. 
Mi. 430 A.

Michel br. 432 četverac zupčan 12 ½ dvije marke s laganim falcom. Opisano u Šafar pod 581A. Vrlo rijetko.   
Mi.No. 432, block of four, perforation 12 ½. Two stamps lightly hinged. Described in Šafar under 581A. Very rare.
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Michel br. 401 kompletan arak u dobrom stanju s više manjih pogrešaka tiska.   Mi.No. 401, complete sheet in 
good condition with multiple smaller errors of print.

Dva arka porto maraka u dobroj kvaliteti.   Two sheet of porto stamps in good quality.

Porto Michel br. 62 i 63 tip I/II u raznoj kvaliteti.   Porto Mi.No. 62 and 63, type I/II in various quality.

Lokalno provizorno tzv. SOMBORSKO IZDANJE od 19 raznih Mađarskih maraka s pretiskom Srpskog grba 
u crnoj boji. Opisano u HFS br 9 na str. 237. Fotoatest Petric. Dobra kvaliteta. Rijetko.     Local provisional 
edition, so called SOMBORSKO IZDANJE of 19 various Hungarian stamps with overprint of Serbian coat of 
arms in black color. Described in HFS 9 page 237. Photo certificate Petric. Good qualtiy. Rare.

Michel br 441/444 i 444 A-D sve u četvercima i u odličnoj kvaliteti.   Kingdom of Yugoslavia. Government in 
Exile. First London Issue and Red Cross Charity issue in blocks of four. Very fine. Mi. 441-444 and A441-A444.

Michel br 445/450 četverci s pretiskom 1945. Odlična kvaliteta.   Kingdom of Yugoslavia. Government in 
Exile. Third London Issue overprinted 1945. This set was not officially released. Very fine. Mi. 445-450 spec.

Pismo frankirano kompletnom serijom maraka Michel br. 441/444 i adresirano u Englesku. Cenzurirano po U.S cen-
zuri. Žig Bostona na poleđini 18.05. 1943. Rijetko i dobra kvalteta.   Government in Exile Ship Letter: № 1 SHIP - 
LONDON, ENGLAND, May 1943. Philatelic letter with full set of the First Govt. in Exile Issue on genuinely mailed 
letter with two USA censorship cachets and BOSTON, Massachusetts transit for 18.05. 1943. Very rare. (Most of 
the letters found in the marketplace are cancelled to order with rubber stamp addresses without evidence of posting).  
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Pismo upućeno žurno i zračnom poštom iz Beograda u Beč 27.08. 1924. Točna frankatura, rana zračna pošta, 
rijetko.   Air Mail Letter: BELGRADE - VIENNA, AUSTRIA 27.08.1924. Rare early letter twice re-addressed 
on arrival with attached labels. The letter is correctly franked on reverse with Din. 4.50 (Din. 3.00 for foreign 
letter and Din. 1.50 air surcharge). Red postmarks on air mail surcharge component. Three different WIEN 
arrival postmarks. Signs of ageing but overall fine and very rare.

Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Beograda u Budimpeštu 07.10. 1924. Odlična kvaliteta,  rana 
zračna pošta,rijetko.   Registered Air Mail Letter: BELGRADE - BUDAPEST, HUNGARY 07.10. 1924. The 
letter is correctly franked with Din. 7.50 (Din. 5.00 registered foreign letter and Din. 2.50 air surcharge). Red 
postmarks on air mail surcharge component. Hungarian confirmation cachet 'LEGIPOSTA ERKEZETT' on 
obverse. Very fine.
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60

60

✉

✉

Zrakoplovom upućena tiskanica iz Beograda u Beč 02.08. 1927. Točna frankatura, dolazn žig. Odlična kvalite-
ta.   Printed Matter by Air Mail: BELGRADE - VIENNA, AUSTRIA 02.08. 1927. Correctly franked unsealed 
envelope (Din. 0.50 for printed matter and Din. 0.25 for air surcharge). Red postmark of the Type II for air mail 
surcharge component. WIEN FLUGPOST arrival postmark to obverse. Very fine quality

Pismo upućeno zrakoplovom iz Zagreba u V. Britaniju 18.03. 1933. Dobra kvaliteta.   Letter sent by airplane 
from Zagreb to Great Britain 18.03. 1933. Good quality.

Pismo upućeno zrakoplovom iz Beograda u Melbourn u Australiju preko Atene 09.11. 1935. Odlična kvaliteta.   
Air Mail Letter: BELGRADE - MELBOURNE, AUSTRALIA 09.11.1935. Correctly franked letter (Din. 3.50 
foreign letter, Din. 24.00 air mail surcharge) franked on both sides. Carried on Imperial Airways flight IE 393. 
ZEMUN 5, ATHENS transits and MELBOURNE arrival cancellations on reverse. Exceptional quality.

Preporučeno, žurno i zrakoplovom upućeno pismo iz Beograda u Beč 17.01. 1938. Tranziti i dolaz na poleđini. 
Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered, express and by airplane mail from Beograd to Vienna 17.01. 1938. 
Transit and arrival on the back. Good quality.
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580
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Pismo upućeno zrakoplovom iz Beograda u Staenleyville u Belgijskom Kongu 10.03. 1939. Točna frankatura, 
rijetko odredište, dolaz na poleđini, dobra kvaliteta.    Air Mail Letter: BELGRADE - STANLEYVILLE, 
BELGIAN CONGO 10.03.1939. Correctly franked letter (Din. 4.00 foreign letter, Din. 12.00 air surcharge. 
Stanleyville arrival postmark on reverse. A very rare destination

Dva pisma upućena zrakoplovom iz Zagreba u Beč 06.02. 1936. Dolaz na poleđini, dobra kvaliteta.  Two let-
ters sent by airplane from Zagreb to Vienna 06.02. 1936. Arrival on the back, good quality.

Dvije razglednice upućene prvim letom zrakoplova iz Zagreba u Beč 31.03. 1930. Dobra kvaliteta. Dolazni 
prigodni žigovi povodom prvog leta.    Two postcards sent by First flight of aircraft from Zagreb to Vienna 
31.03. 1930. Good quality. Arrival and commemorative cancels for the occasion of First flight.

Razglednica Raba upućena s Raba zrakoplovom u Njemačku 27.06. 1938. S prednje strane strojni žig zračne 
pošte Beograd od 29.06. Dobra kvaliteta.   Postcard of Rab sent from Rab by airplane to Germany 27.06. 1938. 
On front side a machine cancel of air mail Beograd 29.06. Good quality.

Promiđbena naljepnica za zračnu poštu iz 1928 godine u četvercu i u dobroj kvaliteti.   Propaganda label for air 
mail from 1928 in block of four and in good quality.

Razglednica Zagreba upućena 05.07. 1919 preko francuske vojne pošte u Francusku. Francuska vojna deleg-
acija boravila je nekoliko mjeseci u Zagrebu i ovo je razglednica člana misije poslana u tom razdoblju.   Post-
card of Zagreb sent 05.07. 1919. via France military mail to France. France military delegation were staying a 
couple of months in Zagreb in that period. Postcard is sent by a member of delegation from that time.

Razglednica frankirana markama i vinjetama povodom Sokolskog sleta u Osijeku, te još tri vinjete od kojeg 
dvije s naljepljenim nezupčanim markama i jedna obrnuto naljepljena. Dobra kvalilteta.    Postcard franked 
with stamps and vignettes for the occasion of Sokolski slet in Osijek, and three vignettes. Two of which with 
adheased imperforate stamps and third with inverted adheased stamp.
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591

592

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Kinsen u Koreji 25.03. 1924 koja je tada bila Japanska kolonija. 
Pismo je išlo preko San Francisca i dolaz na poleđini. Vrlo rijetka destinacija. Pismo je u donjem dijelu pre-
savinuto, ali vrlo rijetko i zanimljivo.  Registered Letter: ZAGREB - KINSEN, KOREA  25.03.1924. Korea 
was a Japanese colony at that time. According to cancellations on reverse the letter travelled via New York and 
San Francisco to Fusan, a port in Korea. An exceptional destination for that period. Signs of ageing but good 
overall quality. 

Pismo dofrankirano zanimljivom anti TBC naljepnicom i upućeno iz Stenjevca u Oroslavje 26.05. 1931. Do-
bra kvaliteta.    Letter additionally franked with interesting anti TBC label and sent from Stenjevac to Oroslavje 
26.05. 1931. Good quality.

Razglednica upućena iz poštanske agencije SV. VID NAD CERKNICOA u Ljubljanu 23.12 1931. Odlična kvalite-
ta.   Postcard sent from postal agency SV. VID NAD CERKNICO to Ljubljana 23.12. 1931. Excellent quality.

Pismo upućeno iz Njemačkog konzulata u Zagrebu u Berlin 03.03. 1930. Odlična kvaliteta lijep primjer kon-
zularne pošte.   Letter sent from German consulate in Zagreb to Berlin 03.03. 1930. Excellent quality and nice 
example of consulate mail.

Preporučeno pismo upućeno iz Čehoslovačkog konzulata u Skoplju u Prag 29.04. 1930. Frankirano između 
ostalog i cijelom serijom povodom 1000 god. Hrvatskog kraljevstva. Zanimljiva frankatura, dobrakva liteta. 
Consular Mail. Registered Letter: SKOPLJE - PRAGUE, CZECHOSLOVAKIA 29.04.1930. franked on re-
verse with full set of the 'Millenary of the Croatian Kingdom' charity issue and four stamps of the 'Belgrade 
Definitive Issue'. Very good quality. 

Razglednica upućena iz Lopuda u Čehoslovačku. Vrlo atraktivno frankirana markama niza Aleksandar crni 
rub i vinjeta Njegoša. Odlična kvaliteta.   Postcard sent from Lopud to Czechoslovakia. Attractive franking 
with stamps from series Aleksandar with black edge and with vignette Njegoš. Excellent quality.

Pismo upućeno iz Beograda u Santiago de Chile 03.04. 1936. Dolazni žig na poleđini, rijetko odredište. Dobra 
kvaliteta.  Consular Mail. Letter: BELGRADE - SANTIAGO DE CHILE, CHILE 03.04. 1936 correctly franked 
with Din. 3.50 King Alexander stamp. Santiago de Chile arrival cancellation on reverse. Rare destination. Very fine.
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598

594

Paketna karta za paket upućen iz Šapca u Dugu Resu 19.10. 1920 frankirana markama Kraljevine Srbije. Dobra 
kvaliteta.   Parcel card sent from Šabac to Duga Resa 19.10. 1920., franked with stamps of Kingdom of Serbia. 
Good quality.

Paketna karta za paket upućen pouzećem iz Osijeka u Sarajevo 03.03. 1921. Rijetka frankatura markama Za 
ratne ozljeđenike te mješano markama izdanje za SHS Sloveniju te definitivnim izdanjem za Kraljevinu Jugo-
slaviju. Dobra kvaliteta.   Parcel Card: OSIJEK - SARAJEVO 03.03. 1921. The franking includes a pair of 25 
+ 25 para of 'War Wounded' set. Rare use of commemorative surcharge stamps. Very good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Beograda u Kragujevac 03.12. 1929. Rijetka frankatura s markama povodom 
1000 god Hrvatskog kraljevstva. Dobra kvaliteta.   Parcel Card: BELGRADE - KRAGUJEVAC  03.12.1929 
franked with two Din. 3.00+3.00 stamps from the 'Millenary of the Croatian Kingdom' stamps and one stamp 
of the Belgrade Definitive Issue'. Rare use of charity surcharge stamps. Very fine.

Paketna karta za paket upućen iz Šida u Prištinu 02.09. 1938 frankirana i prigodnom markom Miche br. 359. 
Dobra kvaliteta.   Parcel Card: ŠID - PRIŠTINA 02.09. 1938 franked with Din. 1.50 + 1.50 'King Alexander 
Hospital' charity stamp and two 'Boy King' definitive stamps. Rare use of charity surcharge stamp. Very fine.

Lot od trideset maraka sve s perforacijama raznih tvrtki. Zanimljivo i dosta neistraženo područje.   Lot of thirty 
stamps, all with perforations of various firms. Interesting and mostly unexplored area. 

Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Vukovar 13.03. 1928. Frankiran perforiranim markama tekstilne 
tvrtke H.A.G Zagreb. Dobra kvaliteta.    Parcel card sent from Zagreb to Vukovar 13.03. 1928. Franked with 
perforated stamps of textile firm H.A.G. Zagreb. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Prijedor 15.03. 1928. Frankirano markama farmaceutske tvrtke 
I.S.I.S. Dobra kvaliteta.   Parcel card sent from Zagreb to Prijedor 15.03. 1928. Franked with stamps of phar-
maceutical firm I.S.I.S. Good quality.
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Poslovna dopisnica tvrtke D.Rakusch iz Celja upućena u Zagreb 11.12. 1935. Frankirana perforiranim marka-
ma tvrtke, inicijali D.R. Dobra kvaliteta.    Business stationery of firm D. Rakusch from Celje sent to Zagreb 
11.12. 1935. Franked with perforated stamps of the firm, initials D.R. Good quality.

Međunarodna paketna karta vrlo atraktivno frankirana markama Petar dvaju izdanja i upućena iz Zagreba u 
Češki protektorat 07.05. 1940. Dobra kvaliteta.    International parcel card with attractive franking of stamps 
Petar from two editions, sent from Zagreb to Czech protectorate 07.05. 1940. Good quality.

Dopisnica 15 para s pogreškom tiska SLOVENCAA umjesto SLOVENACA. Dobra kvaliteta.   Stationery 15 
para with error of print SLOVENCAA instead of SLOVENACA. Good qualtiy.

Provizorna dopisnica s doplatom za postradale u poplavi. Odlična kvaliteta.   Kingdom of the S.H.S. Postal 
Stationery. Flood Relief foreign correspondence postcard Din. 1.50 + 0.50. The scarcest stationery item of this 
period. Very fine.

Slikovna dopisnica upućena iz Brčkog u Beč 09.08. 1936. Portirana u dolasku. Dobra kvaliteta.   Kingdom of 
Yugoslavia Postal Stationery. Third Pictorial Issue domestic postcard mailed underpaid BRČKO - VIENNA, 
AUSTRIA 09.08. 1936. Charged 20 gr. postage due on arrival. Good quality.  

Dopisnica 2 din s pogreškom tiska CAPTE umjesto CARTE. Odlična kvaliteta.   Kingdom of Yugoslavia 
Postal Stationery. Foreign correspondence Din. 2.00 postcard with rare error 'CAPTE'. Very fine.

Slikovna dopisnica za međunarodnu uporabu s prikazom Jajca-slapova upućena prugom SARAJEVO-
BROD u Budimpeštu.   Kingdom of Yugoslavia Postal Stationery. Third Pictorial Issue foreign postcard 
(Jajce Waterfall) mailed to Budapest, Hungary. Written in Goražde but cancelled by SARAJEVO - BROD 
train postmark. Good quality.

Slikovna dopisnica za međunarodnu uporabu s prikazom Beograda poništena prigodnim žigom filatelističke izložbe 
i upućena u Njemačku.   Kingdom of Yugoslavia Postal Stationery. Third Pictorial Issue foreign postcard (Belgrade, 
Miloš the Great Street) mailed to Niebũll, Germany. Commemorative stamp exhibition postmark. Good quality.
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612611

Slikovna dopisnica za međunarodnu uporabu s prikazom Ljubljane upućena u Italiju.   Kingdom of Yugoslavia 
Postal Stationery. Third Pictorial Issue foreign postcard (Ljubljana) mailed to Forte dei Marmi, Italy. Good quality.

Slikovna dopisnica za međunarodnu uporabu s prikazom Novog upućena iz Velike Plane u Norvešku.   King-
dom of Yugoslavia Postal Stationery. Third Pictorial Issue foreign postcard (Novi) mailed to Bryn, Norway. 
Rare destination. Good quality.
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Slikovna dopisnica za međunarodnu uporabu s prikazom Dubrovnika upućena iz Dubrovnika u Njemačku. 
Kingdom of Yugoslavia Postal Stationery. Third Pictorial Issue foreign postcard (Dubrovnik) mailed to Gies-
sen, Germany. Good quality.

Slikovna dopisnica za međunarodnu uporabu s prikazom Splita upućena iz Velike Plane u Norvešku.   King-
dom of Yugoslavia Postal Stationery. Third Pictorial Issue foreign postcard (Split) mailed to Bryn, Norway. 
Rare destination. Good quality.

Lot čistih cjelina SHS-a Slovenije, Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Dobra kvaliteta.   Lot of unused stationer-
ies of SHS Slovenia, Croatia and Bosnia and Herzegovina. Good quality.

Preporučena koverta većeg formata upućena iz Splita u Maribor. U dolasku portirana porto markama i loka-
lnim proto provizorijem opisanim u HFS 9 na str 170. Dobra kvaliteta.   Registered sent envelope of bigger 
format from Split to Maribor. On arrival ported with porto stamps and local porto provisorium described in 
HFS 9 page 170. Good quality.
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620

619

Mali lot čistih maraka Kraljevine Jugoslavije razrađen po zupčanjima pogreškama tiska graverama itd.   Small 
lot of Kingdom of Yugoslavia stamps, sorted by perforation, errors of print, engravers etc.

Zbirka koverata Gutemberg, pojedinačna marka, četverac, prigodni list, pomak tiska na koverti i nedostatak 
plave boje na koverti. Dobra kvaliteta, zanimljivo.   Collection of envelopes Gutemberg, individual stamp, 
block of four, commemorative leaf, shift of print on envelope and missing blue color on envelope. Good qual-
ity, interesting.

Lot koverata, FDC-a, prigodnih koverata, dopisnica i pisama kraljevine Jugoslavije. Dobar sastav i kvaliteta. 
Lot of envelopes, FDC, commemorative envelope, stationeries and Kingdom of Yugoslavia letters. Good com-
position and quality.
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Provizorno izdanje za Split 10/0,25 kn na poroznom papiru. Punca Tubinović.  Provisional edition for Split 
10/0,25 kn on porous paper. Signed Tubinović.

Provizorno izdanje za Split 10/0,50 kn na poroznom papiru.   Provisional edition for Split 10/0,50kn on porous paper.

Provizorno izdanje za Split 10/0,75 kn, četverac na poroznom papiru. Odlična kvaliteta.   Split Provisional Is-
sue. Value of KN 10.00/0.75 on porous paper in block of four. Mi. 10 spec. Very fine.

Provizorno izdanje za Split 20/3 kn. četverac na poroznom papiru u odličnoj kvaliteti.   Split Provisional Issue. 
Value of KN 20.00/3.00 on porous paper in block of four. Mi. 13 spec. Very fine.

Provizorno izdanje za Split 10/1 kn četverac na poroznom papiru u odličnoj kvaliteti.   Split Provisional Issue. 
Value of KN 10.00/1.00 on porous paper in block of four. Mi. 11 spec. Very fine.

Provizorno izdanje za Split 20/3,5 kn. na papiru za offsetni tisak. Dobra kvaliteta.   Split Provisional Issue. 
Value of KN 20.00/3.50 on typography paper. Mi. 14 spec.

Provizorno izdanje za Split 20/4 kn četverac na papiru za duboki tisak, odlična kvaliteta.   Split Provisional 
Issue. Value of KN 20.00/4.00 on photogravure paper in block of four. Mi. 15 spec. Very fine.
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630
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Provizorno izdanje za Split 30/10 četverac na rijetkom satiniranom papiru zajedno sa četvercem na običnom 
pelir papiru kako bi se naglasila razlika. Ovaj papir nije katalogiziran kod ovog izdanja. Dobra kvaliteta, ri-
jetko.   Split Provisional Issue. Value of KN 30.00/10.00 on thin satinated paper in block of four with a block 
of four on usual pelure paper included for comparison. This paper variety has not been catalogued to date. Mi. 
20, Mi. 20 spec. Very fine.

Provizorno izdanje za Split, komplet T/B, rijetko u kompletu. Dobra kvaliteta.   Split Provisional Issue. Values 
of KN. 20.00/4.00, 20.00/6.00 and 30.00/7.00 on photogravure paper in tete-beche pairs. Mi. 15, 17 and 18 
spec. Very fine.
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Provizorno izdanje za Split, preporučeno upućeno pismo iz Kukljice s otoka Ugljana vjerojatno krajem 06. 
mjeseca. Cenzurirano po cenzuri br 19 i dolazni žig Beograda 05.07. 1945. Izuzetno rijetka otočna pošta.   
Provisional edition for Split, registered sent letter from Kukljica on island Ugljan, probably at the end of June. 
Censored with Censorship No. 19 and arrival cancel Beograd 05.07. 1945. Very rare island mail.

Provizorno izdanje za Zagreb, 160/0,50 na pelir papiru s velikim donjim rubom arka. Odlična kvaliteta, visoka 
kataloška vrijednost.    Provisional edition for Zagreb 160/0,50 on pelur paper with big bottom edge of sheet. 
Excellent quality, high catalogue value.

Provizorno izdanje za Zagreb, 200/12,5 kn s pomakom pretiska. Dobra kvaliteta.   Provisional edition for Za-
greb 200/15,5 kn, with shift of overprint. Good quality.

Provizorno izdanje za Zagreb, 400/0,25 kn četverac s pogreškom tiska osnovne marke „ptica“   Provisional 
edition for Zagreb, 400/0,25 kn, block of four with error of print on basic stamp 'bird'.

Provizorno izdanje za Mostar 10/0,50kn na pelir papiru. Rijetko, dobra kvaliteta.   Provisional edition for 
Mostar 10/0,50kn, on pelur paper. Rare, good quality.

Provizorno izdanje za Mostar, 10/3,50 kn pomak pretiska na marci otisnutoj na papiru za offsetni tisak.   Pro-
visional edition for Mostar, 10/3,5 kn, shift of overprint on stamp printed on paper for offset print.
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Provizorno izdanje za Mostar Katarina Zrinska, vodoravno nezupčana, punca Bar.  Provisional edition for 
Mostar Katarina Zrinska, horizontally imperforate, signed Bar.

Provizorno izdanje za Sarajevo, ratni doprinos, 1 kn. s probojnim pretiskom.   Provisional edition for Sarajevo, 
War contribution 1kn, with the gonethrough of overprint.

Provizorno izdanje za Sarajevo, ratni doprinos, 5 kn. s probojnim pretiskom.   Provisional edition for Sarajevo, 
War contribution 5kn, with the gonethrough of overprint.

Lot sva tri provizorija za Sloveniju: Ljubljana, Maribor i Mursku Sobotu. Dobra kvaliteta.   Lot of all three 
provisorium for Slovenia: Ljubljana, Maribor and Murska Sobota. Good quality.

Provizorno izdanje za Maribor, tri boje marke od 6 pf. Na jednoj par žutih mrlja, a na okomitom paru djelomičan 
proboj pretiska.   Provisional edition for Maribor, three color of stamp of 6 pf. On one stamp a couple of yellow 
stains, and on vertical pair partially gonethough of overprint.

Provizorno izdanje za Ljubljanu, dvostruki pretisak, punca Ercegović, dobra kvaliteta.   Provisional edition for 
Ljubljana, double overprint, signed Ercegović, good quality.
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Provizorno izdanje za Cetinje, kompletna serija u odličnoj kvaliteti, atest Tubinović.   Provisional edition for 
Cetinje, complete series in excellent quality, certificate Tubinović.

Provizorno izdanje za Cetinje, pogreška pretiska, Д umjesto A u riječi „Дemokpatcka“.   Provisional edition for 
Cetinje, error of overprint, Д instead of A in word 'Дemokpatcka'.

Provizorno izdanje za Cetinje, 1/25 centi desno okomito nezupčani par.   Cetinje Provisional Issue. Value of L. 
2/c.25 in vertical pair with error 'Imperforate to Right'. Mi. 2 spec. Very fine.  

Provizorno izdanje za Cetinje, kompletan arak 2/25 centi s pogreškom pretiska 2 polja  Д umjesto A u riječi 
„Дemokpatcka“. Odlična kvaliteta.    Cetinje Provisional Issue. Value of L. 2/c.25 in complete sheet of 20 
without margins. The sheet has typical error 'Demokratskd' in position 02/12. Also suitable for the study of stars 
which are different in each position. Mi. 2, very fine.

Provizorno izdanje za Cetinje, kompletan arak 3/50 centi s pogreškom pretiska 2 polja  Д umjesto A u riječi 
„Дemokratcka“ i pogreškom pretiska 13 polja “Дemokp a tcka“ umjesto „ Дemokpatcka“ i odlična kvaliteta.  
Cetinje Provisional Issue. Value of L. 3/c.50 in complete sheet of 20 without margins. The sheet has typical 
error 'Demokratskd' in position 02/12 and split word 'Demokr a tska' in position 13/20. Also suitable for the 
study of stars which are different in each position. Mi. 3, very fine.

Provizorno izdanje za Cetinje, kompletan arak iz dva dijela 5/1,25 centi s pogreškom pretiska 2 polja  Д umjesto 
A u riječi „Дemokpatcka“. Odlična kvaliteta.  Cetinje Provisional Issue. Value of L. 5/L. 1.25 in complete sheet 
of 20 without margins. The sheet has typical error 'Demokratskd' in position 02/12. Also suitable study of stars 
which are different in each position. The sheet is separated horizontaly into two blocks of ten. Mi. 4, very fine.

639

640

641

642

643

644

280

16

40

25

35

20

**

**/☉

**

**

**

**

639



90

645

647

Pismo upućeno 07.06. 1945 iz Vrbnika u Zagreb s vrlo zanimljivim sadržajem. Cenzurirano po vojnoj cenzuri. 
Dobra kvaliteta.   Letter sent from Vrbnik to Zagreb 07.06. 1945 with interesting content. Censored with mili-
tary censorship. Good quality.

Lot tri razglednice. Dvije upućene sa Sušaka 26.08. i 13.09 te jedna iz Daruvara 14.11. Sve adresirane na 
komandi auto-čete 10 (Zagrebačkog) korpusa. Dobra kvaliteta.   Lot of three postcards. Two sent from Sušak 
26.08. and 13.09. and one from Daruvar 14.11. All addressed to the Command of auto company 10 (Zagreb) 
corpuse. Good quality.

Razglednica Trsta pisana u Trstu 01.06. 1945 i upućena od pripadnika partizanskih jedinica koje su se tada 
tamo nalazile u Novi Sad. Crvenom bojom označeno da je razglednica cenzurirana. Rijetko.   Postcard of 
Trieste written in Trieste 01.06. 1945. and sent by member of partisan unit that were there at that time, to Novi 
Sad. Marked with red color that postcard is censored. Rare.

Razglednica Opatije pisana 27.06. 1945 i upućena u Beograd od pripadnika NOV. Dobra kvaliteta.   Postcard 
of Opatije sent 27.06. 1945. to Beograd by a member of the NOV. Good quality.

Provizorni brzojav upućen iz Zagreba  24.12. 1945. Zaljepnica za brzojav iz NDH. Dobra kvaliteta.   Provi-
sional telegram sent from Zagreb 24.12. 1945. Sticker for telegram from NDH. Good quality.
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Provizorno izdanje pretisak „ISTRA“ kompletna serija, atest Colla za ključne marke. Dobra kvaliteta.  Provi-
sional edition of overprint 'ISTRA', complete series, certificate Colla for key stamps. Good quality.

Provizorno izdanje za Trst, kompletna serija u četvercima i u odličnom stanju.   Trieste Provisional Issue. Set 
of 11 values in blocks of four. Sassone 01-11, € 120.00.
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654652 653

Provizorno izdanje za Trst 20c+1L/5c s dojmom dvostrukog pretiska.   Provisional edition for Trieste 20c+1L/5c 
with the impression of double overprint.

Provizorno izdanje za Trst 1/30 c dvostruki pretisk, odlična kvaliteta.   Trieste Provisional Issue. Value of c.30 
+ L. 1 with error 'Overprint Double' Sassone 03b, € 380.00

Provizorno izdanje za Trst 1l/50c obrnuti pretisak, odlična kvaliteta.   Trieste Provisional Issue. Value of c.50 
+ L. 1 with error 'Overprint Inverted' Sassone  04a, € 240.00

Provizorno izdanje za Trst 1L/1L obrnuti pretisak. Odlična kvaliteta. Signatura Diena.   Trieste Provisional 
Issue. Value of L.1 + L. 1 with error 'Overprint Inverted' Sassone 05a, € 240.00. Signed A. Diena.

Provizorno izdanje za Trst 2L+2L/25c dvostruki pretisak i desna margina. Odlična kvaliteta. Punca Tubinović 
Trieste Provisional Issue. Value of L.2 + L. 2 with error 'Overprint Double' Sassone 07b, € 240.00. Signum Tubinovic.

Provizorno izdanje za Pulu 10c/5c obrnuti pretisak, signatura Mondolfo. Odlična kvaliteta.  Pola Provisional 
Issue. Value of L .0.10/c.5 with error 'Overprint Inverted' Sassone 22a, € 90.00. Signed Mondolfo.

Provizorno izdanje za Pulu 1L/50c obrnuti pretisak, signirano po Gilletti i Mondolfo. Odlična kvaliteta.   Pola 
Provisional Issue. Value of L. 1.00/c.50 with error 'Overprint Inverted' Sassone 25a, € 90.00. Signed Gilletti 
and Mondolfo.

Provizorno izdanje za Pulu 1L/50c obrnuti pretisak, signirano Mondolfo.   Pola Provisional Issue. Value of l. 
1.00/c.50 with error 'Overprint Inverted' Sassone  26a, € 450.00. Signed Mondolfo.

Provizorno izdanje za Pulu 1L/50c obrnuti pretisak, falc.  Provisional edition for Pula 1L/50c inverted over-
print, hinge.

Provizorno izdanje za Pulu 1L/50c obrnuti pretisak na isječku.   Provisional edition for Pula 1L/50c, inverted 
overprint on fragment.
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669

666

667
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Provizorno izdanje za Rijeku, 2L/25c obrnuti pretisak. Odlična kvaliteta.  Provisional edition for Rijeka, 
2L/25c, inverted overprint. Excellent quality.

Provizorno izdanje za Rijeku 2L/25c pogrešla pretiska 40. polja RIIEKA umjesto RIJEKA.   Provisional edi-
tion for Rijeka 2L/25c, error of overprint of 40th field RIIEKA instead of RIJEKA.

Provizorno izdanje za Rijeku 10l/25C vodoravni par od kojeg je samo lijeva marka s pretiskom. Vrlo rijetka 
pogreška opisana u Sassone pd 18d i vrlo visoka kataloška vrijednost (3800.-€) blagi trag falca. Rijetko.   Fi-
ume (II) Provisional Issue. Value of L. 10.00/c. 25 in marginal pair with right stamp largely without overprint. 
Sassone variety 18d, € 3800.00. Very lightly hinged.

Provizorno izdanje za Rijeku, 10L/25c obrnuti pretisak, punca Tubinović.  Fiume (II) Provisional Issue. 
Value of L. 10.00 / c. 25 with error 'Overprint Inverted' Sassone  18aa, € 60.00. Signum Tubinovic.

Provizorno izdanje za Rijeku, 16L/75c obrnuti pretisak.  Fiume (II) Provisional Issue. Value of L. 16.00/c. 75 
with error 'Overprint Inverted'. Sassone 19aa, € 120.00.

Provizorno izdanje za Rijeku, 16L/75c bez vodoznaka, punca Colla.  Provisional edition for Rijeka, 16L/75c, 
without watermark, signed Colla.

Provizorno izdanje za Rijeku 20L/1,25L pogreška pretiska 28. polja, „pola sunca“  Provisional edition for 
Rijeka 20L/1,25L, error of overprint of 28th field 'half of sun'.
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Provizorno izdanje za Pulu 2L/1L obrnuti pretisak, signirano Gilletti i Mondolfo.   Pola Provisional Issue. 
Value of L. 2.00/L.1.00 with error 'Overprint Inverted' Sassone 29a, € 90.00. Signed Gilletti and Mondolfo. 

Provizorno izdanje za Pulu 2L/1L obrnuti pretisak, signatura Diena.   Pola Provisional Issue. Value of L .2.00/
L.1.00 with error 'Overprint Inverted' Sassone 30a, € 280.00. Signed A. Diena

Provizorno izdanje za Rijeku, kompletna serija u četvercu, odlična kvaliteta.   Fiume (I) Provisional Issue. Set 
of four values in blocks of four. Sassone 37/40, € 480.00

Provizorno izdanje za Rijeku, 4L/2L/1L obrnuti pretisak, signatura Mondolfo.   Fiume (I) Provisional Issue. 
Value of L. 4.00/L.2.00/L.1.00 with error 'Overprint Inverted'. Sassone 37a. € 550.00. Signed Mondolfo.
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Zona B, PS br. 22/31 zagrebačko izdanje, nezupčani okomiti parovi. Na poleđini nekih parova vidljivi tragovi 
albuma (bicolore) ali generalno u odličnoj kvaliteti. Vrlo rijetko.    Zone B, Zagreb Definitive Issue. Imper-
forate set of 10 values in vertical pairs. Sassone 51a-60a, € 16000.00. Slightly bicolour gum on few values, 
otherwise very fine and rare.

673 2400**

Zagrebačko izdanje 20L pogreške tiska Novaković B30-01.1.2 / 10.1.2 /16.1.2 /28.1.2 / 47.1.2 / 68.1.2. Sve u 
dobroj kvaliteti.  Zagreb edition 20L, errors of print Novaković B30-01.1.2 / 10.1.2 /16.1.2 /28.1.2 / 47.1.2 / 
68.1.2. All in good quality.

Ljubljansko izdanje 30 L s pogreškama tiska „valovi“ i „brod“. Dobra kvaliteta.   Ljubljana edition 30L with 
errors of print 'waves' and 'ship'. Good quality.

Provizorno izdanje 30 L s pogreškama tiska „valovi“ i „brod“. Dobra kvaliteta.  Provisional edition 30L with 
errors of print 'waves' and 'ship'. Good quality.

Beogradsko izdanje 6 lira s pomakom zupčanja.  Beograd edition 6 lira, with perforation shift.

Lot krajobraza sve s pogreškama tiska prema Novakoviću B19-22; B19-29; B18-88; B16-70; B2-94.   Lot of 
a landscape stamps all with errors of print, Novaković B19-22; B19-29; B18-88; B16-70; B2-94. 

Lot šesterac od 1 lire i četverac od 30 lira s djelomičnim probojem tiska. Odlična kvaliteta.   Block of six, 1 
lira and block of four, 30 lira with partial gone through of print. Excellent quality.
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682
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681
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Porto PS 1/5 tip I, odlična kvaliteta   Porto PS 1/5, type I, excellent quality.

Porto PS 1/5 tip I u vodoravnim parovima. Odlična kvaliteta.   Porto PS 1/5, type I in horizontal pairs. Excel-
lent quality.

Porto PS 7 pogreška pretiska, oštećena točka iza 2.  Porto PS 7, error of overprint, damaged dot behind 2.

Porto veliko P kompletna serija prema Sassone-u 8/13.  Porto, big P, complete series according to Sassone 8/13.

Porto veliko P i slomljen broj 2, serija Sassone 8/13 u četvercima i u dobroj kvaliteti.   Porto big P and broken 
number 2, series in Sassone 8/13 in block of four and in good quality.

Porto PS br. 8 iz donjeg dijela arka pozicije 83 do 87 i 93 do 97 zadnji okomiti par veliki kvadrat iza broja 1 
(87 pozicija) i točka iza 1 na 97 poziciji arka.    Porto PS No. 8, from bottom part of sheet, position from 83 to 
87 and from 93 to 97. Last vertical pair with big square behind number 1 (87 position) and dot behind number 
1 on sheet position 97.

Porto PS br. 9 vodoravni par; P široko i P usko, te kod marke s uskim P zarez umjesto točke iza broja 2.   Porto 
PS No. 9, horizontal pair, wide and narrow P. On stamp with narrow P, comma instead of dot behind number 2.

Porto PS br. 9 vodoravni trojac s pomakom pretiska prema gore.   Porto PS No. 9, horizontal triple with shift 
towards up.

Porto PS br. 10 vodoravni par; P široki i P uski. Dobra kvaliteta.   Porto PS No. 10, horizontal pari, wide and 
narrow P. Good quality.
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Porto PS 11 tip II, usko P.   Porto PS 11, type II, narrow P.

Porto PS 11 četverac I tip.   Porto PS 11, block of four type I.

Porto PS br. 12 pomak pretiska.   Porto PS No. 12, shift of the overprint.

Porto PS br. 12 par uski P i široki P tip II/I rijetko.  Porto PS No. 12, pair, narrow and wide P, type II/I, rare.

Porto PS br. 13 par uski P i široki P tip II/I rijetko.  Porto PS No. 13, pair, narrow and wide P, type II/I, rare.

Porto PS br. 14 par uski P i široki P tip II/I rijetko.  Porto PS No. 14, pair narrow and wide P, type II/I, rare.

Porto pogreška pretiska Novaković D14W-22.1-185.  Porto, error of overprint Novaković D14W-22.1-185.

Porto PS 14 pomak pretiska gore i lijevo. Rijetko.   Porto PS 14, shift of the overprint upp and to the left. Rare.

Porto PS 11/14 žigosane serije u oba tipa široko i usko P. Originalni žigovi, dobra kvaliteta, garancija aukcije. 
Porto PS 11/14, two type of cancelled series, both with wide and narrow P. Novaković D11W-D14W and 
D11Y-D14Y. Original cancels, good quality, guarantee of the auction.

Porto PS br. 15/20 dobra kvaliteta.   Porto PS No. 15/20, good quality.

Porto PS br. 15/20 tanke brojke komplet, atest Colla.   Porto PS No. 15/20, thin numbers, complete, certificate Colla.
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Lot porto-maraka Istre u dobroj kvaliteti.   Lot of porto stamps of Istria in good quality.

Lot maraka Istre u dobroj kvaliteti.   Lot of stamps of Istria, in good quality.

Isječak paketne karte portiran porto markom 2 lire tanka brojka.   Fragment of the parcel card, ported with the 
porto stamp 2 lire, thin number.

Razglednica Opatije upućena u Zagreb 22.09. 1945. Cenzurirana po vojnoj cenzuri. Dobra kvaliteta.    Postcard 
of Opatija sent to Zagreb 22.09. 1945. Censored with military censorship. Good quality.

Pismo upućeno iz Opatije u Zagreb 17.09. 1945. Pregledano po vojnoj cenzuri. Dolaz na poleđini.   Letter sent 
from Opatija to Zagreb 17.09. 1945. Examined by military censorship. Arrival on the back.

Pismo upućeno iz bolnice u Rijeci u Novi 03.09. 1945, dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent from 
hospital in Rijeka to Novi 03.09. 1945., arrival on the back. Good quality.

Pismo upućeno iz bolnice u Rijeci u Novi 21.08. 1945, dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent from 
hospital in Rijeka to Novi 21.08. 1945., arrival on the back. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Rijeke u Bab El Kadra (Tunis) 18.03. 1946. Cenzurirano po vojnoj cenzuri. 
Nešto lošija kvaliteta, ali sve kompletno i vrlo zanimljivo odredište.  Letter sent by registered mail from Rijeka 
to Bab El Kadra (Tunisia) 18.03. 1946. Censored with military censorship. Lower quality, but complete and 
very interesting destination.

Razglednica Idrije upućena iz Idrije u Cerkno 10.07. 1946. Dobra kvaliteta.   Postcard of Idrija sent from Idrija 
to Cerkno 10.07. 1946. Good quality.

Lot isječaka s provizornim markama s pretiskom ISTRA.   Lot of fragments with provisional stamps with 
overprint ISTRA.
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Povratnica za pismo upućeno iz Trsta u Buje. Dolaz Buje 28.08. 1947. Dobra kvaliteta.   Returned form for 
letter sent from Trieste to Buje. Arrival Buje 28.08. 1947. Good quality.

Pismo upućeno loko Trst 16.06. 1946. Pošiljatelj član diplomatskog kora Američke ambasade u Beogradu. 
Upućeno na policiju Trsta i preadresirana na gradsku upravu. Zanimljivo.    Letter sent loco Trieste 16.06. 1946. 
Sender member of the diplomatic corp of the American Embassy in Belgrade. Sent to the Trieste police and 
redirect to the City administration. Interesting.

Razglednica Pule upućena iz Pule u Trst 17.07. 1947. Dobra kvaliteta.   Postcard of Pula sent from Pula to 
Trieste 17.07. 1947. Good quality.

Isječak paketne karte za paket upućen iz Tržića u Postojnu 18.04. 1947. U dolasku portirano s dva izdanja porto 
maraka.   Fragment of parcel card sent from Tržić to Postojna 18.04. 1947. On arrival ported with two edition 
of porto stamps.

Lot maraka zona B. Dobra kvaliteta.   Lot of Zone B stamps. Good quality.

Lot isječaka s markama zone B i STT VUJA.   Lot of fragments with stamps of Zone B and STT VUJA.
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718

Porto PS br. 7 veći komad u dobroj kvaliteti.   Porto PS No. 7, bigger piece in good quality.

PS br. 38 arak bez zadnjeg okomitog reda. Puno materijala za istraživanje pogrešaka tiska. Dobra kvaliteta. 
PS No. 38, sheet without last vertical row. A lot of material for research of error of print. Good quality.

PS br. 22/31 Zagrebačko izdanje, kompletna serija u arcima. Odlična kvaliteta, Rijetko.  PS No. 22/31, Zagreb 
edition, complete series in sheets. Excellent quality. Rare.
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Michel br. 473 nezupčani probni otisak na žućkastom negumiranom papiru.  Mi.No. 473, imperforate trial print 
on yellowish un-gummed paper.

Michel br. 470 foto-proba.  Mi.No. 470, photo-trial.  

Michel br. 472 foto-proba.  Mi.No. 472, photo-trial.

Michel br. 480 foto-proba.  Mi.No. 480 photo-trial.  
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727

726

725

Michel br. 473 jedan od prijedloga za marku izrađen u temperi.   Mi.No. 473, one of suggestions for stamp 
made in tempera.

Mali lot rubnih oznaka na arcima niza partizani.   Small lot of edge markings on sheets from series of partisan.

Michel br. 698U/703U nezupčana serija s desnim rubom arka. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 698U/703U, imper-
forate series with right edge of sheet. Good quality.

Michel br. 602 pomak pretiska.   Mi.No. 602, shift of overprint.

Blok br. 18 bez kontrolnog broja. Fotoatest Petric.   Block No. 18 without control number. Photo certificate Petric.

Michel br. 1431/1436 serija u arčićima s pretiskom SPECIMEN.   Mi.No. 1431/1436, series in sheets with 
overprint SPECIMEN.

Michel br. 1537 kompletan arak bez crne boje. Prve tri marke u arčiću s razlivenom plavom bojom. Zanim-
ljivo i rijetko.   Mi.No. 1537, complete sheet without black color. First three stamps in the sheet with spilled 
blue color. Interesting and rare.

Michel br. 1982 sa i bez pretiska.   Mi.No. 1982, with and without overprint.

Doplatne marke iz 1989 faze tiska.   Charity stamps from 1989, phase of print.
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Doplatne marke iz 1991 faze tiska i boja.   Charity stamps from 1991, phase of print and colors.

Michel br. 776/781 FDC adresiran za Brazil, visoka kataloška vrijednost.   First Day Covers 'Yugoslav Art 
1955'. Set of two covers correctly cancelled with ZAGREB  PRVI  DAN'  canceller for 24.03.1955. Addressed 
to Brazil but probably not posted.

Promiđbena karta povodom sleta padobranaca na Bledu.   Propaganda card for the occasion of paratroopers 
meeting on Bled.

Cjelina s otisnutim promiđbenim tekstom direkcije pošte Ljubljana.   Stationery Envelope with Ljubljana 
Postal Directorate additional imprint promoting telephone installation. Rare.

Dopisnica upućena s vojne pošte 11858 u Zagreb 16.08. 1948. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from military 
mail 11858 to Zagreb 16.08. 1948. Good quality.

Tiskanica upućena loko Beograda frankirana markom iz niza Partizani 0,50 s obrnutim pretiskom. Više tra-
gova savijanja ali ne preko marke. Atest Ercegović. Rijetko.   Printed matter sent loco Beograd, franked with 
stamp from series Partisan 0,50 with inverted overprint. Multiple traces of bending but not over stamp. Cer-
tificate Ercegović. Rare.

Pismo upućeno iz Gospića u Zagreb 30.08. 1946, frankirano provizornom markom s vrlo velikim pomakom 
pretiska prema gore. Blagi trag savijanja, ali vrlo zanimljiva i rijetka pogreška na pismu.  Letter: GOSPIĆ - 
ZAGREB 30.08.1946 franked with Din. 2.50/6.00 'Partisan' stamp with major overprint shift. Light middle 
crease not affecting the stamp, otherwise very fine.

Sudsko pismo upućeno iz pošte Slivnica pri Celju u Dobje. Dolaz poštanske agencije DOBJE (SLIVNICA 
PRI CELJU) te više puta preadresirano kako bi se pronašao primatelj. Tranzitni i dolazni žigovi na poleđini. 
Trag okomitog savijanja ali vrlo zanimljivo za daljenje proučavanje.   Judical letter sent from post office 
Slivnica pri Celju to Dobje. Arrival of postal agency DOBJE (SLIVNICA PRI CELJU) multiple time read-
dressed so the recipient could be find. Transit and arrival cancels on the back. Trace of vertical bending, but 
very interesting for further reserch.
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745

740

744

743

Lot slikovnih dopisnica u odličnoj kvaliteti, ukupno 35 kom sve u smeđoj boji. Povoljna poočetna cijena. 
Lot of illustrated stationeries in excellent quality, total of 35 pieces in brown color. Affordable starting price.

Lot vinjeta sve na temu Crvenog Križa. Neke vinjete vrlo rijetke.   Lot of vignettes on Red Cross theme. Some 
of the vignettes very rare.

Lot vinjeta na temu dječjeg tjedna. Neke vinjete vrlo rijetke.   Lot of vignettes of theme of Children week. 
Some of the vignettes are very rare.

Biljezi grada Šibenika, komplet i ključni biljeg 500 din u T/B kombinaciji.   Revenues stamps of city Šibenik, 
complete and key revenue stamp 500 din in T/B combination.

Michel br. 53/55 kompletni arci na papiru sa i bez fluorescentnog nanosa. Visoka kataloška vrijednost. Opisano 
u Šafar pod 2121/2123 A/B.    Mi.No. 53/55, complete sheet on paper with and without fluorescent coating. 
High catalogue value. Described in Šafar under 2121/2123 A/B.

Šibenik, originalni predložak za žig ili ilustraciju na prigodoj koverti iz 1954. Autor Matković.   Šibenik, origi-
nal suggestion for cancel or illustration on commemorative envelope from 1954. Author Matković.
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751

746

752

753

750

747

754

748

749

755

Dva triptiha povodom Dana rada 1. svibnja u dobroj kvaliteti s rubnom marginom.   STT VUJA. Labour Day 
Triptych. Two marginal strips of three. Sassone 01-03, € 440.00.

Dvije marke za zračnu poštu, nezupčane s blagim falcom na poleđini.   STT VUJA. Imperforate Air Mail 
stamps of L. 1.00 and L. 2.00. Lightly hinged. Sassone PA 3a-4a, € 760.00.

Provizorno izdanje 16 din. Partizani u dvije nijanse plave boje. Visoka kataloška vrijedost.  STT VUJA. Parti-
san Provisional Issue. Value of Din. 16.00 in two distinct colours (blue and sky blue) in blocks of four. Sassone 
15 and 15a, € 960.00.

Provizorna marka, zračna pošta s značajnim pomakom pretiska.   Provisional stamp, air mail with significant 
shift of overprint.

Marka 15 din s pogreškom tiska opisana u PS pod 44 TP-I, pogreška 9. Pollja  „grbavi jarić“.  Stamp 15 din 
with error of print described in PS under 44 TP-I, error of 9th field 'hunchbacked goatling'.

PS br. 48/51 kompletna serija u četvercu.   PS No. 48/51, complete series in block of four.

Željeznice 2 din bez zaštitne mreže. Vrlo rijetko, visoka kataloška vrijednost, odlična kvaliteta.   STT VUJA. 
Centenary of Railways Issue. Value of Din. 2.00 with variety 'Without Security Mesh'. Sassone 19b, € 1400.00. 
Very rare.

Željeznica 5 din. bez zaštitne mreže. Vrlo rijetko, visoka kataloška vrijednost, odlična kvaliteta.   STT VUJA. 
Centenary of Railways Issue. Value of Din. 5.00 with variety 'Without Security Mesh'. Sassone 21b, € 1200.00. 
Very rare.
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Željeznice blokovi, dva para, mreža okomito i mreža vodoravno, rijetko u kompletu. Dobra kvaliteta.   STT 
VUJA. Centenary of Railways Issue. Perforated and imperforate miniature sheets with security mesh in both 
directions - horizontal and vertical. Sassone Fol. 1-2 and 1a-2a, € 1650.00

Prvi svibanj, zupčanje 12 ½ ; 1 ½ i pogreška tiska, slomljen broj 1.  STT VUJA. Labour Day 1951. Value of 
Din. 3.00 perforated 12.5 x 11.5 with typical error 'Broken Figure 1'. Sassone 37/1 spec., € 250.00 +

Sport, 10 din s pogreškom zupčanja. Atraktivno.   STT VUJA. Sports Issue. Value of Din. 10.00 with heavy 
horizontal shift of perforation. Sassone 47e, € 280.00.

Sport, 28 din s vrlo atraktivnom pogreškom zupčanja.   STT VUJA. Sports Issue. Value of Din. 28.00 with 
oblique perforation bisecting the stamp. Sassone 49d, € 350.00.

Sport, 50 din, pogreška zupčanja.  STT VUJA. Sports issue. Value of Din. 50.00 with heavy vertical shft of 
perforation. Sassone 50c, € 300.00.

Tjedan djeteta, vodoravni par s pogeškom pretiska desne marke UVJA umjeto VUJA. Falc.   STT VUJA. 
Week of the Child. Pair with right stamp showing typical overprint error 'STT UVJA' Lightly hinged. Sassone 
55 and 55a, € 455.00.

Olimpijada u Helsinkiju, kompletna serija nezupčana s laganim falcom. Rijetko.   STT VUJA. Helsinki Olym-
pics. Imperforate set very lightly hinged in upper margin only. Sassone 56-61 ND, € 3500.00

Olimpijada Helsinki marka 28 din boks bez pretiska, izuzetno rijetko i visoka kataloška vrijednost, falc.    STT 
VUJA. Helsinki Olympics. Value of Din. 28.00 without overprint. Sassone 59a. Hinged

Filatelistička izložba, okomiti par marke od 15 din. vodoravno dovostruko zupčana.   STT VUJA. Koper 
Philatelic Exhibition. Value of Din. 15.00 in vertical pair with ‘Double Horizontal Perforation' error. Sassone 
71a, € 1500.00.

Privreda 3 din s vrlo jakim pomakom pretiska u lijevo. Dobra kvaliteta.   STT VUJA. National Economy (I) 
Set. Value of Din. 3.00 in pair with prominent shift of overprint to left. Sassone 76d, €280.00
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Privreda 10 din. obrnuti pretisak, odlična kvaliteta.   STT VUJA. National Economy (I) Set, 10 din, inverted 
overprint, excellent quality.

Privreda 10 din. dvostruki od kojega jedan obrnuti pretisak. Dobra kvaliteta, rijetko.   STT VUJA. National 
Economy (I) Set. Value of Din. 10.00 three overprints, 'Double and Tete-Beche'. Sassone 78c, € 1300.00

Privreda 15 din. dvostruki pretisak i II tip (bez crte ispod šake). Izuzetno rijetko i odlična kvaliteta.   STT 
VUJA. National Economy (I) Set. Value of Din. 15.00 in Type II with error ‘Overprint Double'. Sassone 79/
Ib, € 2600.00.
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Kongres esperantista, arčić marke od 300 din s izuzetno rijetkim dvostrukim dotiskom na margini. Kataloška 
cijena po Sassoneu 55 000€. Ovo je jedan od 4 poznata arčića s ovom pogreškom. Za dva se zna u kojim 
su zbirkama. Za jednoga je nepoznato gdje je, možda i izgubljen ili uništen. Ovo je jedini arak koji će se u 
dogledno vrijeme pojaviti na tržištu. U svakom slučaju vrhunac i kruna zbirke STT VUJA područja. Blagi trag 
falca na pozicijama 2 i 7 u arku. Svjetski raritet. Garancija aukcije. 
STT VUJA. Esperanto Congress. Sheetlet of eight stamps with overprint error ‘Double Marginal Inscription'. 
Lightly hinged in positions 02 and 07. Sassone Fol. 4a, € 55000.00. This is one of four known miniature sheets 
with this error. Two are held in major collections and the whereabouts of the third are not known and is possibly 
lost or split. Therefore this is the only example available for the foreseeable future. An exceptional rarity and 
the summit of every Trieste B collection.
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10 godišnjica oslobođenja Istre, pogreška pretiska 18 polja u arku, prvo T u STT je obrnuto L. Zanimljiva još 
nekatalogizirana pogreška.   STT VUJA. Annexation of Istria Issue. Stamp with typical overprint error  'Defec-
tive First T in STT' (Inverted 'L'). Position 18 in the sheet of 30. Sassone 91, error is not catalogued.

Privreda 10 din pomak pretiska. Dobra kvaliteta.   STT VUJA. National Economy (II) Set. Value of Din. 10.00 
with major vertical shift of overprint. Sassone 99, error is not catalogued

Zračna pošta 100 din s probojem pretiska, dobra kvaliteta.   STT VUJA. Third Air Mail Set. Value of Din. 
100.00 with notable offset of overprint on reverse. Sassone PA 29A, € 250.00
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Zračna pošta 500 din, četverac iz gornjeg lijevog kuta. Odična kvaliteta.   Air mail 500 din, block of four from 
upper left corner. Excellent quality.

Porto ribe, kompletna serija u četvercu s manjim nepravilnostima na gumi kod nekih vrijednosti.   Porto fish, 
complete series in block of four with smaller irregularities on gum in some values.

Lot od tri marke s višestruko zupčanim rubovima.   Lot of three stamps with multiple times perforated edges.

Porto 1 din. desno nezupčano. Rijetko i visoka kataloška vrijednost (Sassone 2600.-€)  STT VUJA. Postage 
Due (I) Set. Value of Din. 1.00 imperforate to left. Sassone Seg. 2a, € 2600.00.

Marka Crvenog Križa za 1949 s probojem pretiska. Dobra kvaliteta.   STT VUJA. Red Cross Surcharge 1950. 
Value of Din. 0.50 (franco) with offset of overprint on reverse. Sassone 33c, € 150.00.

Marka crvenog Križa za 1952 godinu s pogreškom tiska „bijeli rukav“   STT VUJA. Red Cross Surcharge 
1952. Value of Din. 0.50 (franco) with typical error 'White Sleeve' found in positions 01 and 51/100. Sassone 
65, error not catalogued. With normal stamp for comparison.
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Razglednica Novigrada upućena iz Novigrada u Zagreb 01.09. 1950.   Postcard of Novigrad sent from Novi-
grad to Zagreb 01.09. 1950.

Tiskanica upućena iz Kopra u Novu Vas 14.07. 1951, točna frankatura 3 din.   Wrapper: KOPER - NOVA VAS 
14.07. 1951 franked with Din. 3..00 stamp of the Second Definitive Animal Set. Unusual use, very fine.

Pismo upućeno s broda S/S KRK u Beč preko Rijeke. Na poleđini žig broda KRK.  Ship Mail from S/S KRK 
- VIENNA, AUSTRIA. Posted in RIJEKA where FTT Din. 10.00 stamp was accepted for postage. Light S/S 
KRK cachet to upper left. Rare and unusual use, very fine.

777

778

779

18

25

40

✉

✉

✉

Pismo upućeno iz Izole u Rijeku 29.09.1947. Dolaz na poleđini.   Letter: IZOLA - RIJEKA (FIUME) 29.09. 
1947 franked with J-Lire 6.00 and J-Lire 2.00 of the 'Partisan and Coat-of-Arms' Provisional Zone B issue. 
Such objects confirm the continued use of Zone B stamps on the territory of reduced Zone B of the Free Terri-
tory of Trieste after 17.09. 1947. Rijeka arrival cancellation, very fine.

Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Kopra u Milano 22.11. 1949 frankirano prvom serijom UPU. 
Tranziti i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Registered Letter: KOPER - MILANO, ITALY 22.11. 1949 
franked with both stamps of the UPU 1st Issue. Transit and arrival cancellations on reverse. Very fine. 
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Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Kopra u New York 08.11. 1954. Dolaz na poleđini. Odlična 
kvaliteta.   Registered Air Mail Letter: KOPER - NEW  YORK, U.S.A. 08.11. 1954. franked with Din. 500.00 
stamp; the last stamp issued in the Zone B FTT. Two New York arrival postmarks on reverse. Very fine.

Tito, FDC iz 1953 dobra kvaliteta.   Tito, FDC from 1953, good quality.

Provizorna dopisnica upućena iz Portoroža u Ljubljanu 26.07. 1954. Dobra kvaliteta.   Provisional stationery 
sent from Portorož to Ljubljana 26.07. 1954. Good quality.
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Razglednica Hvara upućena brodom u Bosnu 1900 Žigosano s dva tipa žiga „Lereta arivate per mare“.  Post-
card of Hvar sent by ship to Bosnia 1900. Cancelled with two type of cancel „Lereta arivate per mare“.

Razglednica Pule upućena brodskom linijom TRST-KOTOR 29.06. 1914. Odlična kvaliteta.   Postcard of 
Pula, cancelled by M.T.P.O. TRST-KOTOR 29.06. 1914. Excellent quality.

Razglednica Novog Vinodolskog upućena brodskom linijom UNGARO-CROATO brod VELEBIT 23.07. 
1913 u Češku. Dobra kvaliteta.    Postcard of Novi Vinodolski sent to Czech, cancelled by M.T.P.O. UNGA-
RO-CROATO ship VELEBIT, postmark 23.07. 1913. Good quality.
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Razglednica Kotora predana na brodsku liniju CATTARO-FIUME u Splitu 02.06. 1914.   Postcard of Kotor 
sent to Split, handed to ship line CATTARO-FIUME postmark 02.06. 1914.

Razglednica Cetinja pisana i upućerna sa ratnog broda S.M.S. SANKT GEORG u Karlovac 30.08. 1914. 
Razglednica lošija kvaliteta, ali žig odlična.   Postcard of Cetinje written on and sent from war ship S.M.S. 
SANKT GEORG to Karlovac 30.08. 1914. Postcard in poorer quality but the cancel quality excellent.

Čestitka pisana na ratnom brodu S.M.S. ADRIA i upućena u Travnik 20.03. 1915.   Greeting card written on 
war ship S.M.S. ADRIA and sent to Travnik 20.03. 1915.
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Razglednica pisana na ratnom brodu S.M.S VIRIBUS UNITIS i upućena u Otočac 16.04. 1916. Rijedak 
poštanski žig K.u.K Marinefaldpostamt Pula. Dobra kvaliteta.   Postcard written on war ship S.M.S. VIRIBUS 
UNITIS and sent to Otočac 16.04. 1916. Rare postal cancel K.u.K. Marinefaldpostamt Pula. Good quality.

Čestitka pisana na ratnom brodu S.M.S. REKA i upućena u Šibenik 18.04. 1916. Odlična kvaliteta.   Greeting 
card written on war ship S.M.S. REKA and sent to Šibenik 18.04. 1916. Excellent quality.

Razglednica Pule pisana i poslana s ratnog broda S.M.S. ORIJEN i upućena u Klagenfurt 09.05. 1918. Odlična 
kvaliteta.    Postcard of Pula written and sent from war ship S.M.S. ORIJEN to Klagenfurt 09.05. 1918. Excel-
lent quality.
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Razglednica upućena sa SMS WIEN u Beč preko Baošića 26.06. 1915.   Postcard sent from SMS Wien to 
Vienna via Baošić 26.06. 1915. 

Razglednica upućena iz New Yorka u Austriju. Dofrankirana vinjetom s prikazom broda Nizozemsko-
Američke prekooceanske linije.   Postcard sent from New York to Austria. Additionally franked with vignette 
with image of ship of Netherland-American transatlantic line.

Razglednica Raba pisana na jahti Nirvana i upućena u Čehoslovačku 05.06. 1923.  Dobra kvaliteta.   Post-
card of Rab written on yacht Nirvana and sent to Czcechoslovakia 05.06. 1923. Good quality.
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Razglednica Rijeke upućena s Cresa motornim brodom KOSTA RACIN u Berlin 06.09. 1966.  Postcard of 
Rijeka sent from Cres by motor boat KOSTA RACIN to Berlin 06.09. 1966. 

Razglednica Cresa upućena motornim brodom MARIBOR preko Rijeke u Berlin 20.02. 1965. Odlična 
kvaliteta.   Postcard of Rijeka sent from Cres by motor boat MARIBOR via Rijeka to Berlin 20.02. 1965. 
Excellent quality.
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Pismo upućeno iz epidemijske bolnice br. 1 u Beč 06.04. 1917 sa lijepim žigom bolnice i K.u.K. ETAPEN-
PPOSTAMT SCHKODRA.    Letter sent from 'Mobiles Epidemiespital Nr. 1' to Vienna 06.04. 1917. With nice 
cancel of hospital and K.u.K. ETAPENPPOSTAMT SCHKODRA, cancel.

Pismo upućeno iz epidemijske bolnice br. 1 u Beč  03.04. 1917 sa lijepim žigom bolnice i K.u.K. ETAPEN-
PPOSTAMT SCHKODRA.   Letter sent from Mobile Epidemiespital Nr. 1 to Vienna 03.04. 1917. With nice 
cancel of hospital and K.u.K. ETAPENPPOSTAMT SCHKODRA, cancel.

Pismo upućeno iz Boljuna (BOLUNO) u Istri u Trst 07.12. 1927. Vrlo lijep žig pošte Boljun. Koverta lijevo 
skraćena.   Letter sent from Boljun (BOLUNO) in Istria to Trieste 07.12. 1927. Nice cancel of post office 
Boljun. Envelope to the left is shorten.
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Dopisnica dofrankirana i upućena iz Vila Decani kod Pule u Veronu 23.03. 1929. Željeznički žig PARENZO-
TRIESTE. Dobra kvaliteta.    Stationery additionally franked and sent from Vila Decani near Pula to Verona 
23.03. 1929. Railway cancel PARENZO-TRIESTE. Good quality.

Pismo upućeno iz New Yorka u Labin 03.05. 1940. brodom „Washington“. Cenzurirano po savezničkoj cen-
zuri  Portirano u dolasku. Odlična kvaliteta.    Letter sent from New York to Labin 03.05. 1940, by ship 'Wash-
ington'. Censored with Allied censorship. Ported on arrival. Excellent quality.

Žurno upućeno pismo iz Rijeke u Beč 28.02. 1927. Odlična kvaliteta.  Letter sent by express mail from Rijeka 
to Vienna 28.02. 1927. Excellent quality.
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Preporučeno pismo upućeno iz Umaga 16.03. 1934 te više puta preadresirano. Tranzit Buje, Maddona del 
Carso, Parenzo. Vrlo zanimljivo, dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Umag 16.03. 1934, re-
addressed several times. Transit Buje, Maddona del Carso, Parenzo. Very interesting, good quality.

Njemačka okupacija Makedonije, kompletna serija na izresku zemljovida. Pogreška pretiska kod prve marke 
1911 umjesto 1944 i kod marke od 10 stotinki kratko 1 u 1944.   German occupation of Macedonia, complete 
series on a map clipping. Error of overprint on first stamp 1911 instead of 1944 and at stamp 10 stotinki short 
1 in 1944.

SHS Hrvatska, mala ali vrlo zanimljiva zbirka SHS izdanja za Hrvatsku, 29 listopad, krunidbene, porto 
pogreške tiska itd.   SHS Croatia, small but interesting collection of SHS edition for Croatia, 29. October, 
coronation, porto errors of print etc.

SHS Bosna i Hercegovina, lot pogrešaka pretiska. Ukupno preko 60 maraka s pogreškama (dvostruki, obrnuti, 
nekompletni pretisci).   SHS Bosnia and Herzegovina, lot of errors of overprint. Total of over 60 stamps with 
errors (double, inverted, and not complete overprints).

Rijeka, zanimljiva zbirka maraka s raznim pogreškama zupčanja, boljim tipovima pretisaka, obavezno pogledati.   
Rijeka interesting collection of stamp with various errors of perforation, better types of overprint, must be seen.

Bosna i Hercegovina, veći lot sve izdanje 1900/01 i 1901/05. Kompletne serije, probe, serije na prugastom pa-
piru, četverci, osmerci, zanimljivi žigovi itd. Ferchemnbauer preko 2000€.   Bosnia and Herzegovina, bigger 
lot of edition from 1900/01 and 1901/05. Complete series, trials, series on stripe paper, block of four, block of 
eight, interesting cancels etc. Ferchemnbauer over 2000€.

NDH odličan lot s puno obrađenih pogrešaka tiska i pretiska, redovnih maraka, dobrih žigova itd. Vrlo zanimljiv 
lot s puno dobrog i dobro obrađenog materijala.  NDH, excellent lot, with sorted errors of print and overprint, 
regular stamps, good cancels etc. Very interesting lot, with big amount of good and nicely sorted material.
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813

NDH mala zbirka nezupčanih maraka, probnih otisaka itd. Obavezno pogledati.   NDH small collection of 
imperforate stamps, trial prints etc. Must see.

NDH velika zbirka željezničkih žigova putujuće pošte, 65 raznih žigova: Bosanski Novi-Bihač 112; Beočin-
Petrovaradin 54; Knin-Prijedor 114; Bijeljina-Bosanska Rača (POŠTANSKI PRATITELJ) Sarajevo-Višegrad 
116; Split-Zagreb 30; Brod na Savi-Sarajevo 31; Split-Zagreb 32; Sarajevo-Slavonski Brod 5; Zemun-Za-
greb10; Zagreb-Zemun 14 (velika slova) Osijek-Zagreb 21; Sušak-Zagreb 23; karlovac-Sisak 32; Zelenika-
Sarajevo 33; Virovitica-Bnovska 40; Višegrad-Sarajevo 39; Beograd-Zagreb 40; Osijek-Daloj-Vinkovci 51; 
Rača-Šid 48; Brčko-Vinkovica 46; Petrovaradin-Stara Pazova 52; Stara Pazova-Petrovaradin 52; Vinkovci-
Gaboš-Osijek 53; Jajce-Sarajevo 106 (2x u dva tipa) Vočin-Osijek 57; Sarajevo-Jajce 106; Tuzla-Doboj 108; 
Čakovec-Koprivnica-Zagreb 26; Ruma-Šabac 202; Petrovaradin-Zemun203; Novska-Zagreb; 210; Dol.
Lendava-Zagreb 212; Osijek-Šamac 27; Vareš-Podlugovi; Goluvovec-Varaždin 236; Garešnica-Bjelovar 234; 
NovaKapela-Požega Slavonska 229; Županja-Osijek 228; Požega Slavonska-N.Kapela 229; Brčko-Vinkovci 
226; Osijek-Vočin 219; Osijek-Budapest 30; Priboj-Višegrad; Zagreb-Vinkovci 12; Jajce-Sarajevo 106; Kar-
lovac-Ljubljana 76; Jajce-Sarajevo 37; Sarajevo-Dubrovnik 35; Dubrovnik-Sarajevo 35; Zagreb-Koprivnica-
Varaždin 26; Varaždin-Zagreb 25; Osijek-Zagreb 22; Banja Luka-Zagreb 17; Zemun-Zagreb 14; Sarajevo-
Slavonski Brod 15; Zemun-Zagreb 13; Zemun-Zagreb D 13; Vinkovci-Zagreb 12; Metković-Sarajevo 33; 
Požega-Nova Kapela 42; Sarajevo-Slavosnki Brod 15; Novska-Sisak-Zaagreb 11; Županja-Vinkovci 44. Ug-
lavnom vrlo dobra kvaliteta. Osobito zanimljiva Dopisnica za bojnu poštu sa žigom  KNIN-PRIJEDOR. Neo-
pisani žig OSIJEK-BUDAPEST i još puno drugih zanimljivih objekata. Vrlo rijetka ponuda  ovog materijala 
na jednom mjestu. 
NDH, big collection of T.P.O. cancels, 65 various cancels: Bosanski Novi-Bihač 112; Beočin-Petrovaradin 
54; Knin-Prijedor 114; Bijeljina-Bosanska Rača (POŠTANSKI PRATITELJ) Sarajevo-Višegrad 116; Split-
Zagreb 30; Brod na Savi-Sarajevo 31; Split-Zagreb 32; Sarajevo-Slavonski Brod 5; Zemun-Zagreb10; Za-
greb-Zemun 14 (velika slova) Osijek-Zagreb 21; Sušak-Zagreb 23; karlovac-Sisak 32; Zelenika-Sarajevo 33; 
Virovitica-Bnovska 40; Višegrad-Sarajevo 39; Beograd-Zagreb 40; Osijek-Daloj-Vinkovci 51; Rača-Šid 48; 
Brčko-Vinkovica 46; Petrovaradin-Stara Pazova 52; Stara Pazova-Petrovaradin 52; Vinkovci-Gaboš-Osijek 
53; Jajce-Sarajevo 106 (2x u dva tipa) Vočin-Osijek 57; Sarajevo-Jajce 106; Tuzla-Doboj 108; Čakovec-
Koprivnica-Zagreb 26; Ruma-Šabac 202; Petrovaradin-Zemun203; Novska-Zagreb; 210; Dol.Lendava-Zagreb 
212; Osijek-Šamac 27; Vareš-Podlugovi; Goluvovec-Varaždin 236; Garešnica-Bjelovar 234; NovaKapela-
Požega Slavonska 229; Županja-Osijek 228; Požega Slavonska-N.Kapela 229; Brčko-Vinkovci 226; Osijek-
Vočin 219; Osijek-Budapest 30; Priboj-Višegrad; Zagreb-Vinkovci 12; Jajce-Sarajevo 106; Karlovac-Lju-
bljana 76; Jajce-Sarajevo 37; Sarajevo-Dubrovnik 35; Dubrovnik-Sarajevo 35; Zagreb-Koprivnica-Varaždin 
26; Varaždin-Zagreb 25; Osijek-Zagreb 22; Banja Luka-Zagreb 17; Zemun-Zagreb 14; Sarajevo-Slavonski 
Brod 15; Zemun-Zagreb 13; Zemun-Zagreb D 13; Vinkovci-Zagreb 12; Metković-Sarajevo 33; Požega-Nova 
Kapela 42; Sarajevo-Slavosnki Brod 15; Novska-Sisak-Zaagreb 11; Županja-Vinkovci 44. Mostly good qual-
ity. Very interesting stationery for military mail with T.P.O. cancel KNIN-PRIJEDOR. Not described cancel 
OSIJEK-BUDAPEST, and lot of other interesting items. Very rarely this much material in one place.

Slovenija, specijalna zbirka po tipovima tiska, pogreškama, nezupčane, pogreške zupčanja. Gotovo sve 
nežigosane. Vrlo zanimljivo.   Slovenia, special collection of types of print, errors, imperforate, errors of 
perforation. Mostly not cancelled. Very interesting.

812

813

814

150

4900

250
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Slovenija, zbirka verigara, većinom nežigosane i razređene po papirima i pogreškama tiska, u drugom dijelu 
isječci sa raznim zanimljivim kombinacijama frankatura. Uz to i porto izdanja kao i novinske marke. Visoka 
kataloška vrijednost.  Slovenia, collection of Chain breakers (verigari), mostly not cancelled and sorted by 
paper and errors of print, the second half on fragments with various combination of franking. Also porto edi-
tions and newspaper stamps. High catalogue value.

Slovenija, specijalna zbirka verigara, razrada po tipovima, bojama, papirima, nezupčane, djelomično zupčane, 
isječci s mješovitim frankaturama, porto. Dobar sastav.   Slovenia, special collection of Chain breakers (veri-
gari), sorted by types, colors, papers, imperforate, partially perforated, fragments with mixed franking, porto. 
Good composition.

Slovenija, stara zbirka i duplikati slagani prema HFS priručniku. Sve u 6 albuma. Puno materijala razne 
kvalitete.   Slovenia, old collection and duplicates, sorted by HFS handbook. All in 6 albums. Abundance of 
material of various quality.

815

816

817

750

350

290

818

Slovenija, lot pisama, paketnih karata i dopisnica, sve frankirano verigarima. Ukupno 33 kom.   Slovenia, lot of 
letters, parcel cards and stationeries, all franked with Chainbreakers (verigari). Total of 33 pieces.

Talijanska okupacija Ljubljane, porto marka 1 din. s pretiskom R. Commisariato. 10 paketića po 100 kom. 
Nepregledano po pogreškama tiska, žigovima itd.  Italian Occupation of Ljubljana. Postage Due. Value of Din. 
1.00 overprinted R. Commisariato in Kiloware packet of 1000 (10 x 100) used stamps. Suitable for overprint 
and cancellation research. Sassone Seg. 7.

Talijanska okupacija Ljubljane, porto marka 0,50 din. s pretiskom R. Commisariato. 10 paketića po 100 kom. 
Nepregledano po pogreškama tiska, žigovima itd.   Italian Occupation of Ljubljana. Postage Due. Value of Din. 
0.50 overprinted R. Commisariato in Kiloware packet of 1000 (10 x 100) used stamps. Suitable for overprint 
and cancellation research. Sassone Seg. 6.

818

819

820

100

20

20

✉

820

822

819

823

Srbija, zbirka od prvih izdanja pa do 1918. Sve u albumu. Razna kvaliteta, pogreške zupčanja.   Serbia, collec-
tion of first editions until 1918. All in album. Various quality, errors of perforation.

Kraljevina Jugoslavija, crni rub, marke od 0,50 i 10 din. svaka u 10 paketića po 100 kom. Nepregledane po 
pogreškama tiska i pretiska te žigovima.   Kingdom of Yugoslavia. Mourning Issue. Kiloware packets of 1000 
(10 x 100) used stamps of Din. 0.50 and Din. 10.00. 

Kraljevina Jugoslavija, crni rub, marke od 1,5 i 4 din svaka u 10 paketića po 100 kom. Nepregledane po 
pogreškama tiska i pretiska te žigovima.   Kingdom of Yugoslavia. Mourning Issue. Kiloware packets of 1000 
(10 x 100) used stamps of Din. 1.50 and Din. 4.00. 

821

822

823

300

14

14
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825

827

Kraljevina Jugoslavija lot maraka sve kompletne serije u dobroj kvaliteti i u četvercima. Preko 1100€ kata-
loga.   Kingdom of Yugoslavia lot of stamps all complete series in goo quality and in block of four. More than 
1100€ of catalogue.

Kraljevina Jugoslavija, lot čistih maraka u dobroj kvaliteti. Oko 750€ kataloga.   Kingdom of Yugoslavia, lot 
of very fine stamps in good quality. Around 750€ of catalogue.

Ex Jugoslavensko poručje, 20 pisama i dopisnica, razna kvaliteta, zanimljivo.  Ex Yugoslavia area, 20 letters 
and stationeries, various quality, interesting. 

824

825

826

220

150

50

829

Kraljevina Jugoslavija, zbirka nežigosanih i žigosanih maraka od 1924 pa do 1941 godine. Dio maraka atesti-
ran. Dobra kvaliteta.   Kingdom of Yugoslavia, collection of not cancelled and cancelled stamps from 1924 
until 1941. Some of the stamp with certificate. Good quality.

Kraljevina Jugoslavija, manja zbirka žigosanih i nežigosanih maraka.  Kingdom of Yugoslavia, smaller collec-
tion of cancelled and not cancelled stamps.

Kraljevina Jugoslavija, zbirka invalidi s pretiscima, razrađeno po pogreškama pretisaka. Uz to još i serija 
Michel br. 169/173 u dobroj kvaliteti. Dio maraka atestiran.   Kingdom of Yugoslavia, collection of Invalids 
with overprints, sorted by errors of overprint. With them also series Mi.No. 169/173 in good quality. Part of 
the stamps with certificate.

Kraljevina Jugoslavija, zbirka maraka prvog izdanja s naglaskom na pogreške tiska i zupčanja. Dobra kvaliteta.   
Kingdom of Yugoslavia, collection of stamps of first edition, with emphasis on errors of print and perforation. 
Good quality.

827

828

829

830

700

80

200

120

824
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838

832

835

836

Kraljevina Jugoslavija, manja zbirka pisama, žigova, paketnih karata. Zanimljiv sastav.   Kingdom of Yugosla-
via, a small collection of letters, stamps, parcel cards. An interesting composition.

Kraljevina Jugoslavija, zbirka porto maraka, dobra kvaliteta. Dio maraka atestiran.  Kingdom of Yugoslavia, 
collection of porto stamps, good quality. Some of stamps with certificate.

Kraljevina Jugoslavija, izdanja u Londonu. Komplet sa zlatnim pretiskom.   Kingdom of Yugoslavia, editions 
in London. Complet with gold overprint.

Kraljevina Jugoslavija, mala zbirka biljega u dobroj kvaliteti.  Kingdom of Yugoslavia, small collection of 
revenue stamps in good quality.

Istra, komplet u dobroj kvaliteti, marke nepregledane po pogreškama tiska i pretiska te tipovima pretisaka. 
Vrlo dobra kvaliteta.   Istria, complet in good quality, stamps not sorted by errors of print and overprint and 
types of overprint. Very good quality.

831

832

833

834

835

100

250

110

60

180

STT VUJA komplet u odličnoj kvaliteti. Nedostaje samo nezupčani blok željeznica. Kućice i zastavice s 
atestom Marjanovic.   STT VUJA complet in excellent quality. Missing only imperforate block of Railway. 
Houses and flags with certificate Marjanovic.

STT VUJA, kompletna zbirka na Lindner albumskim listovima, falc.   STT VUJA. Complete collection 1948-
1954 with all regular, postage due and Red Cross stamps on hinge less 'Lindner' leaves. All stamps are in good 
quality but mainly with light hinges. High catalogue value.

Jugoslavija, lot preko 50 paketnih karata s vrlo atraktivnim frankaturama.   Yugoslavia, a lot of more of 50 
parcel cards all with very attractive franking.

836

837

838

350

220

20

*
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Zbirka Jugoslavije sa svim provizornim izdanjima (osim Hindenburga) Cetinje, Mostar, Sarajevo (garancija 
aukcije), Senta (atest Werner). Sve kompletno od 1944 do 1966. Odlična kvaliteta. Vrlo povoljna početna 
cijena.   Collection of Yugoslavia with all of provisional editions (except Hindenburg), Cetinje, Mostar, 
Sarajevo (guarnatee of the auction), Senta (certificate Werner). Everything complete from 1944 until 1966. 
Excellent quality. Very low starting price.

Manji lot neprodanih pojedinačnih pozicija s prošlih aukcija. Povoljan start.   Smaller lot of unsold individual 
positions from past auction. Low starting price.

KOPERNIK, zbirka na 31 izložbenom listu. Zanimljiva tema i kvalitetne marke i FDC-i.    Copernicus, col-
lection on 31 exhibition leaf. Interesting topic and very fine stamps and FDC.

Odličan lot Austrijskih maraka s vrlo lijepim žigovima, mnogi iz Hrvatske, ali i ostatka Monarhije. Odlična 
kvaliteta, rijetka ponuda. Nepregledano po vrstama papira, bojama tipovima tiska, zupčanjimaa i žigovima
Excellent lot of first editions of Austrian stamps with nice cancels of places in Croatia, and other parts of 
Monarchy. Smaller number on fragments. It is not viewed by the type of paper, perforation, colors.

Mađarska, lot s 18 araka u dobroj kvaliteti od kojih 7 araka s dvostruko zupčanom donjom marginom. Dobra 
kvaliteta.   Hungary lot of 18 sheet in good quality, 7 of sheets are with double perforated bottom margin. 
Good quality.

Kutija sa oko 200 pisama: Kraljevina Jugoslavija, NDH, Jugoslavija…vrlo povoljan start.   Box with around 
200 letters: Kingdom of Yugoslavia, NDH, Yugoslavia... very low starting price.

Kutija sa oko 200 FDC i MC Jugoslavije. Dobar sastav.   Box with around 200 FDC and MC of Yugoslavia. 
Good composition.

Kutija sa oko 300 pisama: od Austrijske administracije, SHS, Kraljevina Jugoslavije, NDH, Jugoslavije. 
Pisma, cjeline, paketne karte, dopisnice itd. Zanimljivo.   Box with around 300 letters: from Austrian ad-
ministration, SHS, Kingdom of Yugoslavia, NDH, Yugoslavia. Letters, covers, parcel cards, stationeries etc. 
Interesting.

Lot pisama, razglednica i maraka ex Cividini. Dobar sastav.   Smaller lot of letters, postcards and stamps, ex 
Cividini. Good composition.

Lot isječaka s nepreglednim žigovima, većina s područja Hrvatske, dobar masenbar porto maraka Kraljevine 
Jugoslavije, dosta maraka stare Srbije te drugog klasičnog materijala. Obavezno pogledati.    Lot of frag-
ments, with not sorted cancels, mostly from area of Croatia, good masenbar of porto stamps of Kingdom of 
Yugoslavia, stamps of old Serbia and other classical material. Must be seen.

NDH, lot maraka, razna kvaliteta, nezupčane, probe, pogreške zupčanja, jedna Udarna serija s garancijom 
aukcije. Dobar sastav.  NDH - lot of stamp, various quality, imperforate stamps, trial, errors of perforation, 
one First Croatian Storm Division series with guarantee of the auction. Good composition.

839

840

841

842

843

844

845

846

847

848

849

1650

150

90

50

50

60

20

80

240

75

250

✉

✉

✉

839
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Hrvatska

850

851

852

853

854

Bjelina, oko 1910. 
X/B

Blato na Korčuli, 
oko 1904. O/A

Bjelovar - vježbalište 
sokolskog doma, 
1933. Skup jugo-
slavensko radikalno 
socijalne demokraci-
je, govornik Stjepan 
Šiftar. O/A-B 

Pozdrav iz Bregana, 
1902. #/C

Čakovec - ulica Kral-
ja Petra, 1928. #/B

30

16

20

20

20

855

856

857

858

859

Črnikal v Istri, oko 
1904. Pogled na dom 
in trgovino Šiškovič. 
#/A

Daruvar, trgovina 
strojeva Robert 
Bresslauer, oko 
1904. #/A-B

Drniš - Trg, oko 
1910. X/B-C

Pozdrav iz Dugarese, 
1903. X/A-B

Dugaresa, 1904. #/B

40

25

25

18

25

860

861

862

863

864

865

Končanica, 1902. #/A

Pozdrav iz Kostajnice, 
Mosinger, 1903. #/A

Kostajnica, pozdrav iz 
kavane Central, oko 
1904. #/A-B

Pozdrav iz Kutjeva, 
1901. #/A

Pozdrav iz Kutjeva, 
1910. #/B

Pozdrav iz Ludina, 
oko 1904. #/A-B

Mošćenice - Sv. Jvan, 
1901. #/A

25

20

18

20

30

14

866

867

868

869

870

871

872

Pozdrav iz Hruškovca, 
Mosinger, 1904. #/A-B

Pozdrav iz Ivanca, 
oko 1904. #/B

Janjina. Velike 
Motoružnice, oko 
1905. O/A

Pozdrav iz Jelse, 
1916. #/A-B

Pozdrav iz Karlovca, 
1896. #/A-B

Komiža, oko 1930. 
#/A

25

25

30

25

18

25

18

Razglednice
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873

874

875

876

877

878

Neretva - dolina, oko 
1940. O/A

Nova Gradiška, 
1899. #/A

Nova Gradiška, 
1900. #/B

Pozdrav iz Nove 
Kapele, oko 1904. 
O/A

Pozdrav iz Nove 
Kapele-Batrine, 
1907. #/A

Pozdrav iz Novoga, 
oko 1904. #/B

16

25

20

18

20

20

879

880

881

882

883

884

885

Pozdrav iz Novoselac 
Križa oko 1940. O/A

Pozdrav iz Okučana, 
kolodvor, 1909. #/B

Osijek, trg kralja Petra 
II, oko 1933. #/A-B

Ozalj, oko 1930. O/A

Pozdrav iz Pleternice, 
1913. O/A

Požega, Kraljevska vel. 
Gimnazija, 1907. #/A

Požega, Mosinger, 
1911. #/A

18

20

25

18

20

18

20

886

887

888

889

890

891

892

Požega, Wilsonov trg, 
1923. #/A

Rijeka, oko 1930. 
X/A

Pozdrav iz Rukavca, 
oko 1904. #/A

Savurdija - Salvore, 
Ospizio Marino. 
O/A-B

San Stefano, toplice 
Istra, 1903. #/A

Pozdrav iz Siska, oko 
1904. #/A-B

Skradin, pad rijeke 
Krke, oko 1904. 
O/A-B

18

18

25

20

16

20

16

893

894

895

896

897

898

Pozdrav iz Slatine, 
1904. #/A

Pozdrav iz Slavon-
skog Broda, 1902. 
#/A

Pozdrav iz Sunje, 
1904. #/C

Sv. Jana, 1929. #/A

Učka - G. Kristof, 
Osteria Montemag-
giore, oko 1925. 
O/A-B

Varaždinske toplice, 
1909. #/A-B

25

18

18

20

25

20
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899

900

901

902

903

904

Pozdrav iz Vočina, 
1906. #/A

Vodnjan - Dignano 
Veduta generale, 
1911. #/A-B

Pozdrav iz Vrginmo-
sta, oko 1904. #/A

Vrginmost, kolodvor, 
oko 1904. #/B

Pozdrav iz Vukovara, 
oko 1910. #/A

Zagreb - uspomena 
proslave 40-godišnjice 
'Kola', Mosinger, oko 
1904. O/B

25

16

25

20

30

18

905

906

907

908

909

910

Zagreb - Medvedgrad, 
1914. X/A-B

Zagreb - Dolac, oko 
1904. O/A-B

Pozdrav iz Banja 
Luke, 1902. #/A-B

Bihać, Hrvatski 
društveni dom, 1918. 
X/B

Pozdrav iz Bijeljine, 
1898. #/A-B

Bosanski Šamac, oko 
1904. #/A

18

25

25

18

25

20

911

912

913

914

915

Komušina, kapelica 
na Kondžilu, oko 
1910. #/A-B

Kotor Varoš, 1922. 
#/A

Mostar - Gschnas-
fest, 1902. O/A

Prijedor, oko 1904. 
#/A-B

Pozdrav iz Sarajeva, 
oko 1910. #/A-B

30

18

25

25

25

916

917

918

919

920

921

922

Pozdrav iz Zvornika, 
1905. #/A-B

Sarajevo - narodne 
nošnje Hercegovine, 
oko 1904. O/A

Sarajevo, mjesto 
atentata 1914. O/A

Banja Luka, djeca 
narodne osnovne 
škole pri molitvi, 
1917. #/A-B

Ajdovščina - Šturje 
'Čavin', 1916. O/A

Pozdrav iz Celja, 
1898. #/A

Dutovlje, oko 1915. 
X/A

20

20

18

20

16

16

25

Bosna i 
Hercegovina

Slovenija
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923

924

925

926

927

928

929

Goriansko, oko 1915. 
O/A-B

Prosek - Prosecco, 
oko 1915. O/A

Rečica ob Savinji, 
oko 1920. #/B

Sv. Frančišek, oko 
1904. #/A-B

Pozdrav iz Sv. Jošta, 
1930. #/A

Postaja St. Peter na 
Kranjskem, oko 
1910. #/A-B

Sv. Uršula pri 
Slovenjgradcu, 1924. 
#/A

35

30

18

30

18

16

20

930

931

932

933

934

935

Trnovo na Notran-
jskem, 1919. #/A-B

Sv. Gora - ostatak 
oltara sv. Mihaela i 
grobnica kardinala 
Missia, oko 1925. 
O/A

Pozdrav iz Čuprije, 
1902. #/B-C

Pozdrav iz Šida, 
1899. #/A-B

Vučitrn, oko 1910. 
O/B

Posada S.M.S. 'Zenta' 
nakon oslobođenja 
iz crnogorskog 
zatočeništva, 1916. O/A

18

18

25

25

20

18

936

937

938

939

940

Nazario Suro, talijan-
ski Iredentist i mornar, 
oko 1920.

S.M.S. 'Gaa', 1910. 
#/B

Parobrod 
Salona,1923. #/B

Živjela Hrvatska! 
1907. #/A

Kemika - Protiv gripe 
i reume, Acitophosan, 
oko 1940. #/B

30

16

16

25

941

942

943

944

945

946

Gjonović Apotheker, 
Castelnuovo, Suddal-
matien, Stengel, oko 
1904. O/A

Ivan Gube Bistrica, 
1923. #/A-B

Humor - igraća karta, 
oko 1930. O/A

Humor - igraća karta, 
oko 1930. O/A

Novčanice na razgled-
nici, europske value, 
oko 1930. O/A-B

Novčanice na razgled-
nici, odnosi valuta, 
oko 1930. O/B

25

20

14

16

16

16

Ostalo

Srbija

Brodovi
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